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Lösungen für den Hauptverteiler

Lösungen für den Außenbereich

Lösungen für den Kundenstandort
(die „letzte Meile“)

SCHNELLER
Plug-and-Play Lösungen
Vorkonfektionierte Lösungen
Selbst-Installations-Kits

BESSER
Geringere Betriebskosten
Verbesserte mechanische Eigenschaften
Lebenslange Qualität und Zuverlässigkeit

DAS UNTERNEHMEN FÜR GEBÄUDEVERKABELUNG

Mit Millionen von weltweit angeschlossenen Haushalten ist PPC führend mit innovativen Glasfaser-, Koaxial- 
und Kategorie-Lösungen, die für die Entwicklung und Implementierung von xTTx® Netzwerken unerlässlich 
sind. Wir sind ein Marktführer bei Hochleistungs-Konnektivitätslösungen, die die Installation und Wartung von 
Kommunikationsnetzwerken vereinfachen. 

PPC ist ein auf Breitband und 5G fokussierter Zweig von Belden, einem globalen Multi-Milliarden-Dollar-
Unternehmen.

• Weltweite Fertigungsstandorte (Global Production Footprint)
• Eigene Produktgestaltung und -entwicklung
• Plug-and-Play-Systeme für effiziente Installation
• Technische Unterstützung und Kundendienst vor Ort
• Multi-Technologie-Breitband-Konnektivitätslösungen
• Optimierte, auf die Anwendung zugeschnittene Lösungen
• Eine Leidenschaft für Innovation und technische Exzellenz

xTTx®

EINFACHER
Erfordert keine spezielle Ausbildung 
Einfacher zu installieren und zu warten 
Modulare und skalierbare Bausteine
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Central Office / POP Solutions

Outside Plant Solutions

Customer Premises Solutions
(the “last mile“)

FASTER
Plug-and-Play Options
Factory-integrated Solutions
Self-install Kits

BETTER
Reduced operational costs
Improved mechanical performance
Lifetime quality and reliability

THE HOME CONNECTIVITY COMPANY

With millions of homes connected worldwide, PPC leads the way with innovative fibre optic, coaxial 
and category solutions, essential for the development and implementation of xTTx® networks. We are a 
market leader in high performance connectivity solutions that simplify the installation and maintenance of 
communications networks. 

PPC is the broadband and 5G focused branch of Belden, a global, multi-billion dollar company.

• Global manufacturing footprint 
• In-house product design and development
• Plug-and-play systems for rapid deployment
• Local technical and customer service support
• Multi-technology broadband connectivity solutions
• Optimised solutions tailored to the application
• A passion for innovation and technical excellence

xTTx®

SIMPLER
Requires no specialist training 
Easier to install and maintain 
Modular and scalable building blocks 
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PPC bietet eine Reihe von innovativen Lösungen für den 
Hauptverteiler / Point of Presence (POP). Darunter auf 
Kundenwunsch werksseitig bestückte Optical Distribution 
Frames (ODFs), sowie auch Equipment Frames 
(EQFs). Durch ein hohes Maß an kundenspezifischer 
Vorkonfektionierung können unsere Produkte in jede 
Netzwerkstruktur eingebunden werden. Unsere werksseitig 
montierten Racks können die Installationszeiten im Vergleich 
zu herkömmlichen Designs deutlich reduzieren.

LÖSUNGEN FÜR DEN HAUPTVERTEILER / POP

1

Glasfaser-Hauptverteiler

Optical Distribution Frame (ODF) S. 43 - 44
Equipment Frame (EQF) S. 45 - 46

2

Glasfasermanagement

Schwenkgehäuse Optiscale GEN2 S. 47 - 48
Spleißschutz S. 49 - 50

3

Glasfaserverbindungen

Geräteanschlusskabel Multifaserkabelsystem S. 53 - 54
Geräteanschlusskabel S. 55 - 66
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PPC offers a range of innovative solutions for the Central 
Office / Point of Presence (POP). These include factory-
equipped Optical Distribution Frames (ODFs) as well as 
Equipment Frames (EQFs). Thanks to a high degree of 
customised pre-assembly, our products can be integrated 
into any network structure. Our factory-assembled racks 
can significantly reduce installation times compared to 
conventional designs.

CENTRAL OFFICE / POP SOLUTIONS

1

Central Office / POP 

Optical Distribution Frame (ODF) S. 43 - 44
Equipment Frame (EQF) S. 45 - 46

2

Management

Pivoting Splitter Chassis S. 47 - 48
Splice Protection S. 49 - 50

3

Connections

Device Connection Cable Multi-fibre Cable System S. 53 - 54
Device Connection Cable S. 55 - 66
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PPC bietet eine Reihe von integrierten Straßenverteilerkästen, 
Glasfaser-Managementsystemen und Kabelbaugruppen an, 
die den strengen Anforderungen des Außenbereichs gerecht 
werden. Unsere werksseitig montierten Schränke können die 
Installationszeiten im Vergleich zu herkömmlichen Designs um 
bis zu 60% reduzieren.

LÖSUNGEN FÜR DEN AUSSENBEREICH

1

Glasfaser-Netzverteiler

Vorkonfigurierte Kabelverzweiger (KvZ) S. 77 - 82
Kundenspezifische Kabelverzweiger (KvZ) S. 83 - 84

2

Glasfasermanagement

Schwenkbares Splittergehäuse S. 87 - 88
USC Aufteilersystem S. 89 - 92
PLC Aufteilersystem S. 93 - 96
UHD Aufteilersystem S. 97 - 100
PLC Splitter S. 101 - 102

3

Glasfaserverbindungen

Geräteanschlusskabel Multifaserkabelsystem S. 53 - 54
Geräteanschlusskabel S. 55 - 66

4

Verteilergehäuse

Wandbefestigung S. 121 - 126
Wand- / Mastbefestigung S. 127 - 130
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PPC offers a range of integrated street cabinets, fibre 
management systems and cable assemblies that satisfy the 
rigorous demands of the outside premises environment. Our 
factory-fitted cabinets can reduce installation times by as 
much as 60% compared to traditional designs.

OUTSIDE PLANT SOLUTIONS

1

OSP PON Cabinets

Pre-configured S. 77 - 82
Customised S. 83 - 84

2

Management

Pivoting Splitter Chassis S. 87 - 88
USC Splitter System  S. 89 - 92
PLC Splitter System  S. 93 - 96
UHD Splitter System  S. 97 - 100
PLC Splitter S. 101 - 102

3

Connections

Device Connection Cable Multi-fibre Cable System   S. 53 - 54
Device Connection Cable S. 55 - 66

4

Distribution Boxes

Wall Mounting S. 121 - 126
Wall / Pole Mounting S. 127 - 130
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LÖSUNGEN FÜR DEN KUNDENSTANDORT
MIT DEM SPLEISSFREIEN MINIFLEX® SYSTEM

Die spleißfreie PPC Miniflex Plug-and-Play-Faserlösung 
besteht aus Mikrokanälen, Kabelsystemen und 
Verteilerkästen, die den  Einsatz von Fasern im Gebäude 
beschleunigen und vereinfachen. Vom Gebäudeeingang 
bis zur Faserabschlussdose bietet die Kombination aus 
einer Vielfalt von vorkonfektionierten Lösungen von PPC 
den Betreibern die Flexibilität und Einfachheit, die zur 
Unterstützung verschiedener Topologien und unterschiedlicher 
Gebäudetypen erforderlich ist.

EINJETTEN

EINSCHIEBEN

EINZIEHEN

PLUG-AND-PLAY

1

Glasfaserverbindungen

Anschlusskabel (vorkonfektioniert) S. 15 - 18
Anschluss-Verkabelung S. 19 - 22

2

Verteilergehäuse & Anschlussdosen

PTO DIN Rail Miniflex® für DIN Hutschiene S. 33
QuikPush® Gehäuse S. 34 - 38

3
Selbstbausystem

Quik Install Kit (QIK), vorkonfektioniertes Installationskit S. 39 - 40

4

Installationszubehör

HAPI® Miniflex  Installationswerkzeug S. 23 - 24
Microducts (Indoor / Outdoor) S. 25 - 30
Schutzschlauch für Kabel und Fasern S. 31 - 32
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CUSTOMER PREMISES SOLUTIONS
WITH THE SPLICE-FREE MINIFLEX® SYSTEM

The PPC Plug-and-Play Fibre Solution comprises microducts, 
cable systems and distribution boxes that speed up and 
simplify fibre deployment in the home. From the building 
entry to the fibre termination outlet, PPC’s combination of 
fusion spliced and pre-terminated solutions provide operators 
with the flexibility and simplicity required to support different 
topologies and diverse building types.

BLOW-IN

PUSH-IN

PULL-IN

PLUG-AND-PLAY

1

Connections

Connection Cable (pre-terminated) S. 15 - 18
Connection Cabling S. 19 - 22

2

Distribution Boxes & Connection Sockets

PTO DIN Rail Miniflex® for DIN Rail-mounting S. 33
QuikPush® Enclosure S. 34 - 38

3
Install Kit

Quik Install Kit (QIK), Pre-terminated Install Kit S. 39 - 40

4

Installation Accessories

HAPI® Miniflex  Installation Tool S. 23 - 24
Microducts (Indoor / Outdoor) S. 25 - 30
Protection Tube for Cables and Fibres S. 31 - 32
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Die PPC Faserlösung zum Spleißen besteht aus 
Mikrokanälen,Kabelsystemen und Verteilerkästen, die 
den  Einsatz von Fasern im Gebäude beschleunigen 
und vereinfachen. Vom Gebäudeeingang bis zur 
Faserabschlussdose bietet die Kombination aus 
fusionsgespleißten und vorkonfektionierten Lösungen von 
PPC den Betreibern die Flexibilität und Einfachheit, die zur 
Unterstützung verschiedener Topologien und unterschiedlicher 
Gebäudetypen erforderlich ist.

LÖSUNGEN FÜR DEN KUNDENSTANDORT

EINJETTEN

EINSCHIEBEN

EINZIEHEN

SPLEISSEN

1

Glasfaserverbindungen

Meterware (vorkonfentioniert) S. 71 - 72
Meterware S. 73 - 74
Teilnehmeranschlusskabel S. 67 - 68
Geräteanschlusskabel Multifaserkabelsystem S. 53 - 54
Geräteanschlusskabel S. 55 - 66

2
Verteilergehäuse

Wandbefestigung S. 121 - 126

3

Anschlussdosen

Anschlussdosen (vorkonfektioniert) S. 105 - 114
Anschlussdosen (unbestückt) S. 115 - 116
Zubehör S. 117 - 118

4

Installationszubehör

Microducts (Indoor / Outdoor) S. 25 - 30
Schutzschlauch für Kabel und Fasern S. 31 - 32
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The PPC fibre splicing solution consists of microducts, cable 
systems and distribution boxes that accelerate and simplify 
the deployment of fibre in the building. From the building 
entrance to the fibre termination box, PPC’s combination of 
fusion spliced and pre-terminated solutions provides operators 
with the flexibility and simplicity needed to support different 
topologies and different building types.

CUSTOMER PREMISES SOLUTIONS

BLOW-IN

PUSH-IN

PULL-IN

SPLICING

1

Connections

Installation Cable (pre-terminated) S. 71 - 72
Installation Cable S. 73 - 74
Subscriber Connection Cable S. 67 - 68
Device Connection Cable Multi-fibre Cable System S. 53 - 54
Device Connection Cable S. 55 - 66

2
Distribution Boxes

Wall Mounting S. 121 - 126

3

Connection Sockets

Pre-terminated S. 105 - 114
Unloaded S. 115 - 116
Accessories S. 117 - 118

4

Installation Accessories

Microducts (Indoor / Outdoor) S. 25 - 30
Protection Tube for Cables and Fibres S. 31 - 32
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Anschlusskabel (vorkonfektioniert)   
QuikPush® Kabelkonfektion LC. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 15 - 18

Anschluss-Verkabelung   
Miniflex Euroclass Cca Kabel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 19 - 20
Innenverteilerkabel Mini Euroclass Bca & Cca. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 21 - 22

Installationswerkzeug   
HAPI® Miniflex . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 23 - 24

Mikrorohre   
Miniflex Indoor Microduct . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 25 - 26
TuffDuct® Microduct für direkte Erdverlegung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 27 - 28
Miniflex Outdoor Microduct . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 29 - 30

Kabelschutzschlauch   
Miniflex Schutzschlauch für Kabel und Fasern. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 31 - 32

Verteilergehäuse (vorkonfektioniert)   
PTO DIN Rail Miniflex, DIN Hutschiene. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . S. 33
QuikPush Gehäuse QP-SCT. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . S. 34
QuikPush Gehäuse QP-MCT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . S. 35
QuikPush Gehäuse QP-LCT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . S. 36
QuikPush Gehäuse QP-SDB. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . S. 37
QuikPush Gehäuse QP-MDB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . S. 38

Selbstbausystem   
Quik Install Kit (QIK), vorkonfektioniertes Installationskit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 39 - 40

Miniflex® System
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Connection Cable (pre-terminated)   
QuikPush® LC Balistix. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 15 - 18

Connection Cabling   
Miniflex Euroclass Cca Cable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 19 - 20
Indoor Mini-Distribution Euroclass Bca & Cca Cable. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 21 - 22

Installation Tool    
HAPI® Miniflex . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 23 - 24

Microduct   
Miniflex Indoor Microduct . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 25 - 26
TuffDuct® Direct Buried Microduct. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 27 - 28
Miniflex Outdoor Microduct . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 29 - 30

Protection-Tube   
Miniflex Protection-Tube for Cables and Fibres . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 31 - 32

Distribution Boxes (pre-terminated)     
PTO DIN Rail Miniflex, DIN Rail-mounted . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . S. 33
QuikPush Enclosure QP-SCT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . S. 34
QuikPush Enclosure QP-MCT. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . S. 35
QuikPush Enclosure QP-LCT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . S. 36
QuikPush Enclosure QP-SDB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . S. 37
QuikPush Enclosure QP-MDB. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . S. 38

Install Kit   
Quik Install Kit (QIK), pre-terminated Install Kit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 39 - 40

Miniflex® System
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QuikPush® LC Balistix™
Miniflex System • Anschlusskabel (vorkonfektioniert)

PPCs QuikPush® Kabelkonfektion ist eine flexible, schiebbare, vorkonfektionierte Glasfaserverteilerlösung, die unser Miniflex-
Glasfaserkabel verwendet und die Konfektionierung an einem oder beiden Enden ermöglicht. QuikPush bietet eine Reihe von 
Vorteilen gegenüber alternativen Last-Drop-Lösungen für schnelle und zuverlässige FTTX-Installationen: Miniflex-Glasfaserkabel 
und Balistix-Stecker. Mit nur 2,2 mm Außendurchmesser ist das Miniflex-Glasfaserkabel eines der kleinsten Kabel in der Branche. 
Miniflex-Kabel können einfach und schnell durch Schieben, Ziehen oder Blasen verlegt werden. Mit den Balistix-Steckern von 
PPC kann das vorkonfektionierte Glasfaserkabel durch Mikrorohre und kleine Löcher verlegt werden, die für die meisten FTTX-
Szenarien typisch sind. Die Steckverbinderoptionen von PPC sind unbegrenzt, einschließlich SC, LC, FC, Balistix LC und SC 
sowie ohne Stecker.

QuikPush-Kabelbaugruppen können erfolgreich durch 4 mm große Löcher und Mikrorohrbohrungen mit einer Größe von nur 3,5 
mm geschoben werden. Die Handschiebeabstände variieren je nach Biegefrequenz und Kanalqualität. Zum Beispiel übersteigt 
QuikPush in Kombination mit PPC-Mikrodukt 100 m in einer Trasse mit 8 x 90°-Bögen. Mit Luftunterstützung kann die Strecke 
auf 12 x Bögen und bis zu 1 km (3.280 ft) erweitert werden. Die robuste Beschaffenheit der QuikPush-Kabelbaugruppe reduziert 
die Kosten für den Einsatz von Glasfasern sowie die Geschicklichkeit und den Schwierigkeitsgrad der Handhabung und des 
Anschlusses von Kunden-Drop-Kabeln. 

• FTTH / FTTX – Indoor & Outdoor Drops
• Einzel- und Mehrfamilienhäuser
• FTTP und Hochschulnetzwerke

• Telekommunikation
• Breitband im ländlichen Raum
• DAS / FTTA

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Anwendung

• ITU-T: G.657.A1 & A2
• Brandschutzklasse Cca
• Entspricht IEC 60794-1-2
• REACH- und RoHS-konform 
• Vorkonfektioniert - daher kein Feldspleißen/mechanische Terminierung
• Garantierte Einfügedämpfung/Rückflussdämpfung mit Zertifizierung
• Kann in Mikroröhren von nur 3,5 mm Innendurchmesser installiert 

werden
• Industriestandard LC-Balistix™ Stecker (auch SC erhältlich)
• Single-Mode UPC, APC oder Multi-Mode Optionen
• Mit Miniflex®-Biegebegrenzungs-Technologie
• Ultra-leichtes Gewicht
• Hohe Druckfestigkeit
• Reibungsarmer Außenmantel
• Inhärente Knickresistenz
• Kleine runde konzentrische Bauform

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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QuikPush® LC Balistix™
Miniflex System • Connection Cable (pre-terminated)

PPC’s QuikPush® cable assembly is a flexible, pushable pre-terminated fibre optic drop solution that utilizes our Miniflex fibre cable 
and allows for connectorization on one or both ends. QuikPush has a number of advantages over alternative last-drop solutions for 
fast and reliable FTTX deployments: Miniflex fiber cable and Balistix connectors. At just 2.2 mm outer diameter, the Miniflex fibre 
cable is one of the smallest cables in the industry. Miniflex cable can be installed easily and quickly by pushing, pulling or blowing. 
PPC’s Balistix pushable connectors enable the pre-connectorized fibre cable to be installed through microducts and small holes 
that are typical of most FTTX scenarios. PPC’s connector options are unlimited, including SC; LC; FC; Balistix LC and SC; and no 
connector.

QuikPush cable assemblies can be successfully pushed through 4 mm (0.16 in) holes and microduct bores as small as 3.5 mm 
(0.14 in). Hand push distances vary according to bend frequency and duct quality. For example, QuikPush, combined with PPC 
microduct, exceeds 100 m (328 ft) in a route with 8 x 90° bends. With air assistance, the route can extend to 12 x bends and up to 
1 km (3,280 ft). The rugged nature of the QuikPush cable assembly reduces the cost of fibre deployments as well as the skill and 
difficulty of handling and connecting customer drop cables. 

• FTTH / FTTX – Indoor & outdoor drops
• Single and multi-dwelling units
• FTTP and campus networks

• ITU-T: G657A1 & A2
• UL Riser rated and CPR certified
• Complies with IEC 60794-1-2
• REACH & RoHS compliant 
• Pre-terminated – so no field splicing/mechanical termination
• Guaranteed Insertion loss/return loss with certification
• Installs inside microducts with bores as small as 3.5 mm (0.14 in) I.D.
• Industry-standard LC Balistix™ connector (SC also available)
• Single-mode UPC, APC or multi-mode options
• Features Miniflex® bend limiting technology
• Ultra light-weight
• High crush resistance
• Low friction outer sheath
• Inherent kink resistance
• Small round concentric design

• Telecoms
• Rural broadband
• DAS / FTTA

Features & Benefits

Overview

Applications
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Material Anwendung Brandklasse Farbe Betriebstemperatur
EN / UL °C (°F)

PBIO Indoor-Outdoor Cca / Riser weiß -30 bis 70 (-22 bis 158)

Item Singlemode Singlemode 900μm
Spezifikation G.657.A1 G.657.A2

Dämpfung (850 / 1300 nm) n/v n/v
Dämpfung (1310 / 1550 nm) 0,4/0,3 dB/km 0,4/0,3 dB/km

Dämpfung bei 1383nm ≤ 0,32 dB/km n/a
Dämpfung bei 1625 nm < 0,24 dB/km < 0,24 dB/km

Brechungsindex bei 1310nm, 1550nm 1,467, 1,468 1,467, 1,468
Brechungsindex bei 850nm, 1300nm n/v n/a

Nachweisprüfung 0,69 GPa (100 kpsi), 1% min. 0,69 GPa (100 kpsi), 1% min.
Durchmesser der Ummantelung 125 ± 0,7μm 125 ± 0.7 μm

Durchmesser des Coating 235μm to 245μm 235μm to 245μm
Kern/Cladding-Rundlauffehler ≤ 0,5μm ≤ 0,5 μm

Coating-Rundlauffehler ≤ 12μm ≤ 12μm
Makro-Biegeverlust (1550 nm) (1550 nm)

10 Windungen bei 50mm Durchmesser ≤ 0,01 dB n/v
10 Windungen bei 15 mm Durchmesser ≤ 0,2 dB ≤ 0,03 dB
1 Windungen bei 10mm Durchmesser ≤ 0,2 dB ≤ 0,10 dB
1 Windungen bei 7,5mm Durchmesser n/v ≤ 0,50 dB

Temperaturbereich (Betrieb) 
-60°C bis 85°C (-76°F bis 185°F)

maximale Dämpfungsänderung
≤ 0,05 dB/km

Beschichtungsstreifen Kraft 1,3 to 8,9 N

Faser
Anzahl Gewicht A.D. Mantel

Dicke Zugkraft Druck-
festigkeit

Minimum Biegeradius
Installation Betrieby

250μm kg/km (lbs/km) mm (in) mm (in) N (lb) N (lb) mm (in) mm (in)

1, 2 & 4* ~4 (~8,8) 2,2 (,09) 0,5 (,02) 100 (22) 1500 (337) 11 (,4) 22 (0,9)

*Nur die erste Faser wird terminiert, alle anderen Fasern bleiben offen.

Technische Daten

Mechanische Eigenschaft

Optische Eigenschaften 

QuikPush® LC Balistix™
Miniflex System • Anschlusskabel (vorkonfektioniert)

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Material Applications Fire Rating Color Operating Temp
EN / UL °C (°F)

PBIO Indoor-Outdoor Cca / Riser White -30 to 70 (-22 to 158)

Item Single-mode Single-mode 900μm
Specification G657 A1 G657 A2

Attenuation (850 / 1300 nm) n/a n/a
Attenuation (1310 / 1550 nm) 0.4/0.3 dB/km 0.4/0.3 dB/km

Attenuation at 1383nm ≤ 0.32 dB/km n/a
Attenuation at 1625 nm < 0.24 dB/km < 0.24 dB/km

Refractive Index at 1310nm, 1550nm 1.467, 1.468 1.467, 1.468
Refractive Index at 850nm, 1300nm n/a n/a

Proof test 0.69 GPa (100 kpsi), 1% min. 0.69 GPa (100 kpsi), 1% min.
Cladding diameter 125 ± 0.7μm 125 ± 0.7 μm
Coated diameter 235μm to 245μm 235μm to 245μm

Core/Cladding concentricity error ≤ 0.5μm ≤ 0.5 μm
Coating concentricity error ≤ 12μm ≤ 12μm

Macro bend loss (1550 nm) (1550 nm)
10 turns at 50mm diameter ≤ 0.01 dB n/a
10 turns at 15 mm diameter ≤ 0.2 dB ≤ 0.03 dB

1 turn at 10mm diameter ≤ 0.2 dB ≤ 0.10 dB
1 turn at 7.5mm diameter n/a ≤ 0.50 dB
Temp. range (operation) 

-60°C to 85°C (-76°F to 185°F)
max attenuation change 

≤ 0.05 dB/km
Coating Strip Force 1.3 to 8.9 N

Fibre 
Count Weight O.D. Sheath 

Thickness
Tension
Strength Crush

Minimum Bend Radius
Installation Operation

250μm kg/km (lbs/km) mm (in) mm (in) N (lb) N (lb) mm (in) mm (in)

1, 2 & 4* ~4 (~8.8) 2.2 (.09) 0.5 (.02) 100 (22) 1500 (337) 11 (.4) 22 (0.9)

*Only the first fibre is terminated, all other fibres remain dark.

Technical Data

Mechanical Performance

Transmission Performance Specification

QuikPush® LC Balistix™
Miniflex System • Connection Cable (pre-terminated)
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1 Faseranzahl* 3 Stecker Seite B
1 = 01 Siehe Stecker Seite A
2 = 02
4 = 04 4 Fasertyp

A1 - G.657.A1

2 Stecker Seite A A2 - G.657.A2

V3 - LC Balistix UPC

V5 - LC Balistix APC 5 Länge

SC3 -  SC UPC Kundenspezifisch

SC5 - SC APC

LC3 - LC UPC

LC5 - LC APC

NC - Kein Stecker

BC3 - SC Balistix UPC

BC5 - SC Balistix APC

QuikPush® LC Balistix
Miniflex® System • Anschlusskabel (vorkonfektioniert)

*nur die erste Faser wird terminiert

Bestellinformation

Beispiel QP- 0 1 2-PIBO- V 5 -WHT- L C 5 - A 1 -250- 1 5 M
1 2 3 4 5

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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QuikPush® LC Balistix™
Miniflex System • Connection Cable (pre-terminated)

Example: QP12RIW22V5L550F (North America)
QP 1 2 RI W 2 2 V5 L5 50 F

QuikPush® Number 
of Fibres

Cable 
Diameter Material Color Fibre Diameter Fibre Type Outside 

Connector
Inside 

Connector Length Unit of 
Measure

QP 1, 2, or 4* 2 - 2mm RI - Riser W - white 2 - 250um 1 - G.657.A1 V3 - LC Balistix™ UPC XXX F - Feet

2 - G.657.A2 V5 - LC Balistix APC M - Meters

L3 - LC UPC

L5 - LC APC

NC - no connector

S3 - SC UPC

S5 - SC APC

B3 - SC Balistix UPC

B5 - SC Balistix APC

*only first fibre 
is terminated

Example: QP-013-PBIO-V5-WHT-LC5-A1-250-15M (Europe & ROW)
QP 01 2 PBIO V5 WHT LC5 A1 250 15 M

QuikPush Number 
of Fibres

Cable 
Diameter Material Connector A Color Connector B Fibre Type Fibre 

Diameter Length Unit of 
Measure

QP 1, 2, or 4* 2 - 2.2 mm PBIO - Cca V3 - LC Balistix UPC WHT - White V3 - LC Balistix UPC A1 - G.657.A1 250 - 250µm XXX M - Metres

V5 - LC Balistix APC V5 - LC Balistix APC A2 - G.657.A2

SC3 -  SC UPC SC3 -  SC UPC

SC5 - SC APC SC5 - SC APC

LC3 - LC UPC LC3 - LC UPC

LC5 - LC APC LC5 - LC APC

NC - No Connector NC - No Connector

BC3 - SC Balistix UPC BC3 - SC Balistix UPC

BC5 - SC Balistix APC BC5 - SC Balistix APC

*only first 
fibre is 

terminated

Ordering Information
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Miniflex® Euroclass Cca Kabel
Miniflex System • Anschluss-Verkabelung

Das nach EN 50575:2014+A1:2016 als Cca eingestufte Miniflex-Faserkabel gilt als Produkt mit geringer Brandgefahr. Mit geringer 
Flammenausbreitung und null Tropfen ist es die ideale Kabellösung in Bereichen mit hohem Brandrisiko, wie z. B. in öffentlichen 
Gebäuden und Mehrfamilienhäusern, Fluchtwegen und Korridoren. Miniflex Cable ist eine robuste, ultraflexible Fallkabellösung 
zum Schieben und Ziehen innerhalb von Kabelkanälen oder zur direkten Befestigung an Gebäudeoberflächen. 

Durch die Miniflex-Rillentechnologie ist dieses leichte Glasfaserkabel ultraflexibel und widersteht gleichzeitig dem Drang zu 
knicken wie normale Glasfaserkabel. Zum Schieben/Ziehen von Miniflex durch FTTx-Mikrorohre werden keine speziellen 
Installationswerkzeuge benötigt. In Kombination mit den klassenführenden reibungsarmen Mikrorohren von PPC kann das Kabel 
von Hand bis zu 100 m mit bis zu 8 x 90°-Biegungen in der Trasse geschoben werden.

• FTTH / FTTX im Innen- und Außenbereich 
• MDU und ländliche Breitband-Einzelwohneinheiten (SDU)
• Telekommunikation, Dateninfrastruktur und Transport

• ITU-T G652.D, G657A1 & G657A2 Lichtwellenleiter
• Loose Tube Kabelkonstruktion
• Trockener Aufbau (kein Gel)
• Terminiert mit Balistix™ SC- und LC-Steckern (QuikPush®) sowie mit 

Industriestandard-Steckern
• Ultra-flexibel, kleiner Biegeradius für kompakte Faserlagerung
• Schiebbar, einziehbar, einblasbar (einjetten)
• Klein und unauffällig genug für die Oberflächenmontage
• Robust genug zum Klemmen, Tackern und Kleben
• EN CPR (Bauproduktenverordnung) Cca bewertet
• UV-stabil, leicht und hohe Druckfestigkeit
• Kleiner Durchmesser (2,2 mm für 1-4 Fasern, 3 mm für 1-12 Fasern und 4,3 mm 

für 24 Fasern)
• Miniflex-Technologie für einen Betriebsbiegeradius von 5x Durchmesser
• Klassenbeste Push/Pull- und Blow-Eigenschaften

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Anwendung

Technische Daten

Optische Übertragungsparameter

Parameter der Glasfaser
Fasertyp Singlemode

Glasfaserspezifikation G.657.A1 G.657.A2
Max. Dämpfung

1310 nm / 1550 nm ≤ 0,40 dB/km / 0,35 dB/km

Min. Biegeradius Dämpfung dB bei 1550 nm
10 Biegungen bei 15mm 0,20 0,03

1 Biegung bei 10mm 0,75 0,10
1 Biegung bei 7,5mm ~ 0,50

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Miniflex® Euroclass Cca Cable
Miniflex System • Connection Cabling

• ITU-T G652.D, G657A1 & G657A2 optical fiber
• Loose tube cable design
• Dry construction (no gel)
• Terminated with Balistix™ SC and LC connectors (QuikPush®), and industry 

standard connectors
• Ultra-flexible, small bend radius for compact slack fibre storage
• Pushable, pullable, and blowable for routing into building ducts and conduits
• Small and unobtrusive enough for surface mount applications
• Tough enough for clipping, tacking and gluing
• EN CPR (Construction Products Regulation) Cca rated
• UV Stable, Lightweight and High Crush Resistance
• Small Diameter (2.2 mm for 1-4 fibres, 3 mm for 1-12 fibres and  

4.3 mm for 24 fibres)
• Miniflex® Technology for 5x diameter operating bend radius
• Best-in-class push/pull and blow-ability

Rated Cca in accordance with EN 50575:2014+A1:2016, Miniflex fibre cable is considered a low fire hazard product. With low 
flame spread and zero droplets, it is the ideal cable solution in areas with high fire risks such as public and multi-dwelling buildings, 
escape routes and corridors. Miniflex Cable is a rugged, ultra-flexible drop cable solution for pushing and pulling inside raceways 
or for fixing directly to building surfaces. 

By virtue of the Miniflex grooving technology, this lightweight fibre cable is ultra-flexible while resisting the urge to kink like regular 
fibre cable. No specialist installation tools are required to push/pull Miniflex through FTTx microducts. When combined with PPC’s 
class-leading low-friction microducts, the cable can be pushed by hand up to 100 m with up to 8 x 90° bends in the route.

• FTTH / FTTX indoor and outdoor 
• MDU and rural broadband single-dwelling units (SDU)
• Telecoms, data infrastructure and transportation

Features & Benefits

Overview

Applications

Technical Data

Transmission Performance Specification

Fibre Performance
Type Single-mode

Specification G657.A1 G657.A2
Max. Attenuation

1310 nm / 1550 nm ≤ 0.40 dB/km / 0.35 dB/km

10 turns at 15mm 0.20 0.03
1 turn at 10mm 0.75 0.10
1 turn at 7.5mm ~ 0.50
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Mechanische Parameter

Kabeldurchmesser Zugfestigkeit Schlagfestigkeit Biegeleistung
Kabelmantel

A.D. Wandstärke Max. Zugfestigkeit
bei Installation

<0.05dB
Wechsel

Min. Biegeradius 
bei Installation

Min. Biegeradius 
im Betrieb

mm mm N N. m mm mm

4,3 1,05 200 3 43 22
3,0 0,8 100 2 30 15
2,2 0,5 100 2 22 11

Kabeldurchmesser Druckfestigkeit Temperaturleistung
Kabelmantel

A.D. Wandstärke Behebbarer
Mantelschaden

<0.05 dB
Dämfpung

Verlust des
optischen Signals Betriebsbereich

mm mm N N. m mm °C

4,3 1,05 1500 3200 >4000 -40 bis 70
3,0 0,8 1500 2900 >3400 -40 bis 70
2,2 0,5 1500 3000 >3500 -40 bis 70

Fasertyp
(ITU-T)

Faser
Coating Kabel O.D. Faseranzahl Beschreibender Code Standard SKU

(m markiert) 2.000 m
G.657.A1 250 μm 2,2 mm 1 MX-012-PBIO-WHT-A1-250 10-1244
G.657.A1 250 μm 2,2 mm 2 MX-022-PBIO-WHT-A1-250 10-1299
G.657.A1 250 μm 2,2 mm 4 MX-042-PBIO-WHT-A1-250 10-1298
G.657.A1 250 μm 3,0 mm 1 MX-013-PBIO-WHT-A1-250 10-1310
G.657.A1 250 μm 3,0 mm 2 MX-023-PBIO-WHT-A1-250 10-1329
G.657.A1 250 μm 3,0 mm 4 MX-043-PBIO-WHT-A1-250 10-1246
G.657.A1 250 μm 3,0 mm 6 MX-063-PBIO-WHT-A1-250 10-1331
G.657.A1 250 μm 3,0 mm 8 MX-083-PBIO-WHT-A1-250 10-1332
G.657.A1 250 μm 3,0 mm 12 MX-123-PBIO-WHT-A1-250 10-1272
G.657.A1 250 μm 4,3 mm 24 MX-244-PBIO-WHT-A1-250 10-1494
G.657.A2 900 μm 3,0 mm 1 MX-013-PBIO-WHT-A2-900  10-1338
G.657.A2 250 μm 2,2 mm 1 MX-012-PBIO-WHT-A2-250  10-1388
G.657.A2 250 μm 2,2 mm 2 MX-022-PBIO-WHT-A2-250  10-1473
G.657.A2 250 μm 2,2 mm 4 MX-042-PBIO-WHT-A2-250  10-1437
G.657.A2 250 μm 3,0 mm 1 MX-013-PBIO-WHT-A2-250  10-1389
G.657.A2 250 μm 3,0 mm 2 MX-023-PBIO-WHT-A2-250  10-1474
G.657.A2 250 μm 3,0 mm 4 MX-043-PBIO-WHT-A2-250  10-1439

Technische Daten

Bestellinformation

Miniflex® Euroclass Cca Kabel
Miniflex System • Anschluss-Verkabelung

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Technical Data

Mechanical Performance Specification

Cable Dimensions Tensile Performance Impact Performance Bend Performance
Cable

Jacket O.D.
Wall

Thickness
Max. Install

Tension
<0.05dB
change

Installation Min.
Bend Radius

Operating Min.
Bend Radius

mm mm N N. m mm mm

4.3 1.05 200 3 43 22
3.0 0.8 100 2 30 15
2.2 0.5 100 2 22 11

Cable Dimensions Crush Resistance Temperature Performance
Cable

Jacket O.D.
Wall

Thickness
Recoverable

Jacket Damage
<0.05 dB

Attenuation
Loss of Optical

Signal
Operating

Range
mm mm N N N °C (°F)

4.3 1.05 1500 3200 >4000 -40 to 70 (-40 to 158)
3.0 0.8 1500 2900 >3400 -40 to 70 (-40 to 158)
2.2 0.5 1500 3000 >3500 -40 to 70 (-40 to 158)

Ordering Information

Fibre Type
(ITU-T)

Fibre
Coating Cable O.D. Fibre Count Descriptive Code Standard SKU

(m marked) 2,000 m
G657.A1 250 μm 2.2 mm 1 MX-012-PBIO-WHT-A1-250 10-1244
G657.A1 250 μm 2.2 mm 2 MX-022-PBIO-WHT-A1-250 10-1299
G657.A1 250 μm 2.2 mm 4 MX-042-PBIO-WHT-A1-250 10-1298
G657.A1 250 μm 3.0 mm 1 MX-013-PBIO-WHT-A1-250 10-1310
G657.A1 250 μm 3.0 mm 2 MX-023-PBIO-WHT-A1-250 10-1329
G657.A1 250 μm 3.0 mm 4 MX-043-PBIO-WHT-A1-250 10-1246
G657.A1 250 μm 3.0 mm 6 MX-063-PBIO-WHT-A1-250 10-1331
G657.A1 250 μm 3.0 mm 8 MX-083-PBIO-WHT-A1-250 10-1332
G657.A1 250 μm 3.0 mm 12 MX-123-PBIO-WHT-A1-250 10-1272
G657.A1 250 μm 4.3 mm 24 MX-244-PBIO-WHT-A1-250 10-1494
G657.A2 900 μm 3.0 mm 1 MX-013-PBIO-WHT-A2-900  10-1338
G657.A2 250 μm 2.2 mm 1 MX-012-PBIO-WHT-A2-250  10-1388
G657.A2 250 μm 2.2 mm 2 MX-022-PBIO-WHT-A2-250  10-1473
G657.A2 250 μm 2.2 mm 4 MX-042-PBIO-WHT-A2-250  10-1437
G657.A2 250 μm 3.0 mm 1 MX-013-PBIO-WHT-A2-250  10-1389
G657.A2 250 μm 3.0 mm 2 MX-023-PBIO-WHT-A2-250  10-1474
G657.A2 250 μm 3.0 mm 4 MX-043-PBIO-WHT-A2-250  10-1439

Miniflex® Euroclass Cca Cable
Miniflex System • Connection Cabling
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Innenverteilerkabel Mini Euroclass Bca & Cca
Miniflex® System • Anschluss-Verkabelung

• ITU-T G.657.A1 & G.657.A2 Glasfaser
• Wasserblockierendes Kevlar
• Flammhemmender LSZH-Mantel in den Farben weiß und gelb erhältlich
• Für die Innenanwendung in Steigleitungen und horizontale Verkabelung in 

Wohnungen und Büros
• Einziehbar und einblasbar für die Verlegung in Gebäudekanälen und 

Leerrohren
• EN CPR (Bauproduktenverordnung) Bca (s1a; d1; a1) & Cca (s1a; d1; a1) 

eingestuft
• UV-stabil und leicht (8 kg/km)
• Kleiner Durchmesser (3 mm für 2-12 Fasern)

Das Mini-Verteilerkabel von PPC ist nach EN 50575:2014+A1:2016 sowohl als Bca als auch als Cca eingestuft und stellt ein Produkt 
mit geringer Brandgefahr dar. Mit einer geringen Flammenausbreitung und ohne Tropfenbildung ist es die ideale Kabellösung 
in Bereichen mit hohem Brandrisiko, wie z. B. in öffentlichen Gebäuden und Mehrfamilienhäusern, Fluchtwegen und Fluren.  
 
Das Kabel ist ein robustes, flexibles Kabel, das sowohl in Steigleitungen als auch in der horizontalen Verkabelung und als 
kundenseitiges Drokabel eingesetzt werden kann. Es lässt sich leicht in Kanälen und anderen Rohren verlegen.

• FTTH / FTTX Indoor 
• Ein- und Mehrfamileinhäuser
• Telekommunikation, Dateninfrastruktur und Verkehr

Leistung der Faser
Typ                                       Singlemode

Spezifikatio G.657.A1 G.657.A2
Max. Dämpfung

1310 nm / 1550 nm
≤ 0,40 dB/km / 0,35 dB/km

Min. Biegeradius Dämpfung dB bei 1550 nm
10 Biegungen à 15mm 0,20 0,03

1 Biegung à 10mm 0,75 0,10
1 Biegung  à 7.5mm ~ 0,50

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Anwendung

Technische Daten

Optische Eigenschaften 
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Indoor Mini-Distribution Euroclass Bca & Cca Cable
Miniflex® System • Connection Cabling

• ITU-T G657A1 & G657A2 optical fibre
• Waterblocking Aramid Yarns
• Flame retardant, LSZH jacket available in white and yellow colors
• For indoor use in risers and  horizontal cabling to apartments and offices
• Pullable, and blowable for routing into building ducts and conduits
• EN CPR (Construction Products Regulation) Bca (s1a; d1; a1) &  

Cca (s1a; d1; a1) rated
• UV Stable and Lightweight (8kg/km)
• Small Diameter (3 mm for 2-12 fibres)

Rated both Bca & Cca in accordance with EN 50575:2014+A1:2016, PPC’s mini-distribution fibre cable is a low fire hazard product. 
With low flame spread and zero droplets, it is the ideal cable solution in areas with high fire risks such as public and multi-dwelling 
buildings, escape routes and corridors. 

The cable is a tough, flexible cable for use in risers as well as horizontal cabling and as a customer drop cable. It is easy to install 
in ducts and other conduits.

• FTTH / FTTX indoor 
• MDU and (SDU)
• Telecoms, data infrastructure and transportation

Fibre Performance
Type                                       Single-mode

Specification G657A1 G657A2
Max. Attenuation

1310 nm / 1550 nm
≤ 0.40 dB/km / 0.35 dB/km

Min. Bend Radius Attenuation dB at 1550 nm
10 turns at 15mm 0.20 0.03
1 turn at 10mm 0.75 0.10
1 turn at 7.5mm ~ 0.50

Features & Benefits

Overview

Applications

Technical Data

Transmission Performance Specification
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Technische Daten

Spezifikation der mechanischen Eigenschaft

Kabelaussendurchmesser Max. Zugkraft (Installation) Belastung Leistung
<0,05dB Änderung

mm N N, m

3,0 140 2

Biegeleistung Druckfestigkeit
Min. Biegeradius (Installation) Min. Biegeradius (Betrieb) Behebbare Mantelschäden <0.05 dB  Dämpfung

mm mm N N

45 30 1500 3000

Temperaturbereiche
Betrieb Installation Lagerung

°C °C °C
0 bis 70 -5 bis 50 -25 bis 70

Bestellinformation

Fasertyp (ITU-T) Faseranzahl Brandschutz Beschreibender Code Artikelnummer
G.657.A1 2 Cca IMD-C-023-LSZH-WHT-A1-250 10-1509-2F
G.657.A1 4 Cca IMD-C-043-LSZH-WHT-A1-250 10-1509-4F
G.657.A1 6 Cca IMD-C-063-LSZH-WHT-A1-250 10-1509-6F
G.657.A1 8 Cca IMD-C-083-LSZH-WHT-A1-250 10-1509-8F
G.657.A1 12 Cca IMD-C-123-LSZH-WHT-A1-250 10-1509-12F
G.657.A2 2 Cca IMD-C-023-LSZH-WHT-A2-250 10-1510-2F
G.657.A2 4 Cca IMD-C-043-LSZH-WHT-A2-250 10-1510-4F
G.657.A2 6 Cca IMD-C-063-LSZH-WHT-A2-250 10-1510-6F
G.657.A2 8 Cca IMD-C-083-LSZH-WHT-A2-250 10-1510-8F
G.657.A2 12 Cca IMD-C-123-LSZH-WHT-A2-250 10-1510-12F
G.657.A1 2 Bca IMD-B-023-LSZH-WHT-A1-250 10-1511-2F
G.657.A1 4 Bca IMD-B-043-LSZH-WHT-A1-250 10-1511-4F
G.657.A1 6 Bca IMD-B-063-LSZH-WHT-A1-250 10-1511-6F
G.657.A1 8 Bca IMD-B-083-LSZH-WHT-A1-250 10-1511-8F
G.657.A1 12 Bca IMD-B-123-LSZH-WHT-A1-250 10-1511-12F
G.657.A2 2 Bca IMD-B-023-LSZH-WHT-A2-250 10-1512-2F
G.657.A2 4 Bca IMD-B-043-LSZH-WHT-A2-250 10-1512-4F
G.657.A2 6 Bca IMD-B-063-LSZH-WHT-A2-250 10-1512-6F
G.657.A2 8 Bca IMD-B-083-LSZH-WHT-A2-250 10-1512-8F
G.657.A2 12 Bca IMD-B-123-LSZH-WHT-A2-250 10-1512-12F

ANMERKUNGEN:
1. Standard SKU ist 2000m 
2. Auch mit B3-Faser erhältlich
3. Für die Farbe GELB ein “-YL” an die Artikelnummer anfügen (10-1509-2F-YL)

Innenverteilerkabel Mini Euroclass Bca & Cca
Miniflex® System • Anschluss-Verkabelung

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Cable Dimensions Tensile Performance Impact Performance
Cable  Jacket O.D. Max. Install  Tension <0.05dB  change

(mm) (N) (N. m)

3.0 140 2

Bend Performance Crush Resistance
Installation Min. Bend Radius Operating Min. Bend Radius Recoverable  Jacket Damage <0.05 dB  Attenuation

(mm) (mm) (N) (N)

45 30 1500 3000

Fibre Type (ITU-T)2 Fibre Count CPR Code Descriptive Code³ Standard SKU1,4

G657A1 2 Cca IMD-C-023-LSZH-WHT-A1-250 10-1509-2F
G657A1 4 Cca IMD-C-043-LSZH-WHT-A1-250 10-1509-4F
G657A1 6 Cca IMD-C-063-LSZH-WHT-A1-250 10-1509-6F
G657A1 8 Cca IMD-C-083-LSZH-WHT-A1-250 10-1509-8F
G657A1 12 Cca IMD-C-123-LSZH-WHT-A1-250 10-1509-12F
G657A2 2 Cca IMD-C-023-LSZH-WHT-A2-250 10-1510-2F
G657A2 4 Cca IMD-C-043-LSZH-WHT-A2-250 10-1510-4F
G657A2 6 Cca IMD-C-063-LSZH-WHT-A2-250 10-1510-6F
G657A2 8 Cca IMD-C-083-LSZH-WHT-A2-250 10-1510-8F
G657A2 12 Cca IMD-C-123-LSZH-WHT-A2-250 10-1510-12F
G657A1 2 Bca IMD-B-023-LSZH-WHT-A1-250 10-1511-2F
G657A1 4 Bca IMD-B-043-LSZH-WHT-A1-250 10-1511-4F
G657A1 6 Bca IMD-B-063-LSZH-WHT-A1-250 10-1511-6F
G657A1 8 Bca IMD-B-083-LSZH-WHT-A1-250 10-1511-8F
G657A1 12 Bca IMD-B-123-LSZH-WHT-A1-250 10-1511-12F
G657A2 2 Bca IMD-B-023-LSZH-WHT-A2-250 10-1512-2F
G657A2 4 Bca IMD-B-043-LSZH-WHT-A2-250 10-1512-4F
G657A2 6 Bca IMD-B-063-LSZH-WHT-A2-250 10-1512-6F
G657A2 8 Bca IMD-B-083-LSZH-WHT-A2-250 10-1512-8F
G657A2 12 Bca IMD-B-123-LSZH-WHT-A2-250 10-1512-12F

NOTES:
1. Standard SKU length is 2000m
2. Also available with B3 fibre
3. Replace ‘WHT’ with YEL for the YELLOW colour
4. For the YELLOW colour add ‘-YL’ to the Standard SKU code

Temperature Performance
Operating Range Installation Range Storage Range

0 °C to 70 °C -5 °C to 50 °C -25 °C to 70 °C

Technical Data

Ordering Information

Mechanical Performance Specification

Indoor Mini-Distribution Euroclass Bca & Cca Cable
Miniflex® System • Connection Cabling
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HAPI® Miniflex®

Miniflex System • Installationswerkzeug

• Ideal für Außen- und Inneneinsätze
• Einstellbare Armstütze mit beidhändiger Aufstellmöglichkeit
• Funktioniert mit Microducts von 5 mm bis 10 mm AD
• Kurze Einrichtungszeit und kann Kabel bis zu 300 m schieben 
• 30 cm (1 ft) Installationsabstand pro Umdrehung 
• Handbetrieben - keine Stromquelle erforderlich und nahezu 

geräuschlos im Einsatz
• Robuster, kompakter Transportkoffer
• Kostengünstig - ca. 1/10 der Kosten von Fasereinblasgeräten

Kompatibilität:
• 2 mm und 3 mm Miniflex-Kabel 
• QuikPush® Kabelstecker (SC & LC)
• PPC-Mikrorohre & TuffDuct®

• Leerrohre anderer Hersteller in passender Größe

Das HAPI Werkzeug wurde speziell für Installateure entwickelt und ist ein leichtes, kompaktes Kabelschiebewerkzeug 
für die Verwendung mit der Miniflex-Familie von PPC-Kabeln.  Es verfügt über einen einfachen Lademechanismus, der 
Kabelbeschädigungen verhindert und dem Glasfaserinstallateur wertvolle Einrichtungszeit erspart. 

Es ist optimiert, um die Miniflex-Kabel von PPC mit 2 mm und 3 mm Durchmesser in 5 mm, 7 mm, 8 mm und 10 mm Microducts 
bis zu 300 m weit zu verlegen, ohne dass eine Stromquelle benötigt wird. HAPI kann überall eingesetzt werden, entweder im 
Handheld-Modus, mit dem mitgelieferten höhenverstellbaren Einbeinstativ oder einem Stativ für größere Entfernungen. 

HAPI ist durch die manuelle Bedienung nahezu geräuschlos im Betrieb und ermöglicht zudem skalierbare FTTX-Roll-outs mit 
minimalen CapEx oder Schulungen. 

• FTTH
• Mehrfamilienhäuser
• Haus-Installationen
• Telekommunikation

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Anwendung

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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HAPI® Miniflex®

Miniflex System • Installation Tool

• Ideal for both outdoor and indoor deployments
• Adjustable arm support with ambidextrous setup option
• Works with microducts from 5 mm to 10 mm OD 
• Fast setup time and can push cable up to 300 m 
• 30 cm (1 ft) install distance per revolution 
• Hand operated - no power source required and near silent in use
• Rugged compact carry case
• Inexpensive - approx. 1/10th the cost of blown fibre equipment

Compatibility:
• 2 mm and 3 mm Miniflex® cables 
• QuikPush® cable connector (SC & LC)
• PPC microducts & TuffDuct®

• Other manufacturers’ duct of appropriate size

Designed with the installer in mind, the HAPI is a lightweight, compact cable pushing tool for use with the Miniflex family of PPC 
cables.  It features a simple loading mechanism that prevents cable damage and saves the fibre installer valuable set up time. 

It is optimized to deploy PPC’s 2 mm and 3 mm diameter Miniflex cable into 5 mm, 7 mm, 8 mm and 10 mm microducts to up to 
300 m without the need for any power source. HAPI can be used anywhere, either in hand-held mode, with the included height-
adjustable monopod or a tripod for longer distances. 

HAPI is virtually noiseless in operation due to its manual operation and also enables scalable FTTX roll-outs with minimal CapEx 
or training. 

• FTTH
• Multi-dwelling Units
• Premises Installations
• Telecommunications

Features & Benefits

Overview

Applications
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Microduct 
Zentrieradapter Kamera-Stativ-Adapter Reifen/Rad 

Montage Kabelführung

Spezifikationen Parameter
Faserkabel-Durchmesser Bis zu 3,0 mm
Microduct-Durchmesser 5, 7, 8 & 10 mm Außendurchmesser

Schiebedistanz* Bis zu 300 m (*abhängig von der Integrität des Kanals und der Trasse)
Vorschubgeschwindigkeit* Bis zu 40 m/min (*abhängig von Kabeltyp und Kanalintegrität)
Werkzeugabmessungen 206 x 204 x 115 mm (komplett montiert ohne Stativ)
HAPI Werkzeug Gewicht 1,8 kg (komplett montiert ohne Stativ)

Abmessungen der Tragetasche 330 x 300 x 140 mm
HAPI-Kit Gewicht 3,1 kg

Beschreibung Artikelnummer
Miniflex® Kabelmontagewerkzeug 10-HAPI-01

Einbeinstativ 10-HAPI-MONOPOD
Adapter für Kamerastativ 10-HAPI-ADAPTER

Reifen/Rad Montage 10-HAPI-WHEEL
Microduct Zentrieradaptersatz: 5-10 mm (je 2 Paare) 10-HAPI-OLIVE-SET
Ersatz-Microduct-Zentrieradapter - 5 mm (2 Paare) 10-HAPI-OLIVE05
Ersatz-Microduct-Zentrieradapter - 7 mm (2 Paare) 10-HAPI-OLIVE07
Ersatz-Microduct-Zentrieradapter - 8 mm (2 Paare) 10-HAPI-OLIVE08
Ersatz-Microduct-Zentrieradapter - 10 mm (2 Paare) 10-HAPI-OLIVE10

Kabelführung 10-HAPI-GUIDE

Technische Daten

Bestellinformation

HAPI® Miniflex®

Miniflex System • Installationswerkzeug

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Microduct Olives Camera Tripod Adapter Tyre/Wheel 
Assembly Cable Guide

Technical Data

Specification Parameter
Fibre Cable Diameter Up to 3.0 mm
Microduct Diameter 5, 7, 8 & 10 mm outside diameter
Pushing Distance* Up to 300 m (*depending on duct integrity and route)

Pushing Rate* Up to 40 m/min (*depending on type of cable and duct integrity)
Tool Dimensions 206 x 204 x 115 mm (fully assembled without tripod)

HAPI® Tool Weight 1.8 kg (fully assembled without tripod)
Carrying Case Dimensions 330 x 300 x 140 mm

HAPI Kit Weight 3.1 kg

Description Part Number
Miniflex® Cable Installation Tool 10-HAPI-01

Monopod 10-HAPI-MONOPOD
Adapter for Camera Tripod 10-HAPI-ADAPTER

Tyre/Wheel Assembly 10-HAPI-WHEEL
Microduct Olive Set: 5-10 mm (2 pairs each) 10-HAPI-OLIVE-SET

Spare Microduct Olives – 5 mm (2 pairs) 0-HAPI-OLIVE05
Spare Microduct Olives – 7 mm (2 pairs) 0-HAPI-OLIVE07
Spare Microduct Olives – 8 mm (2 pairs) 0-HAPI-OLIVE08

Spare Microduct Olives – 10 mm (2 pairs) 10-HAPI-OLIVE10
Cable Guide 10-HAPI-GUIDE

Ordering Information

HAPI® Miniflex®

Miniflex System • Installation Tool
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Miniflex® Indoor Microduct
Miniflex System • Mikrorohre

Miniflex Indoor Microduct ist ein Mikrorohr für die Verlegung von Kabeln und Lichtwellenleitern innerhalb von Gebäuden. Miniflex 
Indoor Microduct besteht aus einem flammhemmenden LSZH-Polymer und ist somit für den Einsatz in Innenräumen im Brandfall 
geeignet (nur EU). Miniflex Indoor Microduct verfügt über eine reibungsarme und statikarme DVC-Auskleidung, die das Ziehen, 
Blasen und Schieben von Fasern oder Kabeln unterstützt.

*Dies ist der minimale Radius, dem das Microduct nach der Installation ausgesetzt werden sollte. Dieser passive Radius erleichtert die Installation des 
vorkonfektionierten Miniflex QuikPush-Kabels mit seinem schiebbaren SC-Stecker.

**Dieser Biegeradius kann während des Installationsvorgangs vorübergehend dem aktiven Radius unterworfen werden. Der endgültige, passive Biegeradius 
sollte wie oben definiert sein.

(1) Das 8-mm-Microduct hat eine mittlere Druckfestigkeit (#3) nach IEC 61386-1

(2) Das 10-mm-Microduct hat eine hohe Druckfestigkeit (#4) nach IEC 61386-1

• FTTH / FTTX - Innenbereich
• Daten-Infrastruktur
• Telekommunikation

• Brandverhalten nach IEC 61386-1
• Raucharm, halogenfrei (LSZH)
• Merkmale Miniflex-Technologie
• Extrem widerstandsfähig
• Ultra niedrige Reibung & geringe statische Belastung der  

DVC-Beschichtung zur Unterstützung der Faserinstallation
• Sehr hohe Druckfestigkeit
• Branchenführende Druck- und Blasfähigkeit

       Kompatibilität
• QuikPush® Produkte
• Steckverbinder nach Industriestandard
• Kompatibel mit allen Microducts, Fasern und Kabeln

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Anwendung

Technische Daten

Produkteigenschaften

Microduct 
Größe Material A.D. I.D. Druck-

festigkeit
Zug-

spannung
Biegeradius

Betrieb* Installation**
mm  mm mm N N   

8 PEMX 8,0 5,5 400 (1) 250 20x A.D. 10x A.D.
10 PEMX 10,0 6,0 725 (2) 350 20x A.D. 10x A.D.

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Miniflex® Indoor Microduct
Miniflex System • Microduct

Miniflex® Indoor Microduct is a microduct for the routing of cables and optical fibres within buildings. Miniflex Indoor Microduct 
is made from a flame retardant, LSZH polymer making it suitable for use indoors in the event of fire (EU only). Miniflex Indoor 
Microduct has a low-friction & low static DVC lining to assist in pulling, blowing and pushing of fibre or cable.

• FTTH / FTTX - Indoor
• Data Infrastructure
• Telecoms

• Fire Performance per IEC 61386-1
• Low Smoke, Zero Halogen (LSZH)
• Features Miniflex® technology
• Ultra tough
• Ultra low friction & low static DVC lining aiding fibre install
• Very high crush resistance
• Class-leading push- and blow-ability

       Compatibility
• QuikPush® products
• Industry standard push-fit connectors
• Compatible with all microduct, fibre and cables

Features & Benefits

Overview

Applications

Technical Data

Product Specifications

Microduct 
Size Material O.D. I.D. Crush Tension

Biegeradius
Installed* Installation**

mm  mm (in) mm (in) N N   

8 PEMX 8.0 (0.314) 5.5 (0.217) 400 (1) 250 20x A.D. 10x A.D.
10 PEMX 10.0 (0.394) 6.0 (0.236) 725 (2) 350 20x A.D. 10x A.D.

*This is the minimum radius to which the Microduct should be subject once it is installed. This passive radius will make it easier to install the pre-
connectorized Miniflex QuikPush cable with its pushable SC connector.

**This bend radius can temporarily be subject to the active radius during the installation process. The final, passive bend radius should be as defined above.

(1) The 8 mm microduct is of medium compression strength (#3) per IEC 61386-1

(2) The 10 mm microduct of heavy compression strength (#4) per IEC 61386-1
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Umgebungsdaten

Betriebstemperatur Installationstemperatur
ISO9001 Production, REACH, RoHS, Certificate of Origin, EN 50411-6-1, IEC 60794-5

°C °C

-40 bis 70 -10 bis 60

Bestellinformation

Artikel-
nummer Produkt-Code SKU

Länge 
SKU

Gewicht
Spulen

Durchmesser 
Spulen
Tiefe

Spulen
Breite 

  m kg mm mm mm

10-0003 MD-P-8-5.5-PE-WHT-V0-LSZH-1KM 1000 35 750 350 400
10-0004 MD-P-8.0-5.5-PE-WHT-V0-LSZH-200M 200 8 420 150 160
10-0803 MD-P-10-6.0-PE-WHT-V0-LSZH-1KM 1000 59 750 350 400
10-1241 MD-P-10.0-6.0-PE-WHT-V0-LSZH-200m 200 13 395 250 275

Zubehör

Artikelnummer Beschreibung Kompatible 
Miniflex Größen

Abemssung
L x H x T Packinhalt

  mm mm Stück

10-1409 8 mm Miniflex Wandklemmen 8,0
185 x 97 x 125 200

10-1410 10 mm Miniflex Wandklemmen 10,0

Miniflex® Indoor Microduct
Miniflex System • Mikrorohre

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Operating Temperature Installation Temperature
ISO9001 Production, REACH, ROHS, Certificate of Origin, EN 50411-6-1, IEC 60794-5

°C °C

-40 to 70 -10 to 60

Part 
Number Product Code SKU 

Length 
SKU 

Weight 
Reel 

Diameter 
Reel 

Depth 
Reel 

Width
  m (ft) kg (lbs) mm (in) mm (in) mm (in) 

10-0003 MD-P-8-5.5-PE-WHT-V0-LSZH-1KM 1000 (3250) 35 (77) 750 (29.5) 350 (13.8) 400 (15.7) 
10-0004 MD-P-8.0-5.5-PE-WHT-V0-LSZH-200M 200 (650) 8 (18) 420 (16.5) 150 (5.9) 160 (6.3) 
10-0803 MD-P-10-6.0-PE-WHT-V0-LSZH-1KM 1000 (3250) 59 (130) 750 (29.5) 350 (13.8) 400 (15.7) 
10-1241 MD-P-10.0-6.0-PE-WHT-V0-LSZH-200m 200 (650) 13 (29) 395 (15.6) 250 (9.8) 275 (10.8) 

Accessories

Part Number Description Compatible  
Miniflex sizes

Packaging
L x H x T Pack contents

  mm mm Pieces

10-1409 8 mm Miniflex Wall Clips 8,0
185 x 97 x 125 200

10-1410 10 mm Miniflex Wall Clips 10,0

Environmental Data

Ordering Information

Miniflex® Indoor Microduct
Miniflex System • Microduct
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TuffDuct® Microduct für direkte Erdverlegung
Miniflex® System • Mikrorohre

• Ultrazähes, hoch druckfestes Mikrokabel
• Sehr geringe Reibung und geringe statische Belastung durch DVC 

Beschichtung zur Unterstützung von Faserinstallationen
• Kompakte Größe OD perfekt für Schlitzaushub
• Hält hohen Temperaturen stand (Einwirkung von Bitumen)
• Tonbare Version mit 0,75 mm hartgezogenem kupferummanteltem 

Stahldraht erhältlich
• Produkt mit niedrigem Spulensatz
• Klassenführende Druck- und Blasfähigkeit
• Standardmäßig mit einer Zugschnur ausgestattet

Kompatibilität:
• QuikPush® Kabelkonfektionen
• Hohe Installationsspannung, geeignet für alle Direct Bury Methoden
• Schlitzschnitt-Verlegeverfahren
• Steckverbinder nach Industriestandard
• Kompatibel mit allen Microducts, Fasern und Kabeln

TuffDuct Direct Buried Microduct hat eine extrem reibungsarme & statikarme DVC-Beschichtung, die das Ziehen, Blasen 
(Jetten) und Schieben von Fasern oder Kabeln unterstützt. TuffDuct ist ein ultrazähes 10-mm-Microduct für die unterirdische 
Verlegung von Glasfaserkabeln. TuffDuct eignet sich aufgrund des speziellen HDPE-Polymers, aus dem es hergestellt ist, 
für die direkte Erdverlegung. Es ist mit einem Tondraht erhältlich, falls dies für Ortungszwecke erforderlich ist.

• FTTH/FTTX innen und außen
• Telekommunikationsnetze

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Anwendung

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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TuffDuct® Direct Buried Microduct
Miniflex® System • Microduct

• Ultra tough, high crush resistant microduct
• Very low friction & low static DVC lining aiding fibre installations
• Compact size OD perfect for slot trenching
• Withstands high temperature (exposure to bitumen)
• Toneable version available with 0.75 mm hard drawn copper clad steel wire
• Low coil set product
• Class-leading push and blow ability
• Comes with a pull cord as standard

Compatibility:
• QuikPush® cable assemblies
• High install tension suitable for all direct bury methods
• Slot cut trenching methods
• Industry standard push-fit connectors
• Compatible with all microduct, fibre and cables

TuffDuct® Direct Buried Microduct has an ultra low-friction & low static DVC lining to assist in pulling, blowing and pushing of 
fibre or cable. TuffDuct is an ultra tough 10 mm microduct for routing fibre optic cables underground. TuffDuct is suitable for 
direct bury deployment due to the special HDPE polymer that it is constructed from. It is available with a tone-wire if required 
for locating purposes.

• FTTH/FTTX indoor and outdoor
• Telcom Networks

Part 
Number Color OD (mm) ID (mm) Crush 

(N)
Tension 

(N)
Nominal 
Weight 

*Bend Radius 
(Installed)

**Bend Radius 
(Installation)

10-0010 Orange 10.0 6.0 2000 800 62.2 kg/km 20x OD 10x OD
10-0010FT Orange 10.0 6.0 2000 800 42 lbs/kft 20x OD 10x OD

10-0843 Orange 10.0 6.0 2000 800 56.3 kg/km 20x OD 10x OD
10-0843FT Orange 10.0 6.0 2000 800 38 lbs/kft 20x OD 10x OD

*This is the minimum radius to which the TuffDuct should be subject once it is installed. This radius will make it easier to install the QuikPush cable assembly 
with its Balistix™ connector.

**This is the bend radius that the TuffDuct can be temporarily be subjected to during the installation process. The final bend radius should be the installed 
radius as defined above.

Features & Benefits

Overview

Applications

Technical Data

Product Specifications
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Technische Daten

Produkt-Spezifikationen

Artikel-
nummer Farbe A.D. I.D. Druck-

festigkeit Zugspannung Gewicht
nominal

Biegeradius
*Betrieb **Installation

  mm mm N N kg/km   

10-0010
Orange 10,0 6,0 2000 800

62,2
20x A.D. 10x A.D.

10-0843 56,3

*Dies ist der minimale Radius, dem der TuffDuct nach der Installation ausgesetzt werden sollte. Dieser Radius erleichtert die Installation der QuikPush-
Kabelbaugruppe mit ihrem Balistix™ Anschluss.

**Dies ist der Biegeradius, dem der TuffDuct während des Installationsvorgangs vorübergehend ausgesetzt werden kann. Der endgültige Biegeradius sollte 
der installierte Radius sein, wie oben definiert.

ISO9001 Production, REACH, RoHS, Certificate of Origin, EN 50411-6-1, IEC 60794-5

Umgebungsdaten

Betriebstemperatur Installationstemperatur
°C °C

 -40 bis 70 -10 bis 60

Bestellinformation

Artikel-
nummer Produkt-Code SKU 

Länge
SKU 

Gewicht
Spulen

Durchmesser
Spulen

Gewicht
Spulen
Breite

  m kg mm kg mm

10-0010 TD8-P-10.0-6.0-PE-ORG-1KM
1000

68,7
750 6,5t 400

10-0843 TD-P-10.0-6.0-PE-ORG-1KM 62,8

TuffDuct® Microduct für direkte Erdverlegung
Miniflex® System • Mikrorohre

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Operating Temperature Installation Temperature
°C (°F) °C (°F)

 -40 to 70 (-40 to 158) -10 to 60 (14 to 140) 
ISO9001 Production, REACH, ROHS, Certificate of Origin, EN 50411-6-1, IEC 60794-5

Part 
Number Product Code SKU 

Length
SKU 

Weight
Reel 

Diameter
Reel 

Weight
Reel 

Width
10-0010 TD8-P-10.0-6.0-PE-ORG-1KM 1000 m 68.7 kg (151.1 lb) 750 mm 6.5 kg (14.3 lb) 400 mm

10-0010FT TD8-P-10.0-6.0-PE-ORG 3280 ft 68.7 kg (151.1 lb) 750 mm 6.5 kg (14.3 lb) 400 mm
10-0843 TD-P-10.0-6.0-PE-ORG-1KM 1000 m 62.8 kg (138.2 lb) 750 mm 6.5 kg (14.3 lb) 400 mm

10-0843FT TD-P-10.0-6.0-PE-ORG 3280 ft 62.8 kg (138.2 lb) 750 mm 6.5 kg (14.3 lb) 400 mm

Technical Data

Ordering Information

Environmental Specification

TuffDuct® Direct Buried Microduct
Miniflex® System • Microduct
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Miniflex® Outdoor Microduct
Miniflex System • Mikrorohre

• UV-stabilisiert, garantiert für 25 Jahre Außeneinsatz
• Mit Miniflex Technologie
• Extrem widerstandsfähig
• Ultra niedrige Reibung & statikarme DVC-Auskleidung zur Unterstützung der 

Faserinstallation
• Sehr hohe Druckfestigkeit
• Klassenführende Schub- und Blasfähigkeit
• Der Microduct wird standardmäßig mit einer Zugschnur geliefer

       Kompatibilität
• QuikPush®-Produkte
• Steckverbinder nach Industriestandard
• Kompatibel mit allen anderen Microducts, Fasern und Kabeln

Das Miniflex Outdoor Microduct wird für die Verlegung von Kabeln und Lichtwellenleitern überall dort eingesetzt, wo ein 
UV-stabiles Produkt benötigt wird, z. B. im Außenbereich. Miniflex Outdoor Microducts sind identisch mit Miniflex Indoor 
Microducts, außer dass sie aus einem robusten, UV-stabilen PE-Polymer hergestellt werden. Das Miniflex Outdoor Microduct 
ist mit einer reibungsarmen und statikarmen DVC-Auskleidung versehen, die das Ziehen, Einblasen und Schieben von 
Fasern oder Kabeln unterstützt.

• FTTx - Außenbereich
• Telekommunikationsnetze

Betriebstemperatur Installationstemperatur
ISO9001 Produktion, REACH, RoHS, Herkunftsnachweis, EN 50411-6-1, IEC 60794-5

°C

-40 bis 70 -10 bis 60

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Anwendung

Umgebungsdaten

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Miniflex® Outdoor Microduct
Miniflex System • Microduct

• UV stabilized guaranteed for 25 years outdoor use
• Features Miniflex® technology
• Ultra tough
• Ultra low friction & low static DVC lining aiding fibre install
• Very high crush resistance
• Class-leading push and blowability
• The Microduct comes with a pull cord as standard

       Compatibility
• QuikPush® products
• Industry standard push-fit connectors
• Compatible with all other microducts, fibres and cables

Features & Benefits

Overview

Miniflex® Outdoor Microduct is used for the routing of cables and optical fibres wherever there is a need for a UV stable 
product, such as outdoors. Miniflex Outdoor Microduct is identical to Miniflex Indoor Microduct except that it is made from a 
tough UV stable PE polymer. Miniflex Outdoor Microduct has a low-friction & low static DVC lining to assist in pulling, blowing 
and pushing of fibre or cable.

• FTTx - Outdoor
• Telecoms Networks

Applications

Environmental Data

Operating Temperature Installation Temperature
ISO9001 Production, REACH, ROHS, Certificate of Origin, EN 50411-6-1, IEC 60794-5

°C (°F)

-40 to 70 (-40 to 158) -10 to 60 (14 to 140)
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Artikel-
nummer SKU Länge A.D. I.D. Druck-

festigkeit Zugkraft
Biegeradius

*Betrieb **Installation
 m mm mm N N   

10-0412 1000
8,0 5,5 450 300

10x OD 5x OD
10-0425 200
10-0802 1000

10,0 6,0 1000 500
10-1267 200

*Der minimale Radius, dem das Microduct nach der Installation nicht unterliegen sollte. Dieser passive Radius erleichtert die 
Installation des vorkonfektionierten Miniflex QuikPush-Kabel mit seinem schiebbaren SC-Stecker.

**Der Biegeradius kann während der Installation vorübergehend diesem Radius unterliegen. Der endgültige Biegeradius 
sollte wie oben definiert sein.

Bestellinformation

Miniflex® Outdoor Microduct
Miniflex System • Mikrorohre

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Ordering Information

Part
Number

SKU 
Length O.D. I.D. Crush Tension

Bend Radius
*installed **installation

 m (ft) mm (in) mm (in) N N   

10-0412 1000 (3280.8)
8.0 (0.314) 5.5 (0.217) 450 300

10x OD 5x OD
10-0425 200 (656.2)
10-0802 1000 (3280.8)

10.0 (0.394) 6.0 (0.236) 1000 500
10-1267 200 (656.2)

*This is the minimum radius to which the microduct should be subject once it is installed. This passive radius will make it 
easier to install the pre-connectorized Miniflex QuikPush cable with its pushable SC connector.

**The bend radius can temporarily be subject to this active radius during the installation process. The final, passive bend 
radius should be as defined above.

Miniflex® Outdoor Microduct
Miniflex System • Microduct
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Miniflex® Schutzschlauch für Kabel und Fasern
Miniflex System • Kabelschutzschlauch

Der Miniflex®-Schutzschlauch ist ein flexibler Schlauch aus robusten Polymeren zum Schutz von Lichtwellenleitern oder leichten 
Lichtwellenleitereinheiten. Der Miniflex-Schutzschlauch hat ein außergewöhnlich geringes Gewicht für das Maß an Festigkeit und 
Schutz, das er bietet, und er ist der einzige flexible, haltbare Polymer-Schutzmantel in der Branche.

• FTTx - Innen und Außen
• Breitband-Netzwerke
• Daten-Infrastruktur
• Transport - Automobil & Luft- und Raumfahrt

• Materialfarbe: Standardfarben sind Schwarz und Weiß.
• Biegeradius: Alle Schutzrohre sollten bei der Installation einen 10x A.D. Biegeradius haben. Der Radius bei der Installation sollte nicht kleiner als 5x 

A.D. sein.
• Betriebstemperaturbereich:  -10 °C bis 60 °C

• Robust und dennoch leicht - nur 5g/m
• Kompakt - kleiner Durchmesser bis zu 3 mm
• Anti-Knick-Eigenschaft
• Sehr hohe Druckfestigkeit - bis zu 1400N
• Geschlitzte Version - geeignet für die Nachrüstung über installierte Fasern
• Kleiner Biegeradius - bis zu 5x A.D.
• 
       Kompatibilität
• Alle gängigen Faseranschlussverfahren (z.B. SC/LC/MTP/E2000)
• Standard-Rohr-/Mikroprodukt-Steckverbinder
• Elektrische Kabelinstallation - Klammern oder Kabelschellen
• Alle Industriestandard-Fasern, knickunempfindliche Fasern und Kabel mit 

kleinem Durchmesser

Material Eigenschaft Bestens
geeignet für A.D. I.D. Druck-

festigkeit Zugkraft Gewicht
(nominal)

mm mm N N kg/km

PEMX Spezialisiertes LSZH & 
Steigmaterial Innenbereich 5,0 3,1 500 100 12.9

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Anwendung

Technische Daten

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Miniflex® Protection-Tube for Cables and Fibres
Miniflex System • Protection-Tube

Miniflex® protection tube is a flexible tube made from tough polymers to protect optical fibres or lightweight optical fibre units. 
Miniflex protection tube has exceptionally low weight for the level of strength and protection it provides and it’s the only flexible, 
durable polymer protective jacket in the industry.

• FTTh/FTTx – Indoor & Outdoor
• Broadband Networks
• Data Infrastructure
• Transport – Automotive & Aerospace

• Tough, yet lightweight – as little as 5g/m
• Compact – small diameter down to 3mm
• Anti-kink property
• Very high crush resistance – up to 1400N
• Slit version – suitable for retro-fitting over installed fibre
• Small bend radius – down to 5x OD

       Compatibility
• All normal fibre termination methods (e.g. SC/LC/MTP/E2000)
• Standard tube/microduct push-fit connectors
• Electrical cable style installation – staples or cable clips
• All industry standard fibre, bend insensitive fibre and small-diameter cable

Features & Benefits

Overview

Applications

Technical Data

• Materialfarbe: Standard colors for all materials are black and white.
• Bend radius: All protection tubes should have an installed bend radius that is 10x OD. The radius during installation should not be smaller than 5x OD.
• Operating Temperature Range:  -10 °C to 60 °C (14 °F to 140 °F)

Material Property Best For O.D. I.D. Crush Tension Nominal 
Weight

mm mm N N kg/km

PEMX Specialized LSZH & Riser 
Material Indoor use 5,0 3,1 500 100 12.9
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Material Artikel-
nummer Produkt-Code SKU 

Länge
SKU

Gewicht

Spulen 
Durch-
messer

Spulen 
Tiefe

Spulen 
Breite

m kg mm mm mm

PEMX
10-0037 PT-5-3.1-PE-WHT-V0LSZH 100 1,9 275 160 111,5
10-0169 PT-5-3.1-PE-WHT-V0LSZH 1000 15,9 550 350 320,0

Bestellinformation

Diese Version des Schutzrohrs ermöglicht die nachträgliche Montage auf bereits installierte Lichtwellenleiter oder Faserkabel. 
Das PPC Zipper Hand Tool (nur Rohre der Größe 5 mm) wurde entwickelt, um das Anbringen des Schutzrohrs auf diese Weise 
zu erleichtern.

Feuerhemmende Versionen sind durch V0 in ihrem Produktcode gekennzeichnet. Gleiches gilt für Low Smoke Zero Halogen 
(LSZH) Versionen.

Zubehör

Artikel-
nummer Beschreibung Produkt-Code Miniflex®

Schutzschlauch Größen
Material-
auswahl Gewicht

A.D. mm I.D. mm kg (lb)

10-0300 5mm Zipper Tool ZIP-5.0-R-ALY-SLV 5,0 3,1
3,2

PP, PBT, PA12 
PBT, PA12 0,2  (0,44)

Miniflex® Schutzschlauch für Kabel und Fasern
Miniflex System • Kabelschutzschlauch

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Ordering Information

Material Part
Number Product Code SKU 

Length
SKU 

Weight
Reel 

Diameter
Reel 

Depth
Reel 

Width
m kg mm mm mm

PEMX
10-0037 PT-5-3.1-PE-WHT-V0LSZH 100 1.9 275 160 111.5
10-0169 PT-5-3.1-PE-WHT-V0LSZH 1000 15.9 550 350 320.0

This version of the protection tube allows it to be retro-fitted onto already installed optical fibre or fibre cable. The PPC Zipper Hand 
Tool (5mm sized tubes only) is designed to facilitate applying the protection tube in this manner.

Fire retardant versions are indicated by V0 in their product code. Similarly for Low, Somke Zero Halogen (LSZH) versions.

Accessories

Part
Number Description Product Code Miniflex

Protection Tube size
Material 

selection Weight

A.D. mm I.D. mm kg (lb)

10-0300 5mm Zipper Tool ZIP-5.0-R-ALY-SLV 5.0 3.1
3.2

PP, PBT, PA12 
PBT, PA12 0.2  (0.44)

Miniflex® Protection-Tube for Cables and Fibres
Miniflex System • Protection-Tube
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Miniflex System • Verteilergehäuse (vorkonfektioniert)

PTO DIN Rail Miniflex®, DIN Hutschiene

• Material: Thermoplastischer, halogenfreier Kunststoff (ABS)
• Farbe: Reinweiß (RAL 9010).
• Kompatibel mit G.657.A2-Faser
• 1 bis 2 Kupplungen
• 1 Etikettenstreifen (45 x 10 mm)
• Schutzklasse / stoßfest: IP30 / IK05
• 2 Ablagen für die Fasern
• Farbcode zur Identifizierung der Ports
• Feuerbeständigkeit: UL94 V0
• Inhalt der Lieferung: 2 x Kabelbinder, 1 x Montageanleitung
• Laser-Symbol

Die Glasfaser-Abschlusspunkt (Gf-AP) vorkonfektioniert, DIN Hutschiene ist für den Abschluss von bis zu 4 Singlemode-Fasern 
für den Teilnehmeranschluss in FTTH-Projekten entwickelt und ist kompatibel mit DIN Hutschienen. Damit bieten sie eine einfache 
und schnelle Montage in neuen Verteilungen und lassen sich auch in bestehende Installationen leicht integrieren. Das FTTH Drop 
Cable kann in den Kupplungen mit verschiedenen Arten von feldkonfektionierbaren Steckverbindern abgeschlossen werden. 

Übersicht

Funktionen & Vorteile

Bestellinformation

Beispiel PTOF 5 5 2 6 9 3 1 4 3 2 4 1 5 0  
1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 Kupplung 3 Kabeltyp 6 Anschluss Zugende
10 = LC Duplex blau ohne Flansch 57 = Miniflex 4F 3mm G.657.A1 12 = LC/APC Simplex
11 = LC Duplex grün ohne Flansch 68 = Miniflex 2F 2mm G.657.A2 31 = SC/UPC Simplex
30 = SC Simplex blau ohne Flansch 69 = Miniflex 4F 2mm G.657.A2 32 = SC/APC Simplex
31 = SC Simplex grün ohne Flansch 70 = Miniflex 2F 3mm G.657.A2 84 = LC UPC Einblasstecker
51 = LC Duplex blau interner Shutter 71 = Miniflex 4F 3mm G.657.A2 85 = LC APC Einblasstecker
        ohne Flansch 86 = SC UPC Einblasstecker
52 = LC Duplex grün interner 4 Anschluss Dose 87 = SC APC Einblasstecker
        Shutter ohne Flansch 11 = LC/UPC Simplex
55 = SC Simplex blau 12 = LC/APC Simplex 7 Anzahl Anschlüsse Zugende
        interner Shutter ohne Flansch 31 = SC/UPC Simplex Siehe Anzahl Anschlüsse Dose (5.)
56 = SC Simplex grün 32 = SC/APC Simplex
        interner Shutter ohne Flansch 8 Einziehschlaufe

5 Anzahl Anschlüsse Dose 1 = Ja 
2 Kupplungsanzahl 1 = 1 2 = Nein

1 = 1 2 = 2
2 = 2 3 = 3 9 Produktlänge

4 = 4 05 = 5 Meter
3 Kabeltyp 10 = 10 Meter

54 = Miniflex 2F 2mm G.657.A1 6 Anschluss Zugende 50 = 50 Meter
55 = Miniflex 4F 2mm G.657.A1 00 = Kein Stecker
56 = Miniflex 2F 3mm G.657.A1 11 = LC/UPC Simplex

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Miniflex System • Distribution Boxes (pre-terminated)

PTO DIN Rail Miniflex®, DIN rail mounted

• Material: Thermoplastic, halogen-free plastic (ABS)
• Color: pure white (RAL 9010).
• Compatible with G657.A2 fibre
• 1 to 2 adapters
• 1 label strip (45 x 10 mm)
• Protection class / shockproof: IP30 / IK05
• 2 trays for the fibres
• Colour code to identify the ports
• Fire resistance: UL94 V0
• Delivery content: 2 x cable ties, 1 x assembly instructions
• Laser Symbol

The PTO DIN rail outlet for terminating up to 4 singlemode fibres was developed for subscriber connection in FTTH projects and is 
compatible with DIN rails according to DIN. Thus they offer a simple and fast assembly in new distributions and can also be easily 
integrated into existing installations. The FTTH Drop Cable can be terminated in the adapters with various types of connectors.

Overview

Features & Benefits

Ordering Information

Example PTOF 5 5 2 6 9 3 1 4 3 2 4 1 5 0  
1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 Adapter Type 3 Cable Type 6 Connector Pulling End
10 = LC Duplex Blue Flangeless 57 = Miniflex 4F 3mm G.657.A1 12 = LC/APC Simplex
11 = LC Duplex Green Flangeless 68 = Miniflex 2F 2mm G.657.A2 31 = SC/UPC Simplex
30 = SC Simplex Blue Flangeless 69 = Miniflex 4F 2mm G.657.A2 32 = SC/APC Simplex
31 = SC Simplex Green Flangeless 70 = Miniflex 2F 3mm G.657.A2 84 = LC UPC Blow-In Connector
51 = LC Duplex Blue Internal 71 = Miniflex 4F 3mm G.657.A2 85 = LC APC Blow-In Connector
        Shutter Flangeless 86 = SC UPC Blow-In Connector
52 = LC Duplex Green Internal 4 Connector Outlet 87 = SC APC Blow-In Connector
        Shutter Flangeless 11 = LC/UPC Simplex
55 = SC Simplex Blue Internal 12 = LC/APC Simplex 7 Connector Quantity Pulling End
        Shutter Flangeless 31 = SC/UPC Simplex See Connector Quantity Outlet (5.)
56 = SC Simplex Green Internal 32 = SC/APC Simplex
        Shutter Flangeless 8 Pull-in Loop

5 Connector Quantity Outlet 1 = Yes 
2 Adapter Quantity 1 = 1 2 = No

1 = 1 2 = 2
2 = 2 3 = 3 9 Product Length

4 = 4 05 = 5 Meters
3 Cable Type 10 = 10 Meters

54 = Miniflex 2F 2mm G.657.A1 6 Connector Pulling End 50 = 50 Meters
55 = Miniflex 4F 2mm G.657.A1 00 = No connector
56 = Miniflex 2F 3mm G.657.A1 11 = LC/UPC Simplex
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QuikPush® Gehäuse QP-SCT
bis zu 2 Meter Kabelüberlänge insgesamt

• Ermöglicht 100% spleißfreie FTTH-Installationen
• Schutz vor Staub und Wasser (IP55)
• Wird mit SC- oder LC-Duplex-Adapter geliefert
• Geringer Platzbedarf für minimale Störung des Dekors
• Lagerung von Kabelüberschüssen für bis zu 2 Meter 3mm  

Miniflex-Kabel
• Große Kabeleinführungsöffnung für PPC-Kabel oder Mikrokanal
• Geliefert mit Wandbefestigungen, Spleißschutz und Kabelbindern 

 
 
Kompatibilität

• Alle PPC- und Industriestandardkabel
• QuikPush-Kabelverbinder (SC & LC)
• PPC Microduct

Das QuikPush Small Customer Terminal (QP-SCT) von PPC ist ein kostengünstiger, flacher Abschlusspunkt für FTTH-
Bereitstellungen. Das QP-SCT befindet sich in der Regel innerhalb der Kundenwohnung und wird über das vorkonfektionierte 
QuikPush-Drop-Kabel von PPC mit dem Netzwerk-Zugangspunkt verbunden. Das kleine Kundenterminal ist mit SC- und LC-
Adaptern kompatibel und bietet die ideale Lösung für QuikPush-Kabel mit einer Kapazität zur Speicherung von bis zu 2 m 3 mm 
Miniflex-Kabel.

Das QP-SCT ist für den Einsatz in Innenräumen geeignet und erleichtert die Verwendung der vorkonfektionierten PPC-QuikPush-
Drop-Kabel innerhalb von Kundenwohnungen, zwischen dem Etagenverteilungspunkt des Netzwerks und dem optischen 
Netzwerkterminal des Endbenutzers.

• FTTH
• Mehrfamilienhäuser
• Installationen vor Ort
• Telekommunikation

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Anwendung

Technische Daten

Artikelnr. Kupplungstyp Abmessung
(H) x (B) x (T) Gewicht Empfohlene

Kabelüberschusslagerung
  mm kg m

10-1327 SC/APC 86 x 86 x 24 1,0 1,0

Max. Kabelüberschuss Port-Durchmesser VPE Betriebstemperatur
m mm Stück °C

2,0 2-10 10 -20 bis 75

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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QuikPush® Enclosure QP-SCT
store up to 2 m of total slack

• Allows for 100% splice-less FTTH installations
• IP55 protection from dust and water
• Supplied with SC or LC duplex adapter
• Small footprint for minimum decor disruption
• Slack cable storage for up to 2 m (6.5 ft) of 3mm Miniflex® cable
• Large cable entry port for PPC cable or microduct
• Supplied with wall fixings and cable ties 

 
 
Compatibility

• All PPC and industry standard cable
• QuikPush® cable connector (SC & LC)
• PPC Microduct

PPC’s QuikPush Small Customer Terminal (QP-SCT) is a cost-effective, low-profile termination point for FTTH deployments. The 
QP-SCT is typically located inside the customer dwelling and connects to the Network Access Point via PPC’s pre-terminated 
QuikPush drop cable. Compatible with SC and LC adapters, the small customer terminal provides the ideal solution for QuikPush 
cables, with capacity to store up to 2 m (6.5 ft) of slack 3mm Miniflex® cable.

Suitable for indoor use, the QP-SCT facilitates the use of the pre-terminated PPC QuikPush drop cables within customer 
dwellings, between the network floor distribution point and the end user’s Optical Network Terminal.

• FTTH
• Multi-dwelling Units
• Premise installations
• Telecommunications

Features & Benefits

Overview

Applications

Technical Data

 Part Num-
ber Connector Adapter Dimensions

(H) x (B) x (T) Weight Recommended
Slack Storage

  mm kg m

10-1327 SC/APC 86 x 86 x 24 1,0 1,0

Max Slack Storage Port Diameter PU Operating Temperature
m mm pieces °C

2,0 2-10 10 -20 to 75
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QuikPush® Gehäuse QP-MCT
bis zu 8 Meter Kabelüberlänge insgesamt

Miniflex® System • Verteilergehäuse (vorkonfektioniert)

• Ermöglicht 100% spleißfreie FTTH-Installationen
• Schutz vor Staub und Wasser (IP55)
• Geeignet für 2 x SC- oder LC-Adapter
• Kapazität für zwei Drop-Kabel pro Gehäuse
• Einfache Installation mit abnehmbarer Wandmontageplatte
• Schlankes und kompaktes Design mit konturierter Abdeckung
• Lagerung von Kabelüberschüssen für bis zu 8 Meter 3mm   

Miniflex-Kabel
• Geliefert mit Wandbefestigungen, Spleißschutz und Kabelbindern 

 
Kompatibilität

• Alle PPC- und Industriestandardkabel
• QuikPush-Kabelverbinder (SC & LC)
• PPC Microduct

Das QuikPush Medium Customer Terminal (QP-MCT) von PPC ist ein eleganter und vielseitiger Abschlusspunkt für 
FTTH-Bereitstellungen. Das Terminal befindet sich in der Regel in der Wohnung des Kunden und stellt die Verbindung zum 
Netzzugangspunkt mit Hilfe von PPCs vorkonfektionierten QuikPush Drop-Kabeln her. Aufgrund seiner beeindruckenden 
Kabelüberschusslagerung (bis zu 8 Meter), ist das QP-MCT die ideale Ergänzung zu den QuikPush-Drop-Kabeln.

Das QP-MCT ermöglicht ein bequemes Routing, eine bequeme Lagerung und ist die Schnittstelle für die Glasfaser vom 
Netzbetreiber zum optischen Netzwerk-Terminals des Endbenutzers.

• FTTH
• Mehrfamilienhäuser
• Installationen vor Ort
• Telekommunikation

Anwendung

Technische Daten

Artikelnr. Kupplungstyp Abmessung
(H) x (B) x (T) Gewicht Empfohlene

Kabelüberschusslagerung
  mm kg m

10-1328 SC/APC 205 x 115 x 35 3,0 5,0

Max. Kabelüberschuss Port-Durchmesser VPE Betriebstemperatur
m mm Stück °C

8,0 2-10 10 -20 bis 70

Funktionen & Vorteile

Übersicht

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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QuikPush® Enclosure QP-MCT
store up to 8 m of total slack

Miniflex® System • Distribution Boxes (pre-terminated)

• Allows for 100% splice-less FTTH installations
• IP55 protection from dust and water
• Accommodates 2 x SC or LC duplex adapters
• Capacity for two drop cables per enclosure
• Easy installation using removable wall mount plate
• Slim and compact design with contoured cover
• Slack cable storage for up to 8 m of 3mm Miniflex® cable
• Supplied with wall fixings, splice protector and cable ties 

 
 
Compatibility

• All PPC and industry standard cable
• QuikPush® cable connector (SC & LC)
• PPC Microduct

PPC’s QuikPush Medium Customer Terminal (QP-MCT) is a sleek and versatile termination point for FTTH deployments. This 
terminal is typically inside the customer dwelling and connects to the Network Access Point using PPC’s pre-terminated QuikPush 
Drop Cable. The QP-MCT is the ideal complement to the QuikPush drop cables due to its impressive slack storage capability - up 
to 8 m.

The QP-MCT allows for convenient routing, storage and interface of optical fibre from the network provider to the end user’s 
Optical Network Terminals.

• FTTH
• Multi-dwelling units
• Premise installations
• Telecommunications

Features & Benefits

Overview

Applications

Technical Data

Part 
Number Connector Adapter Dimensions

(H) x (B) x (T) Weight Recommended 
Slack Storage

  mm kg m

10-1328 SC/APC 205 x 115 x 35 3,0 5,0

Max. Slack Storage Port Diameter Pack Quantity Operating Temp.
m mm pcs °C

8,0 2-10 10 -20 to 70
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QuikPush Gehäuse QP-LCT
bis zu 15 Meter Kabelüberlänge insgesamt

• Ermöglicht 100% spleißfreie FTTH-Installationen
• Schutz vor Staub und Wasser (IP55)
• SC und LC QuikPush kompatibel
• Robuste, aufklappbare Frontabdeckung für schnelle und einfache 

Installation
• Lagerung von Kabelüberschüssen für bis zu 15 Meter 3mm  

Miniflex-Kabel
• Wird mit Wandbefestigungen und Kabeldurchführungen geliefert 

 
Kompatibilität

• Alle PPC- und Industriestandardkabel
• QuikPush-Kabelverbinder (SC & LC)

Das QuikPush Large Customer Terminal (QP-LCT) wurde für den Einsatz in Innenräumen konzipiert und ermöglicht eine bequeme 
Weiterleitung, Speicherung und ist die Schnittstelle für die Glasfaser vom Netzbetreiber zum optischen Netzwerk-Terminal des 
Endbenutzers. Dieses Terminal befindet sich in der Regel in der Wohnung des Kunden und wird über das vorkonfektionierte 
QuikPush-Kabel von PPC an den Netzzugangspunkt angeschlossen. Das QP-LCT ist eine ideale Ergänzung zu QuikPush-Drop-
Kabeln, da es den Betreibern ermöglicht, ihren Bestand an Drop-Kabeln zu minimieren. Die Lagerung von bis zu 15 Metern 
überschüssigen 3 mm Miniflex Kabeln macht das QP-LCT zu einer vielseitigen Lösung für die Lagerung von konfektionierten Drop-
Kabeln. Der QP-LCT von PPC ist ein äußerst praktischer und kompakter Abschlusspunkt für FTTH-Bereitstellungen.

• FTTH
• Mehrfamilienhäuser
• Installationen vor Ort
• Telekommunikation

Anwendung

Technische Daten

Artikelnr. Kupplungstyp Abmessung
(H) x (B) x (T) Gewicht Empfohlene

Kabelüberschusslagerung
  mm kg m

10-1343 SC/APC 175 x 153 x 42 3,0 8,0

Max. Kabelüberschuss Port-Durchmesser VPE Betriebstemperatur
m mm Stück °C

15,0 2-10 10 -20 bis 70

Funktionen & Vorteile

Übersicht

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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QuikPush Enclosure QP-LCT
store up to 15 m of total slack

• Allows for 100% splice-less FTTH installations
• IP55 protection from dust and water
• SC and LC QuikPush® compatible
• Robust hinged front cover for quick and easy installation
• Slack cable storage for up to 15 m (50 ft) of 3mm Miniflex® cable
• Supplied with wall fixings and cable grommets 

 
Compatibility

• All PPC and industry standard cable
• QuikPush® cable connector (SC & LC) 

Designed for indoor use, the QuikPush Large Customer Terminal (QP-LCT) allows for convenient routing, storage and interface 
of optical fibre from the network provider to the end user’s Optical Network Terminal. This terminal is typically located inside the 
customer dwelling and connects to the Network Access Point using PPC’s pre-terminated QuikPush Cable. The QP-LCT is an ideal 
complement to the QuikPush drop cable which allows operators to minimize their range of drop cable inventory. Storing up to 15 
mm (50 ft) of excess 3mm Miniflex cable makes the QP-LCT a versatile slack storage solution for connectorized drop cable. PPC’s 
QP-LCT is a highly practical and compact termination point for FTTH deployments.

• FTTH
• Multi-dwelling units
• Premise installations
• Telecommunications

Features & Benefits

Overview

Applications

Technical Data

Part 
Number Connector Adapter Dimensions

(H) x (B) x (T) Weight Recommended 
Slack Storage

  mm kg m

10-1343 SC/APC 175 x 153 x 42 3,0 8,0

Max. Slack Storage Port Diameter Pack Quantity Operating Temp.
m mm pcs °C

15,0 2-10 10 -20 to 70
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QuikPush® Gehäuse QP-SDB
bis zu 25 Meter Kabelüberlänge insgesamt

Miniflex® System • Verteilergehäuse (vorkonfektioniert)

• Ermöglicht 100% spleißfreie FTTH-Installationen
• Schutz vor Staub und Wasser (IP55)
• Geeignet für 12 x SC- oder LC-Adapter
• Kapazität für 12 x Drop-Kabel pro Gehäuse
• Abschließbare Frontabdeckung für totale Fasersicherheit
• Kompaktes Design mit klappbaren Spleißablagen
• Lagerung für bis zu 25 Meter 3mm Miniflex-Kabel
• Geliefert mit Wandbefestigungen, Spleißschutz und Kabelbindern 

 
 
Kompatibilität

• Alle PPC- und Industriestandardkabel
• QuikPush-Kabelverbinder (SC & LC)
• PPC Microduct

Die QuikPush Small Distribution Box (QP-SDB) von PPC ist ein eleganter, kompakter Glasfaserverteilerpunkt, der speziell für 
vorkonfektionierte FTTH-Anwendungen entwickelt wurde. Die Verteilerbox unterstützt vollständig vorkonfektionierte Installationen 
und kann Punkt-zu-Punkt- (12 Fasern) und passive Netzwerkarchitekturen (1:8) innerhalb von MDUs ermöglichen. Der QP-SDB 
wurde speziell für die Überwindung der Herausforderung der Speicherung bei vorkonfektionierten FTTH-Anwendungen mit einer 
Kapazität von bis zu 25 m Glasfaserschlaffkabel entwickelt.

Die QP-SDB eignet sich für den Einsatz in Innenräumen und kann bis zu 12 QuikPush-Drop-Kabel für die Weiterleitung innerhalb 
Mehrfamilienhäusern aufnehmen.

• FTTH
• Mehrfamilienhäuser
• Installationen vor Ort
• Telekommunikation

Anwendung

Technische Daten

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Material Abmessung
(H) x (B) x (T) Gewicht Max. 

Kabelüberschuss
Port-

Durchmesser Schutzart Betriebs-
temperatur

 mm kg m mm  °C

Plastik 340 x 260 x 90 1,0 25,0 2-3 IP54 -20 bis 70

Artikelnr. Beschreibung
10-1335 QP-SDB mit 1:8 Splitter
10-1336 QP-SDB mit 12 x Pigtails

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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QuikPush® Enclosure QP-SDB
store up to 25 m of total slack

Miniflex® System • Distribution Boxes (pre-terminated)

• Allows for 100% splice-less FTTH installations
• IP54 protection from dust and water
• Can accommodate 12 x SC or LC duplex adapters
• Capacity for 12 drop cables per closure
• Lockable front cover for total fibre security
• Compact design with hinged splice trays
• Storage for up to 25 m (82 ft) of 3mm Miniflex® cable
• Supplied with wall fixings, cable ties and connector adapters 

 
 
Compatibility

• All PPC and industry standard cable
• QuikPush® cable connector (SC & LC)
• PPC Microduct

PPC’s QuikPush Small Distribution Box (QP-SDB) is a stylish, compact fibre distribution point designed specifically for pre-
terminated FTTH applications. Supporting fully pre-terminated installations, the distribution box can facilitate point-to-point (12 
fibres) and passive network (1:8) architecture within MDUs. The QP-SDB is designed specifically to overcome the slack storage 
challenge of pre-terminated FTTH applications with capacity for up to 25 m (82 ft) of slack fibre cable.

Suitable for indoor use, the QP-SDB can accommodate up to 12 QuikPush drop cables for onward routing within MDUs.

• FTTH
• Multi-dwelling Units
• Premise installations
• Telecommunications

Features & Benefits

Overview

Applications

Technical Data

Material Dimensions
(H) x (B) x (T) Gewicht Recommended 

Slack Storage
Port 

Diameter
Ingress 

Protection
Operating

Temp.
 mm kg m mm  °C

Plastic 340 x 260 x 90 1,0 25,0 2-3 IP54 -20 to 70

Part Number Description
10-1335 Small Distribution Box with 1:8 Splitter
10-1336 Small Distribution Box with 12 x Pigtails
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QuikPush Gehäuse QP-MDB
bis zu 80 Meter Kabelüberlänge insgesamt

• Ermöglicht 100% spleißfreie FTTH-Installationen
• Schutz vor Staub und Wasser (IP55)
• Geeignet für 12 x SC- oder LC-Adapter
• Kapazität für 12 Drop-Kabel pro Gehäuse
• Abschließbare Frontabdeckung für totale Fasersicherheit
• Lagerung für bis zu 80 Meter 3mm Miniflex-Kabel
• Wird mit Wandbefestigungen und Kabeldurchführungen geliefert
• Mehrere Anschlüsse für Kabel und Microducts 

 
 
Kompatibilität

• Alle PPC- und Industriestandardkabel
• QuikPush-Kabelverbinder (SC & LC)
• PPC Microduct

Die QuikPush Medium Distribution Box (QP-MDB) von PPC ist ein funktionsreicher, vielseitiger Glasfaserverteilungspunkt, der 
speziell für vorkonfektionierte FTTH-Anwendungen entwickelt wurde. Die QP-MDB ist für den Einsatz in Innenräumen konzipiert 
und kann bis zu 12 QuikPush-Drop-Kabel zur Weiterleitung innerhalb von Mehrfamilienhäusern (MDU) aufnehmen. Der QP-
MDB wurde speziell zur Bewältigung der Herausforderung der Speicherung von Kabelüberlängen bei vorkonfektionierten FTTH-
Anwendungen mit einer Kapazität von bis zu 80 m Glasfaserkabel entwickelt.

Die QP-MDB unterstützt vollständig vorkonfektionierte Installationen und kann Punkt-zu-Punkt (12 Glasfasern) und passive 
Netzwerkarchitekturen (1:8) innerhalb von Mehrfamilienhäuser ermöglichen.

• FTTH
• Mehrfamilienhäuser
• Installationen vor Ort
• Telekommunikation

Anwendung

Technische Daten

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Artikelnr. Beschreibung
10-1341 QP-MDB mit 1:8 Splitter
10-1342 QP-MDB mit 12 x Pigtails

Material Abmessung
(H) x (B) x (T) Gewicht Max. 

Kabelüberschuss
Port

Anzahl

Port-
Durch-
messer

Betriebs-
temperatur Farbe

 mm kg m  mm °C  

Plastik 345 x 200 x 120 1,5 80,0 12 2-10 -20 bis 75 lichtgrau

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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QuikPush Enclosure QP-MDB
store up to 80 m of total slack

• Allows for 100% splice-less FTTH installations
• IP55 protection from dust and water
• Can accommodate 12 x SC or LC duplex adapters
• Capacity for 12 drop cables per closure
• Lockable front cover for total fibre security
• Stores up to 80 m (262 ft) of 3mm Miniflex® cable
• Supplied with wall fixings, cable ties and connector adapters
• Multiple ports supporting cable and microduct 

 
 
Compatibility

• All PPC and industry standard cable
• QuikPush® cable connector (SC & LC)
• PPC Microduct

PPC’s QuikPush Medium Distribution Box (QP-MDB) is a feature-packed, versatile fibre distribution point designed specifically for 
pre-terminated FTTH applications. Designed for indoor use, the QP-MDB can accommodate up to 12 QuikPush drop cables for 
onward routing within multi-dwelling units (MDU). The QP-MDB is designed specifically to overcome the slack storage challenge 
of pre-terminated FTTH applications with capacity for up to 80 m (262 ft) of slack fibre cable.

Supporting fully pre-terminated installations, the QP-MDB can facilitate point-to-point (12 fibre) and passive network (1:8) 
architecture within MDUs.

• FTTH
• Multi-dwelling Units
• Premise installations
• Telecommunications

Features & Benefits

Overview

Applications

Technical Data

Part Number Description
10-1341 Medium Distribution Box with 1:8 Splitter
10-1342 Medium Distribution Box with 12 x Pigtails

Material Dimensions
(H) x (B) x (T) Weight Recommended 

Slack Storage
No. of 
Ports

Port 
Diameter

Operating 
Temp. Colour

 mm kg m  mm °C  

Plastic 345 x 200 x 120 1,5 80,0 12 2-10 -20 to 75 Light grey
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Quik Install Kit (QIK), vorkonfektioniertes Installationskit
Miniflex® System • Selbstbausystem

Das Quik Install Kit (QIK) von PPC bietet eine effiziente und kostengünstige Option für den Einsatz von Glasfaser-Drop-Ka-
beln und macht komplizierte Werkzeuge und hochqualifizierte Glasfaser-Ingenieure überflüssig. Die Konfigurationen umfas-
sen eine bis vier Fasern, mehrere Steckverbinder - einschließlich der schiebbaren LC- und SC-Steckverbinder von PPC - und 
zwei verschiedene Terminals. Sowohl das kleine Kundenterminal als auch das Micro Terminal enthalten vorkonfektionierte, 
vorinstallierte Adapter und einfache Montagefunktionen, die die Leistung sicherstellen und die Installationszeit beim Kunden 
reduzieren.

• Mehrfamilienhäuser
• Ämter und Büros
• Schulen und Campus
• Hotels und Ferienanlagen

• 2,2 mm und 3 mm robustes, flexibles Miniflex Faserkabel
• Schlanker, kompakter Anschlusspunkt beim Kunden
• Bis zu vier Glasfaseranschlüsse
• Mehrere Terminierungsoptionen
• Wird mit Wandhalterungen geliefert
• 100% recyclebare Spule und Verpackung im “Pizzabox” Stil
• Kein Equipment zur Kabelabwicklung erforderlich
• 100% Lasersicherheit durch Kupplungen mit Shutter
• Kabellängen von 5 bis 100 m

       Kompatibilität
• 2,2 mm und 3 mm Miniflex
• 5 mm bis 10 mm Mikrokanäle
• Miniflex G.657.A1 Glasfaser
• SC/APC- & LC/APC-Steckverbinder
• Fusion und mechanisches Spleißen
• UL-Steigleitung und CPR Cca zertifiziert

Kompatibilität
• Äußerst kompaktes Vollkunststoff-Design
• Lagerung von bis zu 20 m des 2 mm Miniflex-Kabel
• Universal-Montagehalterungen

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Anwendung

Micro Terminal verfügbar für ausgewählte Konfigurationen

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Quik Install Kit (QIK), pre-terminated Install Kit
Miniflex® System • Install Kit

PPC’s Quik Install Kit (QIK) offers an efficient and cost-effective option for the deployment of fibre drop cables, removing the 
need for complicated tools and highly skilled fibre engineers. Configurations include one to four fibres, multiple connector 
choices - including PPC’s pushable LC and SC connectors - and two different terminals. Both the Small Customer Terminal 
and the Micro-Terminal include pre-terminated, pre-installed adapters and simple mounting features, ensuring performance 
and reducing install time at the customer premises.

• Multi-dwelling units
• Commercial offices
• Schools and campuses
• Hotels and resorts

• 2.2 mm and 3 mm Miniflex® ruggedized, flexible fibre cable
• Slim, compact customer terminal
• Up to 4 optical fibre connectors
• Multiple termination options
• Supplied with wall mount fixings
• 100% recyclable spool and deployment style “pizza box”
• No cable pay-off equipment required
• 100% laser safety Shuttered Connector Adapters
• 5 to 100 m (15 to 300 ft) cable lengths

       Compatibility
• 2.2 mm and 3 mm Miniflex
• 5 mm to 10 mm (0.2 in to 0.4 in) microduct
• Miniflex G.657A1 optical fibre
• SC/APC & LC/APC connectors
• Fusion and mechanial splicing
• UL riser and CPR Cca certified

       Compatibility
• Extremely compact, all-plastic design
• Up to 20 m (65 ft) of 2mm Miniflex cable storage
• Universal mounting brackets

Features & Benefits

Overview

Applications

OPTERNA® Micro Terminal Available for Select Configurations
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Technische Daten

Mechanische Eigenschaft des Kabels

Kabel
Ø

Max.Zug-
festigkeit

Schlag-
festigkeit

Min.
Biegeradius Druckfestigkeit Temperatur-

bereich

(Installation)
<0.05db
Wechsel

Zulässig
Behebbarer

Mantel-
schaden

<0.05dB
Dämfpung

Verlust des
optischen

Signals
(im Betrieb)

mm N N. m mm N ºC 

2,2 100 2 11 1500 3000 >3500 -40 bis +70
3,0 100 2 15 1500 2900 >3400 -40 bis +70

Optische Übertragungseigenschaften

Wellen-
länge

Einfügedämpfung Rücfluss-
dämpfung

(max)

Wellen-
länge

Faser-Biegeverhalten Dämpfung

Nominal Max. Ø20mm 
1 Biegung  

Ø30mm 
10 Biegungen

Ø50mm 
100 Biegungen

ITU-T 
G.657.A1

mm dB dB dB nm N N N db/km

1310 ≤0.25 ≤0.5 ≥60 1550 0.75 0.25 0.05 0.40 
1550 ≤0.25 ≤0.5 ≥60 1625 1.5 1.0 0.1 0.30 

Bestellinformation: Quik Install Kit mit Standard PPC Small Customer Terminal

Bestellinformation: Quik Install Kit mit Micro Terminal

Offenes Ende - 
Terminal Ende

NC -
SC/APC

BC/APC -
SC/APC

BC/APC -
LC/APC

NC -
LC/APC

BLC/APC -
SC/APC

BLC/APC -
LC/APC

2mm Miniflex® - 1 Faser 10-1451-xx N/A 10-1458-xx 10-1460-xx 10-1466-xx 10-1467-xx 
2mm Miniflex - 2 Faser 10-1452-xx N/A N/A 10-1461-xx N/A N/A 
2mm Miniflex - 4 Faser 10-1453-xx N/A N/A 10-1462-xx N/A N/A 
3mm Miniflex - 1 Faser 10-1454-xx 10-1457-xx 10-1459-xx 10-1463-xx N/A N/A 
3mm Miniflex - 2 Faser 10-1455-xx N/A N/A 10-1464-xx N/A N/A 
3mm Miniflex - 4 Faser 10-1456-xx N/A N/A 10-1465-xx N/A N/A 

Offenes Ende - 
Terminal Ende

NC -
SC/APC

BC/APC -
SC/APC

BC/APC -
LC/APC

NC -
LC/APC

BLC/APC -
SC/APC

BLC/APC -
LC/APC

2mm Miniflex - 1 Faser 10-1451-MT-xx N/A 10-1458-MT-xx 10-1460-MT-xx 10-1466-MT-xx 10-1467-MT-xx 
2mm Miniflex - 2 Faser 10-1452-MT-xx N/A N/A 10-1461-MT-xx N/A N/A 
2mm Miniflex - 4 Faser 10-1453-MT-xx N/A N/A 10-1462-MT-xx N/A N/A 

Schlüssel:
• NC - Ohne Stecker
• BC - SC kompatibler Balistix™ Stecker
• BLC - LC kompatibler Balistix Stecker
• xx - Länge gefolgt von der Maßeinheit:
 • M (Meter) z.B. 10-1451-50M
*Option zur Aufnahme von Glasfaserkabeln für die Zukunftssicherheit.

Quik Install Kit (QIK), vorkonfektioniertes Installationskit
Miniflex® System • Selbstbausystem

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Technical Data

Cable Mechanical Performance

Cable
Ø

Tensile Impact
Bend 

Perfmor-
mance

Crush
Resistance

Temperature
Performance

(Installation) <0.05db
change

Operating Min.
Bend Radius

Recoverable
Jacket

<0.05dB
Attenuation

Loss of
Optical Signal

Operating
Range

mm N N. m mm N ºC / ºF

2,2 100 2 11 1500 3000 >3500 -40 to +70 / 104 to +158
3,0 100 2 15 1500 2900 >3400 -40 to +70 / 104 to +158

Cable Optical Performance

Wave-
length

Insertion Loss Return 
Loss Wave-

length
Fibre Bend Performance Attenua-

tion
Nominal Max. Max. Ø20mm 

1 turn 
Ø30mm 
10 turns 

Ø50mm 
100 turns 

ITU-T 
G.657.A1

mm dB dB dB nm N N N db/km

1310 ≤0.25 ≤0.5 ≥60 1550 0.75 0.25 0.05 0.40 
1550 ≤0.25 ≤0.5 ≥60 1625 1.5 1.0 0.1 0.30 

Ordering Information: Quik Install Kit with Standard PPC Small Customer Terminal

Ordering Information: Quik Install Kit with OPTERNA® Micro-Terminal

Free End - 
Terminal End

NC -
SC/APC

BC/APC -
SC/APC

BC/APC -
LC/APC

NC -
LC/APC

BLC/APC -
SC/APC

BLC/APC -
LC/APC

2mm Miniflex - 1 Fibre 10-1451-xx N/A 10-1458-xx 10-1460-xx 10-1466-xx 10-1467-xx 
2mm Miniflex - 2 Fibre 10-1452-xx N/A N/A 10-1461-xx N/A N/A 
2mm Miniflex - 4 Fibre 10-1453-xx N/A N/A 10-1462-xx N/A N/A 
3mm Miniflex - 1 Fibre 10-1454-xx 10-1457-xx 10-1459-xx 10-1463-xx N/A N/A 
3mm Miniflex - 2 Fibre 10-1455-xx N/A N/A 10-1464-xx N/A N/A 
3mm Miniflex - 4 Fibre 10-1456-xx N/A N/A 10-1465-xx N/A N/A 

Free End - 
Terminal End

NC -
SC/APC

BC/APC -
SC/APC

BC/APC -
LC/APC

NC -
LC/APC

BLC/APC -
SC/APC

BLC/APC -
LC/APC

2mm Miniflex - 1 Fibre 10-1451-MT-xx N/A 10-1458-MT-xx 10-1460-MT-xx 10-1466-MT-xx 10-1467-MT-xx 
2mm Miniflex - 2 Fibre 10-1452-MT-xx N/A N/A 10-1461-MT-xx N/A N/A 
2mm Miniflex - 4 Fibre 10-1453-MT-xx N/A N/A 10-1462-MT-xx N/A N/A 

KEY:
• NC - No connector
• BC - SC compatible Balistix™ connector
• BLC - LC compatible Balistix connector
• XX - Insert length followed by unit of measure:
 • M (meters) e.g. 10-1451-50M
 • F (feet) e.g. 10-1451-100FT
*option to include ‘dark’ fibre for future-proofing.

Quik Install Kit (QIK), pre-terminated Install Kit
Miniflex® System • Install Kit
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Racks   
Optical Distribution Frame (ODF) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 43 - 44
Equipment Frame (EQF) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 45 - 46

Verteilerfelder   
Schwenkgehäuse Optiscale GEN2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 47 - 48

Komponenten und Zubehör   
Crimpspleißschutzelement (CSS). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . S. 49
Schrumpfspleißschutz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . S. 50

OPTISCHER VERTEILER MIT HOHER PACKUNGSDICHTE
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Racks   
Optical Distribution Frame (ODF) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 43 - 44
Equipment Frame (EQF) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 45 - 46

Panel   
Optiscale GEN2 Pivoting Panel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 47 - 48

Components & Accessories   
Crimp-splice Protection (CSS). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . S. 49
Heat-shrink Splice Protection . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . S. 50

OPTICAL DISTRIBUTION WITH HIGH DENSITY
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Optical Distribution Frame (ODF)
Optischer Verteiler mit hoher Packungsdichte • Racks

• Robuste Stahlkonstruktion
• Offene Rahmenkonstruktion für schnellen und einfachen Zugang zu ODF
• Geeignet für Splitterpanel und ODF-Feeder-Panel
• Verstellbare vertikale Schienen für verschiedene Paneltypen
• Nummerierte Kennzeichnungsstreifen an der vertikalen Schiene zur 

eindeutigen Platzierung von Hardware und Zubehör
• 19”-Schienen auf der linken und rechten Seite (465mm Abstand zwischen den 

Befestigungen)
• 19”-Schienen in Schritten von 25mm nach vorne und hinten verstellbar 

(Ladekapazität ca. 180 kg je ODF und PPF)
• 47 HE Befestigungspositionen pro 2200-mm-Rack
• Integriertes Kabelüberlängenmanagement (optional)
• Variable Umlenkrollen(Radius 30mm) für unterschiedliche Kabelwege
• Drei Erdungspunkte (ein Erdungspunkt pro Rahmen)
• Befestigungsmöglichkeiten: Auf dem Boden, an der Wand, Rücken an Rücken 

oder Seite an Seite
• Umgebungsbedingungen gemäß ETS 300 019-1-3 Klasse 3.1

Das ODF ist ein speziell angefertigtes Rack zur Aufnahme von Feeder-Panels oder Splitter-Panels mit hoher Dichte, die in 
FTTH-PON-Netzwerken verwendet werden. Das Rack kann als Stand-alone-Lösung oder als ‘Side-by-Side’-System mit 
integriertem Kabelmanagement in der Mitte gefertigt werden. Verstellbare 19”-Befestigungsschienen an der Rückseite des Racks 
bieten einen hervorragenden Zugang zu allen Kabeln an der Vorderseite und das optionale PMF-Rack ermöglicht ein schnelles 
und einfaches Management von Kabelüberlängen.

Die 19”-Schienen und die Umlenkrollen sind nummeriert, mit Buchstaben versehen sowie farblich gekennzeichnet, um eine 
eindeutige Platzierung von Hardware und Zubehör zu ermöglichen. Die Kabelverbindungen von vier Höheneinheiten können 
über zwei Umlenkrollen der gleichen Kennzeichnung (Farbe, Nummer und Buchstabe) geführt werden.

In vielen Fällen werden die ODF-Racks in kleinen POP-Gebäuden neben den EQF-Racks eingesetzt, in denen die 
Übertragungsgeräte montiert sind. Diese ODFs sorgen dann für die notwendige Verbindung von der Übertragungsausrüstung 
durch das Verteilerfeld und dann über Feeder-Kabel zum Netz außerhalb der Anlage. Am Verteilerfeld werden häufig Splitter mit 
einem Verhältnis von 1:4 oder 1:8 angebracht, um die erste Ebene der Netzaggregation zu ermöglichen.

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Technische Daten

Material Farbe 19 “ Befestigungspositionen
Stahl pulverbeschichtet Lichtgrau RAL 7035 47HE

ODF und PPF 19”
Abmessung

Abmessung ohne seitliches
Zubehör Komplette Abmessung

mm (Breite x Tiefe x Höhe) mm (Breite x Tiefe x Höhe) mm (Breite x Tiefe x Höhe)

550 x 400 x 2200 1650 x 400 x 2200 1890 x 400 x 2200

ODF PMF PPF

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Optical Distribution Frame (ODF)
Optical Distribution with high density • Racks

• Robust steel construction
• Open frame design for fast and easy access to ODF
• Suitable for splitter panels and ODF Feeder panels
• Adjustable vertical rails for different panel types
• Numbered identification strips on vertical rail for clear placement of hardware 

and accessories
• 19” rails on the left and on the right side (465mm pitch between fixings)
• 19” rails adjustable in steps of 25mm forwards and backwards (loading 

capacity approx. 180 kg per ODF and PPF)
• 47U fixing positions per 2200mm rack
• Integrated cable overlength management (optional)
• Flexible cable routing mandrels (radius 30mm) for different cable paths
• Three earthing points (one earthing point per frame)
• Fixing options: On the floor, on the wall, back to back or side to side
• Environmental conditions according to ETS 300 019-1-3 class 3.1

The ODF is a purpose-made rack designed to accommodate high density Feeder Panels or Splitter Panels used in FTTH PON 
networks. The rack can be made as a stand-alone solution, or it can be made as a ‘side-by-side’ system with integrated cable 
management in the middle. Adjustable 19” mounting rails at the rear of the rack provide excellent front access to all cables and the 
optional PMF rack provides fast and easy cable overlength management.

The 19” rails and the cable routing mandrels are numbered, lettered and colour-coded for clear placement of hardware and 
accessories. The cable connections of four height units can be guided over two numbered, lettered and colour-coded cable routing 
mandrels of the same colour and number.

In many cases, the ODF racks will be deployed in small POP buildings alongside EQF frames where transmission equipment is 
mounted. These ODF’s then provide the necessary connection from the transmission equipment, through the splitter panel and 
then to the outside-plant network via Feeder cables. Splitters with 1:4 or 1:8 ratio are often fitted to the splitter panel to provide the 
first level of network aggregation.

Features & Benefits

Overview

Technical Data

Material Colour 19 “ fixing positions
Steel powder coated Light Grey RAL 7035 47U

ODF and PPF 19”
rack dimensions

Rack dimensions without lateral 
accessories

Complete rack
dimensions

mm (width x depth x height) mm (width x depth x height) mm (width x depth x height)

550 x 400 x 2200 1650 x 400 x 2200 1890 x 400 x 2200

ODF PMF PPF
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Markierung Höheneinheit Farbe Markierung Höheneinheit Farbe
1, A 1 - 4 Rot 7, G 25 - 28 Braun
2, B 5 - 8 Weiß 8, H 29 - 32 Schwarz
3, C 9 - 12 Gelb 9, I 33 - 36 Orange
4. D 13 - 16 Blau 10, J 37 - 40 Aqua
5, E 17 - 20 Grün 11, K 41 - 44 Pink
6, F 21 - 24 Violett 12, L 45 - 47 Grau

Kundenspezifische Umlenkrollen-Markierungen und Farben möglich

Technische Zeichnung

Kennzeichnung der Umlenkrollen

Bestellinformation

Beschreibung Artikelnummer
Komplette integrierte ODF-Suite, einschließlich 2 x 19”-Rahmen für rückseitig montierte Feeder-

Panels/Splitter-Panels, Patchkabel-Management-Rahmen,
seitliche Kabelkanäle, vormontiert

FRSO0400002273-002

Komplette integrierte ODF-Suite, einschließlich 2 x 19”-Rahmen für rückseitig montierte Feeder-
Panels/Splitter-Panels, Patchkabel-Management-Rahmen,

seitliche Kabelkanäle, nicht vormontiert
FRSO0300002273-002
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Optical Distribution Frame (ODF)
Optischer Verteiler mit hoher Packungsdichte • Racks
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Ordering Information

Description Part Number
ODF Fibre management suite with 3 racks (two ODF racks +  middle management rack),

assembled, Grey RAL 7035 FRSO0400002273-002

ODF Fibre management suite with 3 racks (two ODF racks +  middle management rack),
non-assembled, Grey RAL 7035 FRSO0300002273-002

Technical Drawing
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Optical Distribution with high density • Racks
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Equipment Frame (EQF)
Optischer Verteiler mit hoher Packungsdichte • Racks

• Robuste Stahlkonstruktion
• Offenes Rahmendesign für schnellen und einfachen Zugang zu 

den Geräten
• Verstellbare vertikale Schienen für verschiedene Gerätetiefen
• Nummerierte Identifikationsstreifen auf vertikaler Schiene zur 

eindeutigen Platzierung von Geräten und Zubehör
• ETSI-Schienen (500 mm Abstand zwischen den Befestigungen)
• 84 metrische Positionen pro 2200-mm-Rack
• Integrierte Verwaltung von Kabelüberlängen
• Variable Umlenkrollen für verschiedene Kabelwege
• Optionale Kabelmanager zur Aufnahme von Aufteilern

EQF

Der EQF (Equipment Frame) ist ein speziell angefertigtes Rack, das für die Aufnahme von DSLAMs mit hoher Switching-Dichte 
konzipiert ist, die in FTTH PON-Netzwerken verwendet werden. Das Rack kann als Stand-alone-Lösung oder als “Side-by-Side”-
System mit integriertem Kabelmanagement in der Mitte hergestellt werden. Jedes Rack bietet Platz für bis zu zwei High-Density-
DSLAM-Switches einschließlich der zugehörigen Umlenkbleche, die erforderlich sind, um warme Luft vom Switch abzulenken.

In vielen Fällen werden die EQF-Racks in kleinen POP-Gebäuden neben hochdichten optischen Verteilerrahmen oder Splitter-
Racks eingesetzt. Diese ODFs stellen dann die notwendige Verbindung zu “Feeder Cables” her, die Aggregation Street Cabinets 
weiter unten im Netzwerk verbinden. Kabelbäume können entweder von der Ober- oder Unterseite des Racks in das EQF-Rack 
eingeführt werden, und Umlenkrollen können verwendet werden, um überschüssiges Kabel zwischen den EQF-Racks und den 
ODF-Racks (Optical Distribution Frame) zu lagern.

EQFPMF

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Technische Daten

EQF Abmessung EQF PMF Abmessung
mm (Breite x Tiefe x Höhe) mm (Breite x Tiefe x Höhe)

600 x 600 x 2200 400 x 600 x 2200

Material Farbe ETSI Befestigungspositionen
Stahl pulverbeschichtet lichtgrau RAL 7035 84 (von oben nach unten nummeriert)

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Equipment Frame (EQF)
Optical Distribution with high density • Racks

• Robust steel construction
• Open frame design for fast and easy access to equipment
• Adjustable vertical rails for different equipment depths
• Numbered identification strips on vertical rail for clear placement of 

equipment and accessories
• ETSI rails (500mm pitch between fixings)
• 84 metric positions per 2200mm rack
• Integrated cable overlength management
• Flexible cable routing mandrels for different cable paths
• Optional harness manager for managing harness cables into the 

vertical equipment blades

The EQF is a purpose-made rack designed to accommodate high density switches DSLAMs used in FTTH PON networks. The 
rack can be made as a stand-alone solution, or it can be made as a ‘side-by-side’ system with integrated cable management in 
the middle. Each rack has capacity for up to two high-density DSLAM switches including the associated baffle plates required to 
deflect warm air away from the switch.

In many cases, the EQF racks will be deployed in small POP buildings alongside high density optical distribution frames or splitter 
racks. These ODF’s then provide the necessary connection to ‘Feeder Cables’ connecting aggregation street cabinets further down 
the network. Harness cables can enter the EQF rack from either the top or the bottom of the rack and cable slack mandrels can be 
used to store excess cable between the EQF racks and the ODF racks.

Features & Benefits

Overview

Technical Data

EQF rack dimensions EQF PMF rack dimensions
mm (width x depth x height) mm (width x depth x height)

600 x 600 x 2200 406 x 600 x 2200

Material Colour ETSI fixing positions
Steel powder coated Light Grey RAL 7035 84 (numbered top down)

EQF EQFPMF
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Technische Zeichnung

Bestellinformation

Beschreibung Artikelnummer
Doppel-ETSI-Rack für OLT-Bestückung: 2 ETSI-Rahmen + 2 Kabelmanagement-Rahmen, 

vormontiert FRSE0400002273-002

Doppel-ETSI-Rack für OLT-Bestückung: 2 ETSI-Rahmen + 2 Kabelmanagement-Rahmen, nicht 
vormontiert FRSE0300002273-002

Einzelner ETSI-Rahmen für OLT-Platzierung: 1 ETSI-Rahmen + 1 Kabelmanagement-Rahmen 
rechts, vormontiert FRSE0200002272-002

Einzelner ETSI-Rahmen für OLT-Platzierung: 1 ETSI-Rahmen + 1 Kabelmanagement-Rahmen 
rechts, nicht vormontiert FRSE0100002272-002
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Optischer Verteiler mit hoher Packungsdichte • Racks

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents

www.ppc-online.com 46

Ordering Information

Description Part Number
ETSI Fibre management suite with 3 racks (two equipment racks + middle cable management 

rack), assembled, Grey RAL 7035 FRSE0400002273-002

ETSI Fibre management suite with 3 racks (two equipment racks + middle cable management 
rack), non-assembled, Grey RAL 7035 FRSE0300002273-002

ETSI Fibre management suite with 2 racks (one equipment rack +  cable management rack on the 
right), assembled, Grey RAL 7035 FRSE0200002272-002

ETSI Fibre management suite with 2 racks (one equipment rack +  cable management rack on the 
right), non-assembled, Grey RAL 7035 FRSE0100002272-002

 500  500 
 515  515 

 2
20

0 

 R44 TYP 

 5
77

 
 1

02
0 

 184 

 184 

 104 

A

B

 6
00

 

 600  404  600 

 2
05

 
 2

60
 

 600 

 125  365 

 2
5 

 
6.5 TYP 

 500 

 25 PITCH 
 50 

 208 
 164 

 1
2.

5  2
5 

TY
P 

DETAIL A
SCALE 2 : 5

9.5

 2
7 

 60 
 33 

 6
4 

DETAIL B
SCALE 2 : 5

 1604 

EARTHING POINTS

Technical Drawing

Equipment Frame (EQF)
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Schwenkgehäuse Optiscale GEN2
Optischer Verteiler mit hoher Packungsdichte • Verteilerfelder

• Varianten: 1 HE (Standard), 2 HE oder 3 HE
• 48 x SC oder 96 x LC Ports pro 1 HE
• Schwenkbares Design für schnellen und sicheren Zugang zu den 

Anschlüssen
• Öffnungsrichtungen entweder nach links oder nach rechts 

(Standard)
• Abgewinkelte Kupplungen für Lasersicherheit und verbesserte 

Kabelführung (Kupplungen mit Portbeschriftung)
• Aufklappbare Spleißkassetten (Crimpspleißschutz oder 

Schrumpfspleißschutz) für eine klare Trennung der Faserbündel
• Variable Fasertypen und Farbcodes möglich
• Horizontale Patchkabelhalterung und drehbare Kabelführungen
• Mehrere Schienenbefestigungsmöglichkeiten (hinten, Mitte und 

vorne)
• Integrierte Parkposition für bis zu 4 x SC/8 x LC-Ports
• Faserübergangsrohre für schnelle und einfache Installation
• Kann im statischen Zustand gepatcht werden

Das PPC Optiscale GEN2 Schwenkgehäuse ist ein Glasfaser-Managementsystem mit hoher Packungsdichte, das bis zu 
48 x SC Verbindungen oder 96 x LC-Verbindungen in einem einzigen 1HE-Rackplatz ermöglicht. Die Kabel werden von 
der Rückseite in das Gehäuse geführt und die Patchkabel treten von der Vorderseite aus. Das Gehäuse bietet mehrere 
Schienenbefestigungsmöglichkeiten (hinten, Mitte und vorne) und ist damit für verschiedene Anwendungen einsetzbar. 
 
Durch die schwenkbare Konstruktion des Gehäuses sind die Spleißkassetten und Pigtail-Anschlüsse leicht zugänglich. Dieses 
schwenkbare Design reduziert auch die Bewegung der Glasfaser-Patchkabel bei MACs (Moves, Adds and Changes). 
 
Das Optiscale-Schwenkgehäuse ist generell für Spleiß-/Patch-Anwendungen ausgelegt, auf Anfrage sind jedoch auch andere 
Varianten erhältlich, wie z.B. pre-terminierte oder Splitter-Lösungen.

Faserkapazität pro 1 HE Kupplungstyp
48 x SC oder 96 x LC Verbindungen SC simplex oder LC duplex

Kupplung IL Standardkonformität Leistung des Steckverbinders
dB   

<0,2 IEC 60297-3, IEC 61754-4, GR-326 Grade B

Betriebstemperatur 2011/65/EC RoHS Schutzart 
°C   

-10 bis +60 Vollständig konform IP20

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Technische Daten

Umgebungsdaten

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Optiscale GEN2 Pivoting Panel
Optical Distribution with high density • Panel

• Variants: 1U (standard), 2U or 3U
• 48 x SC or 96 x LC ports per 1U
• Pivoting design for fast and safe access to connectivity
• Opening directions either to the left or to the right (standard)
• Variable fiber types and color codes possible
• Horizontal patchcord support and rotating cord guides
• Multiple rail fixing options (rear, center and front)
• Integrated parking position for up to 4 x SC/8 x LC ports
• Fiber transition tubes for fast and easy installation
• Hinged splice cassettes (crimp splice protectors or     

heat shrink splice protectors) for clear separation of fiber bundles
• Angled adapters for laser safety and improved cable routing   

(adapters with port labeling)
• Can be patched in static state

The PPC Optiscale GEN2 Pivoting Chassis is a high density fiber management system that allows up to 48 x SC simplex connections 
or 96 x LC connections in a single 1U of rack space. Cables enter the chassis from the rear side and patchcords exit from the 
front. The chassis offers multiple rail fixing options (rear, center and front) and can therefore be used multifunctionally for various 
applications.  The pivoting design of the chassis means that the splice cassettes and pigtail connectors are easily accessible. This 
pivoting design also reduces the amount of movement of the fiber patchcords during MACs (Moves, Adds and Changes). The 
Optiscale pivoting chassis is generally designed for splice/patch applications, however other variants are available on request such 
as pre-terminated or splitter solutions.

Features & Benefits

Overview

Technical Data

Fiber capacity per 1U Adapter type
48 x SC or 96 x LC connections SC simplex or LC duplex

Adapter IL Standard compliance Connector performance
dB   

<0.2 IEC 60297-3, IEC 61754-4, GR-326 Grade B

Operating temperature 2011/65/EC RoHS Environmental protection
°C (°F)   

-10 to 60 (14 to 140) Fully compliant IP20
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* Nicht alle Pigtailtypen und Spleißschutzarten sind für alle Regionen verfügbar.

1 Panel Höhe 20 = ISO(EIA/598-A) SM G.657.A1 SC APC Pigtail

1 = 1 HE 21 = ISO(EIA/598-A) SM G.657.A2 SC APC Pigtail
2 = 2 HE 26 = DIN (IEC 60304) SM G.657.A1 LC UPC Pigtail
3 = 3 HE 27 = DIN (IEC 60304) SM G.657.A2 LC UPC Pigtail

32 = DIN (IEC 60304) SM G.657.A1 LC APC Pigtail

2 Schwenkseite 33 = DIN (IEC 60304) SM G.657.A2 LC APC Pigtail

1 = linksschwenkend 38 = DIN (IEC 60304) SM G.657.A1 SC UPC Pigtail

2 = rechtschwenkend 39 = DIN (IEC 60304) SM G.657.A2 SC UPC Pigtail

44 = DIN (IEC 60304) SM G.657.A1 SC APC Pigtail

3 Kupplungstyp 45 = DIN (IEC 60304) SM G.657.A2 SC APC Pigtail

10 = LC duplex ohne Flansch, blau

11 = LC duplex ohne Flansch, grün 6 Pigtail Anzahl pro 1 HE

30 = SC simplex ohne Flansch, blau 12 = 12

31 = SC simplex ohne Flansch, grün 24 = 24

48 = 48

4 Anzahl Kupplungen pro 1 HE 96 = 96 (nur LC)

12 = 12 7 Spleißschutzart*

24 = 24 1 = Crimpspleißschutz

48 = 48 3 = Schrumpfspleißschutz (klein)

5 Pigtailtyp*

02 = ISO(EIA/598-A) SM G.657.A1 LC UPC Pigtail

03 = ISO(EIA/598-A) SM G.657.A2 LC UPC Pigtail

08 = ISO(EIA/598-A) SM G.657.A1 LC APC Pigtail

09 = ISO(EIA/598-A) SM G.657.A2 LC APC Pigtail

14 = ISO(EIA/598-A) SM G.657.A1 SC UPC Pigtail

15 = ISO(EIA/598-A) SM G.657.A2 SC UPC Pigtail

Technische Zeichnung

Beispiel MPS01 3 2 1 1 4 8 3 2 9 6 1 - 0
1 2 3 4 5 6 7

Bestellinformation

Schwenkgehäuse Optiscale GEN2
Optischer Verteiler mit hoher Packungsdichte • Verteilerfelder

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Ordering Information

Example MPS01 3 2 1 1 4 8 3 2 9 6 1 - 0
1 2 3 4 5 6 7

1 Panel Height 20 = ISO(EIA/598-A) SM G657A1 SC APC Pigtail

1 = 1 U 21 = ISO(EIA/598-A) SM G657A2 SC APC Pigtail
2 = 2 U 26 = DIN (IEC 60304) SM G657A1 LC UPC Pigtail
3 = 3 U 27 = DIN (IEC 60304) SM G657A2 LC UPC Pigtail

32 = DIN (IEC 60304) SM G657A1 LC APC Pigtail

2 Pivot side 33 = DIN (IEC 60304) SM G657A2 LC APC Pigtail

1 = Left handed 38 = DIN (IEC 60304) SM G657A1 SC UPC Pigtail

2 = Right handed 39 = DIN (IEC 60304) SM G657A2 SC UPC Pigtail

44 = DIN (IEC 60304) SM G657A1 SC APC Pigtail

3 Adapter Type 45 = DIN (IEC 60304) SM G657A2 SC APC Pigtail

10 = LC duplex flangeless, blue

11 = LC duplex flangeless, green 6 Pigtail Quantity per 1U

30 = SC simplex flangeless, blue 12 = 12

31 = SC simplex flangeless, green 24 = 24

48 = 48

4 Adapter Quantity per 1U 96 = 96 (LC only)

12 = 12

24 = 24 7 Splice Protection*

48 = 48 1 = Crimp splice

3 = Heatshrink (small)

5 Pigtail Type*

02 = ISO(EIA/598-A) SM G657A1 LC UPC Pigtail

03 = ISO(EIA/598-A) SM G657A2 LC UPC Pigtail

08 = ISO(EIA/598-A) SM G657A1 LC APC Pigtail

09 = ISO(EIA/598-A) SM G657A2 LC APC Pigtail

14 = ISO(EIA/598-A) SM G657A1 SC UPC Pigtail

15 = ISO(EIA/598-A) SM G657A2 SC UPC Pigtail

* Not all Pigtail Types and Splice Protections are available for all regions.

Technical Drawing

Optiscale GEN2 Pivoting Panel
Optical Distribution with high density • Panel
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Crimpspleißschutzelement (CSS)
Optischer Verteiler mit hoher Packungsdichte • Komponenten und Zubehör

Das Crimpspleißschutzelement (CSS) dient dem Schutz von Glasfaserfusionsspleißverbindungen. Die stabile Konstruktion 
des CSS sorgt für einen ausreichenden mechanischen Schutz. Die im CSS befindliche dauerelastische Masse, in welche die 
ungeschützte Spleißstelle eingebettet wird, verhindert eine Schädigung der Spleißstelle durch Umwelteinflüsse.

Durch das CSS wird bei ordnungsgemäßer Anwendung die Dämpfung der Spleißstelle nicht beeinflusst. Das CSS ist für 
Glasfasern mit einem Außendurchmesser bis 250 µm einsetzbar. Die Blisterverpackung sorgt für einen sicheren Transport 
und bietet einen guten Schutz für die Crimpspleißschutzelemente. Die Blisterverpackung ist nach der Einzelentnahme 
von Crimpspleißschutzelementen auch wiederverschließbar. Eine Verpackungseinheit beinhaltet 5 Blistergurtstreifen 
a 30 Spleißschutzelemente inklusive einer Montageanweisung. Der Blistergurtstreifen besteht aus 5 Einheiten a 6 
Crimpspleißschutzelementen. Diese 6er-Einheiten können an einer Sollbruchstelle getrennt werden. Die Art der Verpackung 
gewährleistet eine einfache und sichere Entnahme der Spleißschutzelemente. Das CSS kann in jeder handelsüblichen, 
ordnungsgemäßen Presse für Crimpspleißschutz verarbeitet werden.

Prüfung an Spleißverbindungen
Eine gespleißte Glasfaserstrecke, welche am Spleiß mit dem Spleißschutzelement geschützt wird, wird nacheinander den 
folgenden Prüfungen ausgesetzt ohne das sich eine Dämpfungsänderung der Glasfaserstrecke von größer 0,1 dB ergibt. Die 
Messungen erfolgen bei einer Wellenlänge von 1550 nm. 
• Trockene Wärme nach DIN EN 61300-2-18;  4 Tage bei +85°C
• Kälte nach DIN EN 61300-2-17;  4 Tage bei –40°C
• Feuchte Wärme nach DIN EN 61300-2-19;  4 Tage bei 40°C und einer relativen Luftfeuchtigkeit von 93 %
• Temperaturwechsel nach DIN EN 61300-2-22;  12 Zyklen über 3 Tage von –40°C bis +70°C
• Schwingungsprüfung nach EN 60068-2-27; 3 Stunden bei Frequenzen von 10-500 Hz
• Schockprüfung nach EN 60068-2-27  mit 15 g

• Maße Spleißschutzelement einzeln:  30 x 3 x 1,2 mm (B x H x T)
• Verpackungseinheit: 150 CSS im Karton (5 Streifen a 30 Stück)
• Empfohlene Crimpdicke: 1,2 mm ± 0,05 mm
• Transportsimulation/ Alterungstest/ Temperaturwechsel: -25°C bis 

+75°C; 20 Zyklen über 8 Tage
• Biegeprüfung: Hochkant in Längsachse und flachkant in 

Längsachse
• Prüfung der Schutzmasse: Verpresskraft und 

Verfließgeschwindigkeit

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Technische Daten

Bestellinformation

Beschreibung Artikelnummer
Crimpspleißschutzelement (CSS) Blisterverpackung, inkl. Montageanweisung VPE 150 640002008-BLI
Crimpspleißschutzelement (CSS) Blisterverpackung, inkl. Montageanweisung VPE 150. 

Zugelassen für Deutsche Telekom gemäß TS0338/96 640002001-BLI

Beschreibung Artikelnummer
Spleißschutzpresse für Crimpspleissschutz SP-ANT-CRIMP-TOOL

Zubehör

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Crimp-splice Protection (CSS)
Optical Distribution with high density • Components & Accessories

Testing of spliced fusions
A spliced fibre which is protected within the CSS splice protection element is subjected to the following consecutive tests 
without any attenuation change of of more than 0.1 dB. The measurements are made at a wavelength of 1550 nm. 
• Dry heat according to DIN EN 61300-2-18; 4 days at +85°C
• Cold according to DIN EN 61300-2-17; 4 days at -40°C
• Humid heat according to DIN EN 61300-2-19; 4 days at 40°C and a relative humidity of 93
• Temperature change according to DIN EN 61300-2-22; 12 cycles over 3 days from -40°C to +70°C
• Vibration test according to EN 60068-2-27; 3 hours at frequencies of 10-500 Hz
• Shock test according to EN 60068-2-27 with 15 g

• Dimensions single element: 30 x 3 x 1.2 mm (W x H x D)
• Packaging unit: 150 CSS in a carton (5 strips of 30 pieces each)
• Recommended crimp thickness: 1.2 mm ± 0.05 mm
• Transport simulation/ ageing test/ temperature change: -25°C to 

+75°C; 20 cycles over 8 days
• Bending test: vertical in longitudinal axis and flat in  

longitudinal axis
• Testing the protective mass: injection force and flow rate

The crimp splice protection element (CSS) is a V-shaped metal sleeve designed to protect fibre optic fusion splices within 
fibre optic splice cassettes and enclosures. Unlike heat-shrink splice protectors that require curing time in an oven, the CSS 
can be applied by simply folding it over the connection point of the fused fibres. This mechanical process of protecting fibre 
splices provides the fastest and most convenient method of protecting fibres in the field. The elastic compound lining of the 
CSS, provides a cushioned protection of the fibre joint and prevents the splice from being affected by extreme environmental 
influences. The CSS can be used for optical fibres with an outer diameter up to 250 μm and when applied correctly, will not 
add any attenuation to the optical link. CSS sleeves are supplied in a purpose-made blister packaging for convenient handling 
and protection during transportation. Blister packs are also re-sealable in the case where not all sleeves in the package are 
required. One complete package contains 5 blister tape strips of 30 splice protection elements (including assembly instruc-
tions). The blister tape strip each consist of 5 groups of 6 crimp splice protection elements. These groups of 6 units can be 
separated at a pre-determined breaking point. This type of packaging ensures easy and safe removal of the splice protection 
elements. The CSS can be applied by inserting it into any purpose-made tool designed for crimp splice protection.

Features & Benefits

Overview

Technical Data

Ordering Information

Description Part Number
Crimp splice protection (CSS) blister packaging, incl. assembly instructions, PU 150 640002008-BLI
Crimp splice protection (CSS) blister packaging, incl. assembly instructions, PU 150.

Approved for Deutsche Telekom according to TS0338/96 640002001-BLI

Description Part Number
Press for Crimp splice protection (CSS) SP-ANT-CRIMP-TOOL

Accessories
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Schrumpfspleißschutz

• Zwei verschiedene Versionen
• Verpackungseinheit: 100 Stück

Technische Daten

Abmessung
 mm

Länge: 45 mm, Ø: 2,5 mm oder Ø: 3,0 mm

Bestellinformation

Beschreibung Artikelnummer
Schrumpfspleissschutz, Ø 2.5mm, Länge 45mm SP-HSL-STA-40-XXXP
Schrumpfspleissschutz, Ø 2.5mm, Länge 60mm SP-HSL-STA-60-XXXP
Schrumpfspleissschutz, Ø 0.5mm, Länge 40mm HSPS40100

Funktionen & Vorteile

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Heat-shrink Splice Protection

• Two diffrent versions
• Packaging unit: 100 pcs.

Features & Benefits

Technical Data

Dimensions
 mm

Length: 45, Ø: 2,5 or Ø: 3,0

Description Part Number
Splice protector, Ø 2.5mm type, length 45mm SP-HSL-STA-40-XXXP
Splice protector, Ø 2.5mm type, length 60mm SP-HSL-STA-60-XXXP

Splice protector, Ø 0.5mm, length 40mm HSPS40100

Ordering Information
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Geräteanschlusskabel Multifaserkabelsystem   
Breakoutkabel, vorkonfektioniert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 53 - 54

Geräteanschlusskabel   
Patchkabel, Singlemode Simplex . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 55 - 56
Patchkabel, Singlemode Simplex Push-Pull-Tab . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 57 - 58
Patchkabel, Singlemode Simplex Hybrid Push-Pull-Tab. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 59 - 60
Patchkabel, Singlemode Duplex . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 61 - 62
Patchkabel verstärkt, Singlemode Duplex. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 63 - 64
Patchkabel, Singlemode Uni-boot Duplex . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 65 - 66

Teilnehmeranschlusskabel   
Patchkabel, Singlemode Simplex, weiß. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 67 - 68

ANSCHLUSSKABEL
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Device Connection Cable Multi-fibre Cable System   
Breakout Cable (pre-terminated). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 53 - 54

Device Connection Cable    
Jumper, Single-mode Simplex. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 55 - 56
Jumper, Single-mode Simplex Push-Pull-Tab. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 57 - 58
Jumper, Single-mode Simplex Hybrid Push-Pull-Tab . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 59 - 60
Jumper, Single-mode Duplex. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 61 - 62
Jumper (Ruggedized), Single-mode Duplex . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 63 - 64
Jumper, Single-mode Uni-boot Duplex . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 65 - 66

Subscriber Connection Cable    
Jumper, Single-mode Simplex, LSZH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 67 - 68

CONNECTION CABLE
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Breakoutkabel (vorkonfektioniert)
Anschlusskabel • Geräteanschlusskabel Multifaserkabelsystem

• Kabel für Innenanwendung
• Einfacher Kerndurchmesser: ca. 2mm
• Mantelfarbe: gelb
• Anwendungsnorm: ISO 11801 2nd Edition, EN 187 000, IEC 60794-

2, IEC 60794-2-20, EN 50 173-1
• Brandverhalten: IEC 60332-1-2, IEC 60754-1, IEC 60754-2, IEC 

61034-2
• Kabellänge auf Anfrage
• 100% optische Kontrolle aller Stecker (400x Vergrößerung)
• 100% Einfügedämpfung Messung gemäß IEC 61300-3-4 Methode 

B
• 100% Rückflussdämpfung Messung gemäß IEC 61300-3-6
• Jeder Wert wird auf einem Messbericht dokumentiert
• Interferometrische Messung, Prüfung der Steckerfläche der Ferrule 

(Stichprobenprüfung)
• Jedes Kabel ist in einer Plastiktüte (geschlossen) mit einem 

Messbericht verpackt

PPC-Glasfaser-Breakout-Kabel sind robuste, leistungsstarke optische Kommunikationskabel, die für Installationen innerhalb 
von Anlagen geeignet sind. Lichtwellenleiter-Breakout-Kabel enthalten mehrere Einzelkabel mit jeweils eigenem Kevlar-
Festigkeitsträger und Mantel, was das Kabel robuster und zuverlässiger macht. Breakout-Kabel werden oft verwendet, um 
zwei verschiedene Standorte oder Racks in einem Rechenzentrum oder einer Zentrale zu verbinden. Anstatt mehrere einzelne 
Patchkabel zu installieren, ist es kostengünstiger und schneller, ein einziges Kabel mit hoher Faseranzahl zu installieren. Diese 
Kabel können werkseitig mit Steckern Ihrer Wahl konfektioniert werden.

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Technische Daten

Faseranzahl / Durchmesser Fasertyp
mm  

4 (7.5); 6 (9); 8 (10.5); 12 (12.5); 16 (13); 24 (15) G.652.D, G.657.A1

Grade C, B Poliertyp
Gemäß IEC 61753 PC, APC 8°, APC 9° (nur SC)

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Breakout-Cable (pre-terminated)
Connection Cable • Device Connection Cable Multi-fibre Cable System

• Cable for indoor applications
• Single core diameter: approx. 2mm
• Jacket color: yellow
• Applicable standards: ISO 11801 2nd edition, EN 187 000, IEC 

60794-2, IEC 60794-2-20, EN 50 173-1
• Flame retardancy: IEC 60332-1-2, IEC 60754-1, IEC 60754-2, IEC 

61034-2
• Cable length on request 100% optical control of all connectors 

(enlargement 400x)
• 100% insertion loss measurement according to IEC 61300-3-4 

method B
• 100% return loss measurement according to according to IEC 

61300-3-6
• Each value documented on a measurement report
• Interferometric measurement, inspection of ferrule end face 

geometry (random inspection)
• Each cable is packed in a plastic bag (closed) with a measurement 

report

PPC fibre optic breakout cables are rugged, high performance optical communication cables suitable for inside plant installations. 
fibre optic breakout cable contains multiple individual strands each with their own aramid strength member and jacket which makes 
the cable more robust and reliable. Breakout cables are often used to connect two different locations or racks in a data center or 
central office. Rather than installing multiple individual patch cords, it is more cost effective and faster to install one high fibre-count 
cable. These cables can be factory assembled with connectors of your choice.

Features & Benefits

Overview

Technical Data

Number of fibres / Diameter Fibre type
mm  

4 (7.5); 6 (9); 8 (10.5); 12 (12.5); 16 (13); 24 (15) G.652.D, G.657.A1

Grade C, B Polishing type
According to IEC 61753 PC, APC 8°, APC 9° (only SC)

Tails length Cascading
Freely selectable Freely selectable
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Andere Ausführungen auf Anfrage.

Umgebungsdaten

Betriebstemperatur Halogenfrei 2011/65/EC RoHS
 °C   

-10 bis +60 Ja Vollständig konform

Bestellinformation

1 Faseranzahl 5 Kabelmantelmaterial
04 = 4 Fasern 0 = LSZH
06 = 6 Fasern 1 = Plenum
12 = 12 Fasern 2 = Riser
16 = 16 Fasern 3 = PVC
24 = 24 Fasern

6 Peitschenkonfiguration
2 Steckertyp A (linke Seite) 0 = Gerade

31 = SC Simplex Stecker 1 = Kaskadiert (zum Einbringen in die Einziehhilfe)

34 =SC Duplex Stecker

11 = LC Simplex Stecker 7 Peitschenlänge (kürzeste Peitsche falls kaskadiert)

14 =LC Duplex Stecker 1 = 50 cm (1,63 Fuß)

41 =E-2000™ Simplex Stecker 2 = 100 cm (3,27 Fuß)

44 = E-2000™ Duplex Stecke

8 Länge über alles
3 Steckertyp B (rechte Seite) 050 = 50

Siehe Optionen der Tabelle für Seite A (2.) 999 = 999

4 Fasertyp 9 Längenmaß
35 = Singlemode G.652.D 1 = Meter
36 = Singlemode G.657.A1 2 = Fuß
37 = Singlemode G.657.A2

Beispiel BOS 0 4 3 1 3 1 3 5 0 0 1 0 5 0 1
1 2 3 4 5 6 7 8 9

Breakoutkabel (vorkonfektioniert)
Anschlusskabel • Geräteanschlusskabel Multifaserkabelsystem
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Other versions on request.

1 Fibre Quantity 5 Cable jacket material
04 = 4 fibres 0 = LSZH
06 = 6 fibres 1 = Plenum
12 = 12 fibres 2 = Riser
16 = 16 fibres 3 = PVC
24 = 24 fibres

6 Tail configuration
2 Connector type end A (left side) 0 = Straight

31 = SC Simplex connector 1 = Cascaded (to fit inside pulling aid)

34 = SC Duplex connector

11 = LC Simplex connector 7 Tail length in centimeters (shortest tail if cascaded)

14 = LC Duplex connector 1 = 50 cm (1,63 feet)

41 = E-2000™ Simplex connector 2 = 100 cm (3,27 feet)

44 = E-2000™ Duplex connector

8 Total Cable length
3 Connector type end B (left side) 050 = 50

See options from Side A table (2.) 999 = 999

4 Fibre Type 9 Length measure
35 = Single-mode G652D 1 = Meters
36 = Single-mode G657A1 2 = Feet
37 = Single-mode G657A2

Example BOS 0 4 3 1 3 1 3 5 0 0 1 0 5 0 1
1 2 3 4 5 6 7 8 9

Operating temperature Free of halogen 2011/65/EC RoHS
 °C   

-10 to +60 Yes Fully compliant

Ordering Information

Environmental Data

Breakout-Cable (pre-terminated)
Connection Cable • Device Connection Cable Multi-fibre Cable System
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Patchkabel, Singlemode Simplex
Anschlusskabel • Geräteanschlusskabel

PPC bietet hochleistungsfähige Patchkabel für Einzelfaseranwendungen. Die Simplex-Patchkabel werden mit modernsten 
kontrollierten Fertigungsverfahren hergestellt und nutzen den gesamten Singlemode-Wellenlängenbereich.

Die Patchkabel sind mit hochwertigen Steckern abgeschlossen, die eine geringe Einfügedämpfung und eine hohe 
Rückflussdämpfung aufweisen. Jedes Patchkabel wird einzeln getestet und mit Testzertifikaten geliefert. Die eindeutige 
Seriennummer ermöglicht die Rückverfolgbarkeit jedes einzelnen Produkts. Erhältlich in allen Typen von Singlemode-Fasern. 

Funktionen & Vorteile

• Erhältlich mit allen Glasfaser-Steckertypen 
• Hochwertige Ferrulen und Gehäuse 
• Niedrige Einfügedämpfung und hohe Rückflussdämpfung 
• Individuelle Testergebnisse und Rückverfolgbarkeitsnummer 
• Langlebigkeit: 1000 Zyklen; <0,2 dB Änderung 
• Konform mit IEC, EIA/TIA und GR-326-CORE 
• Kundenspezifische Ausführung auf Anfrage 

Übersicht

Normen

Technische Daten

Einfügedämpfung Rückflussdämpfung
dB  dB

≤0.25 ≥50 UPC, ≥60 APC

Optische Faser Kabelmantel Bewertung

ITU-T G.652.D, G.655, G.657.A1/A2, G.657.B2/B3, G.655

Low Smoke Zero Halogen (LSZH)
gemäß: IEC 60754-1, IEC 60754-2, IEC 61034-2

Entflammbarkeit gemäß: IEC 60332-1-2, UL 1666 (Riser), 
NFPA 262 (Plenum)

Steckverbinder Design gemäß Steckverbinder Test gemäß
IEC 61754, TIA 604 IEC 61753, IEC 61300, TIA-455

Langlebigkeit Steckverbinder
Min. 1000 Zyklen LC, SC, LSH, FC, MU, ST

Wellenlänge
 nm

1310/1550
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Jumper, Single-mode Simplex
Connection Cable • Device Connection Cable

• Available with all fibre optic connector types 
• High quality housings and ceramic ferrules
• Low insertion loss and high return loss 
• Individual test results and traceability number 
• Mating Durability: 1000 cycles; <0.2 dB change 
• IEC, EIA/TIA compliant 
• Customized on request 

PPC offers high performance fibre optic simplex jumpers for use in single-fibre applications. The simplex jumpers are manufactured 
using state-of-the-art controlled manufacturing processes to operate over the full range of Single-mode wavelengths.

The jumpers are terminated with high quality connectors, which provide low insertion loss and high return loss. Each patchcord 
is individually tested and supplied with test certificates. The unique serial number provides traceability of every single product. 
Available in all types of Single-mode fibre types. 

Features & Benefits

Overview

Standards

Insertion Loss Return Loss
dB  dB

≤0.25 ≥50 UPC, ≥60 APC

Optical Fibre Cable Jacket ratings

ITU-T G.652D, G.655, G.657A1/A2, G657B2/B3, G655

Low Smoke Zero Halogen (LSZH)
per: IEC 60754-1, IEC 60754-2, IEC 61034-2

Flame Rating as per: IEC 60332-1-2, UL 1666 (Riser), NFPA 262 
(Plenum)

Connector Design acc. Connector Tested acc.
IEC 61754, TIA 604 IEC 61753, IEC 61300, TIA-455

Durability Fibre Connectors
Min. 1000 cycles LC, SC, LSH, FC, MU, ST

Wavelength
 nm

1310/1550

Technical Data



Dieses Produkt kann durch ein oder mehrere Patente geschützt sein • Weitere Informationen finden Sie unter: www.ppc-online.com/patents

www.ppc-online.com 56

Andere Ausführungen auf Anfrage.

Umgebungsdaten

Betriebstemperatur 2015/863 RoHS Halogenfrei
°C   

-20 bis +70 Vollständig konform Ja

Länge der Konfektion (L) Abstand Rückverfolgbarkeitslabel (L1)

L -0/+50mm (für L<0.5m), L -0/+100mm (für 0.5m>L<5m), 
L -0/+200mm (für L>5m) 200 ± 25mm  (von einem Ende aus)

Technische Zeichnung

Beispiel JA S 1 1 1 1 3 5 1 2 2 1- 0 0 1 5

1 2 3 4 5 6 6 7

Bestellinformation

1 Kabelmantel 3 Steckertyp Seite B 5 Kabeltyp und Durchmesser
S = Standard, LSZH nn = Auswahl siehe Seite A 16 = 2,4mm
A = Plenum 17 = 2,6mm
C = Riser 4 Fasertyp 18 = 2,8mm

E = PVC 35 = G.652/G.652.D 19 = 3,0mm

36 = G.657.A1

2 Steckertyp Seite A 37 = G.657.A2 6 Leistung

11 = LC UPC 38 = G.657.B2 1 = Grade A (≤0.15dB)

12 = LC APC 8° 39 = G.657.B3 2 = Grade B (≤0.25dB)

31 = SC UPC 40 = G.655 3 = Grade C (≤0.50dB)

32 = SC APC 8°

41 = LSH UPC 5 Kabeltyp und Durchmesser 7 Länge

42 = LSH APC 8° 10 = 1,2mm 005 = 500 mm

51 = FC UPC 11 = 1,4mm 0015 = 1,5 m

52 = FC APC 8° 12 = 1,6mm 0150 = 15 m

71 = MU UPC 13 = 1,8mm 1500 = 150 m

72 = MU APC 8° 14 = 2,0mm

61 = ST UPC 15 = 2,2mm

Patchkabel, Singlemode Simplex
Anschlusskabel • Geräteanschlusskabel

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Other versions on request.

Operating temperature 2015/863 RoHS Free of Halogen
°C   

-20 to +70 Fully compliant Yes

Environmental Data

Technical Drawing

Length of assembly (L) Traceability label distance (L1)
L -0/+50mm (for L<0.5m)

L -0/+100mm (for 0.5m>L<5m)
L -0/+200mm (for L>5m) 

200 ± 25mm (from one end)

Example JA S 1 1 1 1 3 5 1 2 2 1- 0 0 1 5

1 2 3 4 5 6 6 7

1 Sheath 3 Connector Type End B 5 Cable Type and Diameter
S = Standard, LSZH nn = Please refer to End A 16 = 2,4mm
A = Plenum  connector code 17 = 2,6mm
C = Riser 18 = 2,8mm

E = PVC 4 Fibre type 19 = 3,0mm

35 = G652/G652.D

2 Connector Type End A 36 = G657.A1 6 Performance

11 = LC UPC 37 = G657.A2 1 = Grade A (≤0.15dB)

12 = LC APC 8° 38 = G657.B2 2 = Grade B (≤0.25dB)

31 = SC UPC 39 = G657.B3 3 = Grade C (≤0.50dB)

32 = SC APC 8°

41 = LSH UPC 5 Cable Type and Diameter 7 Length

42 = LSH APC 8° 10 = 1,2mm 005 = 500 mm

51 = FC UPC 11 = 1,4mm 0015 = 1,5 m

52 = FC APC 8° 12 = 1,6mm 0150 = 15 m

71 = MU UPC 13 = 1,8mm 1500 = 150 m

72 = MU APC 8° 14 = 2,0mm

61 = ST UPC 15 = 2,2mm

Ordering Information

Jumper, Single-mode Simplex
Connection Cable • Device Connection Cable
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Patchkabel, Singlemode Simplex Push-Pull-Tab
Anschlusskabel • Geräteanschlusskabel

Die LC-Simplex-Patchkabel von PPC mit integrierterm “Push-Pull Tab” (Schub- und Zuglasche) wurden entwickelt, um den 
Kabelstau an der Vorderseite von Patchfeldern und Switches mit hoher Packungsdichte zu reduzieren und die Zeit zu verkürzen, 
die für das Hinzufügen neuer Teilnehmer zum Netzwerk benötigt wird. Diese kompakten Steckverbinder können auch an den 
Ausgangsenden von vorkonfektionierten Verteilersystemen eingesetzt werden, um eine höhere Packungsdichte zu ermöglichen.

Der praktische “Push-Pull Tab” an der Rückseite des Steckverbinders bietet einen unübertroffenen Zugang zu den 
Steckverbindern und ermöglicht es dem Anwender, die Steckverbinder auch in Anwendungen zu trennen, in denen LC-
Ports nebeneinander gestapelt sind. Dieses Patchkabel ist ideal für den Einsatz in FTTH-Netzwerken zum Patchen 
zwischen PPC-High-Density-ODFs und Splitter-Racks oder zwischen High-Density-ODFs in P2P-Anwendungen.

Funktionen & Vorteile

• Hochwertige Gehäuse und Keramikferrulen
• Schrumpfzugentlastung und Schutzkappe
• Geringe Einfügedämpfung und hohe Rückflussdämpfung 
• Gekapselter Staubschutz
• Individuelle Prüfergebnisse und Rückverfolgbarkeitsnummer 
• Zuglasche für einfachen Zugang zu Steckverbindern in hochdichten 

Umgebungen IEC-, EIA/TIA-konform 
• Farbcodierte Abdeckhaube zur Kennzeichnung der Leistung

Übersicht

Normen

Optische Faser Kabelmantel Bewertung

ITU-T G.652.D, G.655, G.657.A1/A2, G.657.B2/B3, G.655

Low Smoke Zero Halogen (LSZH)
gemäß: IEC 60754-1, IEC 60754-2, IEC 61034-2

Entflammbarkeit gemäß: IEC 60332-1-2, UL 1666 (Riser), 
NFPA 262 (Plenum)

Steckverbinder Design gemäß Steckverbinder Test gemäß
IEC 61754, TIA 604 IEC 61753, IEC 61300, TIA-455

Technische Daten

Einfügedämpfung Rückflussdämpfung
dB  dB

≤0.25 ≥50 UPC, ≥60 APC

Langlebigkeit Steckverbinder
Min. 1000 Zyklen LC

Wellenlänge
 nm

1310/1550
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Jumper, Single--mode Simplex Push-Pull-Tab
Connection Cable • Device Connection Cable

• High quality housings and ceramic ferrules
• Heat-shrink strain relief and boot
• Low insertion loss and high return loss 
• Encapsulated dust-protection
• Individual test results and traceability number 
• Push-Pull-Tab for easy access to connectors in high-density
• Environments IEC, EIA/TIA compliant 
• Color-coded shroud to denote performance

PPC’s LC Simplex patch cords with integrated Push-Pull-Tab are designed to reduce the cable congestion at the front of high-
density patch panels and switches and reduce the time it takes to add new subscribers to the network. These compact connectors 
can also be deployed on the output tails of pre-terminated splitter systems to facilitate higher packing density.

A convenient pulling tab at the rear of the connector provides unparalleled access to connectors, and allows users to disconnect 
assemblies even in applications where LC ports are stacked adjacent to one another. This patch cord is ideal for use in FTTH 
networks to patch between PPC high density ODF’s and splitter racks or between high density ODF’s in P2P applications.

Features & Benefits

Overview

Optical Fibre Cable Jacket ratings

ITU-T G.652D, G.655, G.657.A1/A2, G657.B2/B3, G655

Low Smoke Zero Halogen (LSZH)
per: IEC 60754-1, IEC 60754-2, IEC 61034-2

Flame Rating as per: IEC 60332-1-2, UL 1666 (Riser), NFPA 262 
(Plenum)

Connector Design acc. Connector Tested acc.
IEC 61754, TIA 604 IEC 61753, IEC 61300, TIA-455

Insertion Loss Return Loss
dB  dB

≤0.25 ≥50 UPC, ≥60 APC

Durability Fibre Connectors
Min. 1000 cycles LC

Wavelength
 nm

1310/1550

Standards

Technical Data
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Andere Ausführungen auf Anfrage.

Umgebungsdaten

Betriebstemperatur 2015/863 RoHS Halogenfrei
°C   

-20 bis +70 Vollständig konform Ja

Länge der Konfektion (L) Abstand Rückverfolgbarkeitslabel (L1)

L -0/+50mm (für L<0.5m), L -0/+100mm (für 0.5m>L<5m), 
L -0/+200mm (für L>5m) 200 ± 25mm  (von einem Ende aus)

Technische Zeichnung

1 Kabelmantel 4 Fasertyp 6 Leistung
S = Standard, LSZH 35 = G.652/G.652.D 1 = Grade A (≤0.15dB)
A = Plenum 36 = G.657.A1 2 = Grade B (≤0.25dB)
C = Riser 37 = G.657.A2 3 = Grade C (≤0.50dB)

E = PVC 38 = G.657.B2

39 = G.657.B3 7 Länge

2 Steckertyp Seite A 40 = G.655 005 = 500 mm

21 = LC UPC Push-Pull Tab 0015 = 1,5 m

22 = LC APC (8°) Push-Pull Tab 5 Kabeltyp und Durchmesser 0150 = 15 m

10 = 1,2mm 1500 = 150 m

3 Steckertyp Seite B 11 = 1,4mm

nn = Auswahl siehe Seite A 12 = 1,6mm

13 = 1,8mm

14 = 2,0mm

Beispiel JA S 2 2 2 2 3 6 1 2 2 1- 0 0 1 5

1 2 3 4 5 6 6 7

Bestellinformation

Patchkabel, Singlemode Simplex Push-Pull-Tab
Anschlusskabel • Geräteanschlusskabel

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Other versions on request.

Operating temperature 2015/863 RoHS Free of Halogen
°C   

-20 to +70 Fully compliant Yes

Length of assembly (L) Traceability label distance (L1)
L -0/+50mm (for L<0.5.m) 

L -0/+100mm (for 0.5m>L<5m) 
L -0/+200mm (for L>5m) 

200 ± 25mm (from one end)

Environmental Data

Technical Drawing

1 Sheath 4 Fibre Type 6 Performance
S = Standard, LSZH 35 = G652/G652.D 1 = Grade A (≤0.15dB)
A = Plenum 36 = G657.A1 2 = Grade B (≤0.25dB)
C = Riser 37 = G657.A2 3 = Grade C (≤0.50dB)

E = PVC 38 = G657.B2

39 = G657.B3 7 Length

2 Connector Type End A 40 = G655 005 = 500 mm

21 = LC simplex UPC Push-Pull-tab 0015 = 1,5 m

22 = LC simplex APC (8 degree) 5 Cable Type and Diameter 0150 = 15 m

        Push-Pull-tab 10 = 1,2mm 1500 = 150 m

11 = 1,4mm

3 Connector Type End B 12 = 1,6mm

nn = Please refer to Connector Type 13 = 1,8mm

End A code 14 = 2,0mm

Example JA S 2 2 2 2 3 6 1 2 2 1- 0 0 1 5

1 2 3 4 5 6 6 7

Ordering Information

Jumper, Single--mode Simplex Push-Pull-Tab
Connection Cable • Device Connection Cable



Dieses Produkt kann durch ein oder mehrere Patente geschützt sein • Weitere Informationen finden Sie unter: www.ppc-online.com/patents

www.ppc-online.com59

Patchkabel, Singlemode Simplex Hybrid Push-Pull Tab
Anschlusskabel • Geräteanschlusskabel

Die Hybrid Version des LC-Simplex-Patchkabel von PPC mit integrierterm “Push-Pull Tab” (Schub- und Zuglasche) wurden 
entwickelt, um den Kabelstau an der Vorderseite von Patchfeldern und Switches mit hoher Packungsdichte zu reduzieren und die 
Zeit zu verkürzen, die für das Hinzufügen neuer Teilnehmer zum Netzwerk benötigt wird. Diese kompakten Steckverbinder können 
auch an den Ausgangsenden von vorkonfektionierten Verteilersystemen eingesetzt werden, um eine höhere Packungsdichte zu 
ermöglichen.

Der praktische “Push-Pull Tab” an der Rückseite des Steckverbinders bietet einen unübertroffenen Zugang zu den 
Steckverbindern und ermöglicht es dem Anwender, die Steckverbinder auch in Anwendungen zu trennen, in denen LC-
Ports nebeneinander gestapelt sind. Dieses Patchkabel ist ideal für den Einsatz in FTTH-Netzwerken zum Patchen 
zwischen PPC-High-Density-ODFs und Splitter-Racks oder zwischen High-Density-ODFs in P2P-Anwendungen.

Übersicht

Funktionen & Vorteile

• Hochwertige Gehäuse und Keramikferrulen
• Schrumpfzugentlastung und Schutzkappe
• Geringe Einfügedämpfung und hohe Rückflussdämpfung 
• Gekapselter Staubschutz
• Individuelle Prüfergebnisse und Rückverfolgbarkeitsnummer 
• Zuglasche für einfachen Zugang zu Steckverbindern in hochdichten 

Umgebungen IEC-, EIA/TIA-konform 
• Farbcodierte Abdeckhaube zur Kennzeichnung der Leistung

Normen

Optische Faser Kabelmantel Bewertung

ITU-T G.652.D, G.655, G.657.A1/A2, G.657.B2/B3, G.655

Low Smoke Zero Halogen (LSZH)
gemäß: IEC 60754-1, IEC 60754-2, IEC 61034-2

Entflammbarkeit gemäß: IEC 60332-1-2, UL 1666 (Riser),
 NFPA 262 (Plenum)

Steckverbinder Design gemäß Steckverbinder Test gemäß
IEC 61754, TIA 604 IEC 61753, IEC 61300, TIA-455

Technische Daten

Einfügedämpfung Rückflussdämpfung
dB  dB

≤0.25 ≥50 UPC, ≥60 APC

Langlebigkeit Steckverbinder
Min. 1000 Zyklen LC

Wellenlänge
 nm

1310/1550
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Jumper, Single-mode Simplex Hybrid Push-Pull Tab
Connection Cable • Device Connection Cable

• High quality housings and ceramic ferrules
• Heat-shrink strain relief and boot
• Low insertion loss and high return loss 
• Encapsulated dust-protection
• Individual test results and traceability number 
• Push-Pull-Tab for easy access to connectors in high-density
• Environments IEC, EIA/TIA compliant 
• Color-coded shroud to denote performance

PPC’s LC Simplex hybrid patch cords with integrated Push-Pull-Tab are designed to reduce the cable congestion at the front 
of high-density patch panels and switches and reduce the time it takes to add new subscribers to the network. These compact 
connectors can also be deployed on the output tails of pre-terminated splitter systems to facilitate higher packing density.

A convenient Push-Pull-Tab at the rear of the connector provides unparalleled access to connectors, and allows users to disconnect 
assemblies even in applications where LC ports are stacked adjacent to one another. This patch cord is ideal for use in FTTH 
networks to patch between PPC high density ODF’s and splitter racks or between high density ODF’s in P2P applications.

Optical Fibre Cable Jacket ratings

ITU-T G.652D, G.655, G.657.A1/A2, G657.B2/B3, G655

Low Smoke Zero Halogen (LSZH)
per: IEC 60754-1, IEC 60754-2, IEC 61034-2

Flame Rating as per: IEC 60332-1-2, UL 1666 (Riser), NFPA 262 
(Plenum)

Connector Design acc. Connector Tested acc.
IEC 61754, TIA 604 IEC 61753, IEC 61300, TIA-455

Insertion Loss Return Loss
dB  dB

≤0.25 ≥50 UPC, ≥60 APC

Durability Fibre Connectors
Min. 1000 cycles LC

Wavelength
 nm

1310/1550

Features & Benefits

Overview

Standards

Technical Data
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Andere Ausführungen auf Anfrage.

Umgebungsdaten

Betriebstemperatur 2015/863 RoHS Halogenfrei
°C   

-20 bis +70 Vollständig konform Ja

Technische Zeichnung

Länge der Konfektion (L) Abstand Rückverfolgbarkeitslabel (L1)

L -0/+50mm (für L<0.5m), L -0/+100mm (für 0.5m>L<5m), 
L -0/+200mm (für L>5m) 200 ± 25mm  (von einem Ende aus)

1 Kabelmantel 4 Fasertyp 6 Leistung
S = Standard, LSZH 35 = G.652/G.652.D 1 = Grade A (≤0.15dB)
A = Plenum 36 = G.657.A1 2 = Grade B (≤0.25dB)
C = Riser 37 = G.657.A2 3 = Grade C (≤0.50dB)

E = PVC 38 = G.657.B2

39 = G.657.B3 7 Länge

2 Steckertyp Seite A 40 = G.655 005 = 500 mm

21 = LC UPC Push-Pull-tab 0015 = 1,5 m

22 = LC APC (8°) 5 Kabeltyp und Durchmesser 0150 = 15 m

        Push-Pull-tab 10 = 1,2mm 1500 = 150 m

11 = 1,4mm

3 Steckertyp Seite B 12 = 1,6mm

11 = LC UPC 13 = 1,8mm

12 = LC APC (8°) 14 = 2,0mm

Beispiel JA S 2 2 1 1 3 6 1 2 2 1- 0 0 1 5

1 2 3 4 5 6 6 7

Bestellinformation

Patchkabel, Singlemode Simplex Hybrid Push-Pull Tab
Anschlusskabel • Geräteanschlusskabel

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Other versions on request.

Operating temperature 2015/863 RoHS Free of Halogen
°C   

-20 to +70 Fully compliant Yes

Environmental Data

Technical Drawing

Length of assembly (L) Traceability label distance (L1)
L -0/+50mm (for L<0.5.m) 

L -0/+100mm (for 0.5m>L<5m) 
L -0/+200mm (for L>5m) 

200 ± 25mm (from one end)

Example JA S 2 2 1 1 3 6 1 2 2 1- 0 0 1 5

1 2 3 4 5 6 6 7

Ordering Information

1 Sheath 4 Fibre Type 6 Performance
S = Standard, LSZH 35 = G652/G652.D 1 = Grade A (≤0.15dB)
A = Plenum 36 = G657.A1 2 = Grade B (≤0.25dB)
C = Riser 37 = G657.A2 3 = Grade C (≤0.50dB)

E = PVC 38 = G657.B2

39 = G657.B3 7 Length

2 Connector Type End A 40 = G655 005 = 500 mm

21 = LC UPC Push-Pull-Tab 0015 = 1,5 m

22 = LC APC (8°) 5 Cable Type and Diameter 0150 = 15 m

        Push-Pull-Tab 10 = 1,2mm 1500 = 150 m

11 = 1,4mm

3 Connector Type End B 12 = 1,6mm

11 = LC UPC 13 = 1,8mm

12 = LC APC (8°) 14 = 2,0mm

Jumper, Single-mode Simplex Hybrid Push-Pull Tab
Connection Cable • Device Connection Cable
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Patchkabel, Singlemode Duplex
Anschlusskabel • Geräteanschlusskabel

PPC bietet hochleistungsfähige Patchkabel für Duplex-Faseranwendungen. Die Duplex-Patchkabel werden mit modernsten 
kontrollierten Fertigungsverfahren hergestellt und nutzen den gesamten Singlemode-Wellenlängenbereich.

Die Patchkabel sind mit hochwertigen Steckern abgeschlossen, die eine geringe Einfügedämpfung und eine hohe 
Rückflussdämpfung aufweisen. Jedes Patchkabel wird einzeln getestet und mit Testzertifikaten geliefert. Die eindeutige 
Seriennummer ermöglicht die Rückverfolgbarkeit jedes einzelnen Produkts. Erhältlich in allen Typen von Singlemode-Fasern. 

Funktionen & Vorteile

• Erhältlich mit allen Glasfaser-Steckertypen 
• Hochwertige Ferrulen und Gehäuse 
• Niedrige Einfügedämpfung und hohe Rückflussdämpfung 
• Individuelle Testergebnisse und Rückverfolgbarkeitsnummer 
• Langlebigkeit: 1000 Zyklen; <0,2 dB Änderung 
• Konform mit IEC, EIA/TIA und GR-326-CORE 
• Kundenspezifische Ausführung auf Anfrage
• Polarität A-B (Standard), A-A

Übersicht

Normen

Technische Daten

Einfügedämpfung Rückflussdämpfung
dB  dB

≤0.25 ≥50 UPC, ≥60 APC

Optische Faser Kabelmantel Bewertung

ITU-T G.652.D, G.655, G.657.A1/A2, G.657.B2/B3, G.655

Low Smoke Zero Halogen (LSZH)
gemäß: IEC 60754-1, IEC 60754-2, IEC 61034-2

Entflammbarkeit gemäß: IEC 60332-1-2, UL 1666 (Riser), 
NFPA 262 (Plenum)

Steckverbinder Design gemäß Steckverbinder Test gemäß
IEC 61754, TIA 604 IEC 61753, IEC 61300, TIA-455

Langlebigkeit Steckverbinder
Min. 1000 Zyklen LC, SC, LSH, FC, MU, ST

Wellenlänge
 nm

1310/1550
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Jumper, Single-mode Duplex
Connection Cable • Device Connection Cable

• Available with all fibre optic connector types 
• High quality housings and ceramic ferrules
• Low insertion loss and high return loss 
• Individual test results and traceability number 
• Mating Durability: 1000 cycles; <0.2 dB change 
• IEC, EIA/TIA compliant 
• Customized on request 
• Polarity A-B (Standard), A-A

PPC offers high performance fibre optic duplex jumpers for use in duplex fibre applications. The duplex jumpers are manufactured 
using state-of-the-art controlled manufacturing processes to operate over the full range of singlemode wavelengths.

The jumpers are terminated with high quality connectors, which provide low insertion loss and high return loss. Each patchcord 
is individually tested and supplied with test certificates. The unique serial number provides traceability of every single product. 
Available in all types of singlemode fibre types. 

Features & Benefits

Overview

Standards

Insertion Loss Return Loss
dB  dB

≤0.25 ≥50 UPC, ≥60 APC

Optical Fibre Cable Jacket ratings

ITU-T G.652D, G.655, G.657A1/A2, G657B2/B3, G655

Low Smoke Zero Halogen (LSZH)
per: IEC 60754-1, IEC 60754-2, IEC 61034-2

Flame Rating as per: IEC 60332-1-2, UL 1666 (Riser), NFPA 262 
(Plenum)

Connector Design acc. Connector Tested acc.
IEC 61754, TIA 604 IEC 61753, IEC 61300, TIA-455

Durability Fibre Connectors
Min. 1000 cycles LC, SC, LSH, FC, MU, ST

Wavelength
 nm

1310/1550

Technical Data
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Andere Ausführungen auf Anfrage.

A-B Polarität = A/B auf B/A
A-A Polarität = A/B auf A/B

Umgebungsdaten

Betriebstemperatur 2015/863 RoHS Halogenfrei
°C   

-20 bis +70 Vollständig konform Ja

Länge der Konfektion (L) Peitschenlänge (L1) Abstand Rückverfolgbarkeitslabel 
(L1)

L -0/+50mm (für L<0.5m),
L -0/+100mm (für 0.5m>L<5m),

L -0/+200mm (für L>5m)
150 ± 25mm  (von einem Ende aus) 200 ± 25mm  (von einem Ende aus)

Technische Zeichnung

1 Kabelmantel / Polarität 2 Steckertyp Seite A 5 Kabeltyp und Durchmesser
S = Standard, LSZH, Polarität A-B 54 = FC UPC 13 = 1.8mm
N = Kein Standard, LSZH, 55 = FC APC 8° 14 = 2.0mm
       Polarität  A-A 74 = MU UPC 18 = 2.8mm

A = Plenum, Polarität A-B 75 = MU APC 8° 19 = 3.0mm

B = Plenum, Polarität A-A 64 = ST UPC

C = Riser, Polarität A-B 6 Leistung

D = Riser, Polarität A-A 3 Steckertyp Seite B 1 = Grade A (≤0.15dB)

E = PVC Polarität A-B nn = Auswahl siehe Seite A 2 = Grade B (≤0.25dB)

F = PVC Polarität A-A 3 = Grade C (≤0.50dB)

4 Fasertyp

2 Steckertyp Seite A 35 = G.652/G.652.D 7 Länge

14 = LC UPC 36 = G.657.A1 005 = 500 mm

15 = LC APC 8° 37 = G.657.A2 0015 = 1,5 m

34 = SC UPC duplex 38 = G.657.B2 0150 = 15 m

35 = SC APC 8° 39 = G.657B3 1500 = 150 m

44 = LSH UPC 40 = G.655

45 = LSH  APC 8°

Beispiel JA S 1 4 1 4 3 5 1 3 2 1- 0 0 1 5

1 2 3 4 5 6 6 7

Bestellinformation

Patchkabel, Singlemode Duplex
Anschlusskabel • Geräteanschlusskabel
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Other versions on request.

A-B Polarity = A/B to B/A
A-A Polarity = A/B to A/B

Operating temperature 2015/863 RoHS Free of Halogen
°C   

-20 to +70 Fully compliant Yes

Length of assembly (L) Split length (L1) Traceability label distance (L2)
L -0/+50mm (for L<0.5m) 

L -0/+100mm (for 0.5m>L<5m) 
L -0/+200mm (for L>5m)

150 ± 25mm (from one end) 200 ± 25mm (from one end)

1 Sheath / Polarity 2 Connector Type End A 5 Cable Type and Diameter
S = Standard, LSZH, Polarity A-B 54 = FC UPC 13 = 1.8mm
N = Non-Standard, LSZH, 55 = FC APC 8° 14 = 2.0mm
       Polarity  A-A 74 = MU UPC 18 = 2.8mm

A = Plenum, Polarity A-B 75 = MU APC 8° 19 = 3.0mm

B = Plenum, Polarity A-A 64 = ST UPC

C = Riser, Polarity A-B 6 Performance

D = Riser, Polarity A-A 3 Connector Type End B 1 = Grade A (≤0.15dB)

E = PVC Polarity A-B nn = Please refer to End A 2 = Grade B (≤0.25dB)

F = PVC Polarity A-A connector code 3 = Grade C (≤0.50dB)

2 Connector Type End A 4 Fibre type 7 Length

14 = LC UPC 35 = G652/G652D 005 = 500 mm

15 = LC APC 8° 36 = G657A1 0015 = 1,5 m

34 = SC UPC duplex 37 = G657A2 0150 = 15 m

35 = SC APC 8° 38 = G657B2 1500 = 150 m

44 = LSH UPC 39 = G657B3

45 = LSH  APC 8° 40 = G655

Example JA S 1 4 1 4 3 5 1 3 2 1- 0 0 1 5

1 2 3 4 5 6 6 7

Environmental Data

Technical Drawing

Ordering Information

Jumper, Single-mode Duplex
Connection Cable • Device Connection Cable
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Patchkabel (verstärkt), Singlemode Duplex
Anschlusskabel • Geräteanschlusskabel

Die Ruggedized (verstärkte) Flat Duplex Glasfaser-Patchkabel von PPC sind eine robustere Alternative zu Standard-Duplex-
Patchkabeln. Die Patchkabel werden für das Patchen bei längeren Glasfaserstrecken empfohlen, da die Patchkabel während und 
nach der Installation weniger anfällig für Schäden sind. Sie sind in Singlemode mit allen Standard-Steckeroptionen erhältlich.

Das Kabel wird auch als Flat Twin bezeichnet, das aus zwei simplex tight buffered Kabeln besteht, die von Kevlar umgeben sind 
und für zusätzliche Starrheit und Schutz mit einem LSZH-Mantel ummantelt sind. Jedes Patchkabel wird einzeln geprüft und mit 
Prüfzertifikaten geliefert. Die eindeutige Seriennummer ermöglicht die Rückverfolgbarkeit jedes einzelnen Produkts.

Funktionen & Vorteile

• Erhältlich mit allen Glasfaser-Steckertypen
• Verstärkter Kabelmantel in verschiedenen Farben verfügbar 
• Hochwertige Ferrulen und Gehäuse 
• Niedrige Einfügedämpfung und hohe Rückflussdämpfung 
• Individuelle Testergebnisse und Rückverfolgbarkeitsnummer 
• Langlebigkeit: 1000 Zyklen; <0,2 dB Änderung 
• Konform mit IEC, EIA/TIA und GR-326-CORE 
• Kundenspezifische Ausführung auf Anfrage
• Polarität A-B (Standard), A-A

Übersicht

Normen

Technische Daten

Optische Faser Kabelmantel Bewertung

ITU-T G.652.D, G.655, G.657.A1/A2, 
G.657.B2/B3, G.655

Low Smoke Zero Halogen (LSZH)
gemäß: IEC 60754-1, IEC 60754-2, IEC 61034-2

Entflammbarkeit gemäß: IEC 60332-1-2, UL 1666 (Riser), NFPA 262 (Plenum)

Steckverbinder Design gemäß Steckverbinder Test gemäß
IEC 61754, TIA 604 IEC 61753, IEC 61300, TIA-455

Optische Daten

Steckverbinder Einfügedämpfung Rückflussdämpfung Wellenlänge
  dB  dB nm

LC, SC, E2000, FC, MU, ST ≤0.25 ≥50 UPC, ≥60 APC 1310/1550

Kabelgewicht Zugfestigkeit Stauchwiderstand
 kg/km N N/mm

28 Kurzfristig: 300, Langfristig: 150 Kurzfristig: 1000/100, Langfristig: 300/100

Langlebigkeit Außendurchmesser Durchmesser der Untereinheit
 mm mm

Min. 1000 Zyklen 4.0 × 8.1 (±0.3) 2.8 ~ 3.0

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Jumper (Ruggedized), Single-mode Duplex
Connection Cable • Device Connection Cable

• Available with all fibre optic connector types
• Ruggedized jacket in different cable color available
• High quality ferrules and housings
• Factory terminated and 100% tested for Insertion Loss and Return 

Loss
• 100% optical tested with individual test results and traceability number
• Mating Durability: 1000 cycles; <0.2 dB change
• IEC, TIA and GR-326-CORE compliant
• Polarity A-B (Standard), A-A

PPC’s Ruggedized Flat Duplex fibre patch cables provide a more robust alternative to standard zipped duplex patch cables. The 
patch cords are recommended for patching where fibre runs are of longer distance as the patch cords are less prone to damage 
during & after installing. These are available in Singlemode with all the standard connector options.

The cable is also known as a Flat Twin which consists of two simplex tight buffered cables surrounded by aramid yarn, encased in 
an additional LSZH sheath for extra rigidity and protection. Each patch cord is individually tested and supplied with test certificates. 
The unique serial number provides traceability of every single product.

Features & Benefits

Overview

Optical Fibre Cable Jacket ratings

ITU-T G.652D, G.655, G.657A1/A2, 
G657B2/B3, G655

Low Smoke Zero Halogen (LSZH)
per: IEC 60754-1, IEC 60754-2, IEC 61034-2

Flame Rating as per: IEC 60332-1-2, UL 1666 (Riser), NFPA 262 (Plenum)

Connector Design acc. Connector Tested acc.
IEC 61754, TIA 604 IEC 61753, IEC 61300, TIA-455

Fibre Connectors Insertion Loss Return Loss Wavelength
  dB  dB nm

LC, SC, E2000™, FC, MU, ST ≤0.25 ≥50 UPC, ≥60 APC 1310/1550

Cable weight Tensile strength Crush Resistance
 kg/km N N/mm

28 Short term: 300, Long term: 150 Short term: 1000/100, Long term: 300/100

Durability Outer diameter Sub-unit diameter
 mm mm

Min. 1000 cycles 4.0 × 8.1 (±0.3) 2.8 ~ 3.0

Standards

Technical Data

Optical Data
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Andere Ausführungen auf Anfrage.

Umgebungsdaten

Betriebstemperatur 2015/863 RoHS Halogenfrei
°C   

-20 bis +70 Vollständig konform Ja

Technische Zeichnung

A-B Polarität = A/B auf B/A
A-A Polarität = A/B auf A/B

Länge der Konfektion (L) Peitschenlänge (L1) Abstand Rückverfolgbarkeitslabel 
(L1)

L -0/+50mm (für L<0.5m),
L -0/+100mm (für 0.5m>L<5m) 

L -0/+200mm (für L>5m)
150 ± 25mm  (von einem Ende aus) 200 ± 25mm  (von einem Ende aus)

1 Kabelmantel / Polarität 2 Steckertyp Seite A 5 Kabeltyp und Durchmesser
S = Standard, LSZH, Polarität A-B 54 = FC UPC 32 = 1,8mm
N = Kein Standard, LSZH, 55 = FC APC 8° 33 = 2,8mm
       Polarität  A-A 74 = MU UPC

A = Plenum, Polarität A-B 75 = MU APC 8° 6 Leistung

B = Plenum, Polarität A-A 64 = ST UPC 1 = Grade A (≤0.15dB)

C = Riser, Polarität A-B 2 = Grade B (≤0.25dB)

D = Riser, Polarität A-A 3 Steckertyp Seite B 3 = Grade C (≤0.50dB)

E = PVC Polarität A-B nn = Auswahl siehe Seite A

F = PVC Polarität A-A 7 Länge

4 Fasertyp 005 = 500 mm

2 Steckertyp Seite A 35 = G.652/G.652.D 0015 = 1,5 m

14 = LC UPC 36 = G.657.A1 0150 = 15 m

15 = LC APC 8° 37 = G.657.A2 1500 = 150 m

34 = SC UPC duplex 38 = G.657.B2

35 = SC APC 8° 39 = G.657.B3

44 = E2000™ UPC 40 = G.655

45 = E2000™ APC 8°

Beispiel JA S 1 4 1 4 3 5 3 3 2 1- 0 0 1 5

1 2 3 4 5 6  7

Bestellinformation

Patchkabel (verstärkt), Singlemode Duplex
Anschlusskabel • Geräteanschlusskabel
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Other versions on request.

Operating temperature 2015/863 RoHS Free of Halogen
°C   

-20 to +70 Fully compliant Yes

A-B Polarity  = A/B to B/A
A-A Polarity = A/B to A/B

Length of assembly (L) Split length (L1) Traceability label distance (L2)
L -0/+50mm (for L<0.5m),

L -0/+100mm (for 0.5m>L<5m) 
L -0/+200mm (for L>5m)

150 ± 25mm  (from one end) 200 ± 25mm (from one end)

1 Sheath / Polarity 2 Connector Type End A 5 Cable Type and Diameter
S = Standard, LSZH, Polarity  A-B 54 = FC UPC 32 = Fig ‘O’ duplex 1,8mm
N = Non-Standard, LSZH, 55 = FC APC 8° 33 = Fig ‘O’ duplex 2,8mm
       Polarity   A-A 74 = MU UPC

A = Plenum, Polarity  A-B 75 = MU APC 8° 6 Performance

B = Plenum, Polarity  A-A 64 = ST UPC 1 = Grade A (≤0.15dB)

C = Riser, Polarity  A-B 2 = Grade B (≤0.25dB)

D = Riser, Polarity  A-A 3 Connector Type End B 3 = Grade C (≤0.50dB)

E = PVC Polarity  A-B = Please refer to Connector Type

F = PVC Polarity  A-A End A code 7 Length

005 = 500 mm

2 Connector Type End A 4 Fibre type 0015 = 1,5 m

14 = LC UPC 35 = G652/G652.D 0150 = 15 m

15 = LC APC 8° 36 = G657.A1 1500 = 150 m

34 = SC UPC duplex 37 = G657.A2

35 = SC APC 8° 38 = G657.B2

44 = E2000™ UPC 39 = G657.B3

45 = E2000™ APC 8° 40 = G655

Example JA S 1 4 1 4 3 5 3 3 2 1- 0 0 1 5

1 2 3 4 5 6  7

Environmental Data

Technical Drawing

Ordering Information

Jumper (Ruggedized), Single-mode Duplex
Connection Cable • Device Connection Cable
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Patchkabel, Singlemode Uni-boot Duplex
Anschlusskabel • Geräteanschlusskabel

• Kompaktes 2mm Rundkabel
• Biegeunempfindliche/biegeoptimierte Fasern
• Farbcodierte Ummantelung zur Kennzeichnung der Leistung
• Zuglasche für einfachen Zugang zu den Steckern in Umgebungen 

mit hoher Dichte 
• Schnelle Polaritätsumkehr mit einzigartiger Drehverriegelung 

(Push-Pull oder Standard)
• Ultra-Low Loss
• Low-Profile-Gehäusedesign
• Polarität A-B (Standard), A-A

Die LC-Uni-boot-Patchkabel von PPC wurden entwickelt, um den Kabelstau an der Vorderseite von Patchpanels und Switches 
mit hoher Dichte zu reduzieren und die Zeit zu verkürzen, die für routinemäßige MACs (Moves, Adds und Changes) benötigt wird. 
Mit einem Durchmesser von nur 2 mm reduziert die Einzelkabelkonstruktion den Kabelverbrauch um bis zu 50 % im Vergleich zu 
herkömmlichen 8er-Duplex-Kabeln.

Eine praktische Zuglasche (Option) an der Rückseite des Steckers bietet einen unübertroffenen Zugang zu den Steckern und 
ermöglicht dem Anwender das Trennen von Baugruppen auch in Anwendungen, bei denen LC-Ports nebeneinander gestapelt 
sind. Die Polaritätsumkehr ist bei den Uni-Boot-Assemblies von PPC schnell und einfach, dank einer abnehmbaren Lasche, die 
um 180° gedreht auf der gegenüberliegenden Seite des Steckers angebracht werden kann.

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Normen

Optische Faser Kabelmantel Bewertung

ITU-T G.652.D, G.655, G.657.A1/A2, G.657.B2/B3, G.655

Low Smoke Zero Halogen (LSZH)
gemäß: IEC 60754-1, IEC 60754-2, IEC 61034-2

Entflammbarkeit gemäß: IEC 60332-1-2, UL 1666 (Riser),
NFPA 262 (Plenum)

Steckverbinder Design gemäß Steckverbinder Test gemäß
IEC 61754, TIA 604 IEC 61753, IEC 61300, TIA-455

Technische Daten

Optische Daten

Langlebigkeit
Min. 1000 Zyklen

Steckverbinder Einfügedämpfung Rückflussdämpfung Wellenlänge
  dB  dB nm

LC ≤0.25 ≥50 UPC, ≥60 APC 1310/1550

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Jumper, Single-mode Uni-boot Duplex
Connection Cable • Device Connection Cable

• Compact 2mm round cable
• Bend-insensitive/bend optimized fibres
• Color-coded shroud to denote performance
• Pulling tab for easy access to connectors in high density 

environments 
• Fast polarity reversal with unique rotating latch (push-pull or standard)
• Ultra-low loss
• Low-profile housing design
• Polarity A-B (Standard), A-A

PPC’s LC Uni-boot patch cords are designed to reduce the cable congestion at the front of high-density patch panels and switches 
and reduce the time it takes to make routine MAC’s (Moves, Adds and Changes). With a diameter of only 2mm, the single cord 
construction reduces cable consumption by as much as 50% compared to conventional figure ‘8’ duplex cables.

A convenient pulling tab (option) at the rear of the connector provides unparalleled access to connectors, and allows users to 
disconnect assemblies even in applications where LC ports are stacked adjacent to one another. Polarity reversal is fast and simple 
with the PPC’s uni-boot assemblies, thanks to a removable tab which can be fitted to the opposite side of the connector when 
rotated 180°.

Features & Benefits

Overview

Standards

Technical Data

Optical Fibre Cable Jacket ratings

ITU-T G.652D, G.655, G.657A1/A2, G657B2/B3, G655

Low Smoke Zero Halogen (LSZH)
per: IEC 60754-1, IEC 60754-2, IEC 61034-2

Flame Rating as per: IEC 60332-1-2, UL 1666 (Riser), NFPA 262 
(Plenum)

Connector Design acc. Connector Tested acc.
IEC 61754, TIA 604 IEC 61753, IEC 61300, TIA-455

Durability
Min. 500 cycles

Fibre Connectors Insertion Loss Return Loss Wavelength
  dB  dB nm

LC ≤0.25 ≥50 UPC, ≥60 APC 1310/1550

Optical Data
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Andere Ausführungen auf Anfrage.

Umgebungsdaten

Betriebstemperatur 2015/863 RoHS Halogenfrei
°C   

-20 bis +70 Vollständig konform Ja

Länge der Konfektion (L) Abstand Rückverfolgbarkeitslabel (L1)

L -0/+50mm (für L<0.5m), L -0/+100mm (für 0.5m>L<5m), 
L -0/+200mm (für L>5m) 200 ± 25mm  (von einem Ende aus)

Technische Zeichnung

A-B Polarität = A/B auf B/A
A-A Polarität = A/B auf A/B

1 Kabelmantel / Polarität 3 Steckertyp Seite B 5 Leistung
S = Standard, LSZH, Polarität A-B nn = Auswahl siehe Seite A 1 = Grade A (≤0.15dB)
N = Non-Standard, LSZH, 2 = Grade B (≤0.25dB)
       Polarität  A-A 4 Fasertyp 3 = Grade C (≤0.50dB)

A = Plenum, Polarität A-B 35 = G.652/G.652.D

B = Plenum, Polarität A-A 36 = G.657.A1 6 Länge

C = Riser, Polarität A-B 37 = G.657.A2 005 = 500 mm

D = Riser, Polarität A-A 38 = G.657.B2 0015 = 1,5 m

E = PVC Polarität A-B 39 = G.657B3 0150 = 15 m

F = PVC Polarität A-A 40 = G.655 1500 = 150 m

2 Steckertyp Seite A

27 = LC UPC Uni-Boot Pull-Tab

28 = LC APC 8° Uni-Boot Pull-Tab

Beispiel JA S 2 7 2 7 3 5 40 2 1- 0 0 1 5

1 2 3 4 6 5 6 6

Bestellinformation

Patchkabel, Singlemode Uni-boot Duplex
Anschlusskabel • Geräteanschlusskabel
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Other versions on request.

Environmental Data

Length of assembly (L) Traceability label distance (L2)
L -0/+50mm (for L<0.5m) 

L -0/+100mm (for 0.5m>L<5m) 
L -0/+200mm (for L>5m) 

200 ± 25mm (from one end)

Operating temperature 2015/863 RoHS Free of Halogen
°C   

-20 to +70 Fully compliant Yes

A-B Polarity = A/B to B/A
A-A Polarity = A/B to A/B

Technical Drawing

1 Sheath / Polarity 3 Connector Type End B 5 Performance

S = Standard, LSZH, Polarity A-B nn = Please refer to End A 1 = Grade A (≤0.15dB)

N = Non-Standard, LSZH, connector code 2 = Grade B (≤0.25dB)
       Polarity A-A 3 = Grade C (≤0.50dB)

A = Plenum, Polarity A-B 4 Fibre Type

B = Plenum, Polarity A-A 35 = G652/G652D 6 Length

C = Riser, Polarity A-B 36 = G657A1 005 = 500 mm

D = Riser, Polarity A-A 37 = G657A2 0015 = 1,5 m

E = PVC Polarity A-B 38 = G657B2 0150 = 15 m

F = PVC Polarity A-A 39 = G657B3 1500 = 150 m

40 = G655

2 Connector Type End A

27 = LC UPC Uni-Boot Pull-Tab

28 = LC APC 8° Uni-Boot Pull-Tab

Example JA S 2 7 2 7 3 5 40 2 1- 0 0 1 5

1 2 3 4 6 5 6 6

Ordering Information

Jumper, Single-mode Uni-boot Duplex
Connection Cable • Device Connection Cable
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• Erhältlich mit allen Glasfaser-Steckertypen 
• Hochwertige Ferrulen und Gehäuse 
• Niedrige Einfügedämpfung und hohe Rückflussdämpfung 
• Individuelle Testergebnisse und Rückverfolgbarkeitsnummer 
• Langlebigkeit: 1000 Zyklen; <0,2 dB Änderung 
• Konform mit IEC, EIA/TIA und GR-326-CORE 
• Kundenspezifische Ausführung auf Anfrage 

Funktionen & Vorteile

PPC bietet hochleistungsfähige Low Smoke Zero Halogen (LSZH) Patchkabel für Einzelfaseranwendungen. Die Simplex-Patchkabel 
werden mit modernsten kontrollierten Fertigungsverfahren hergestellt und nutzen den gesamten Singlemode-Wellenlängenbereich.

Die Patchkabel sind mit hochwertigen Steckern abgeschlossen, die eine geringe Einfügedämpfung und eine hohe 
Rückflussdämpfung aufweisen. Jedes Patchkabel wird einzeln getestet und mit Testzertifikaten geliefert. Die eindeutige 
Seriennummer ermöglicht die Rückverfolgbarkeit jedes einzelnen Produkts. Erhältlich in allen Typen von Singlemode-Fasern. 

Übersicht

Normen

Technische Daten

Einfügedämpfung Rückflussdämpfung
dB  dB

≤0.25 ≥50 UPC, ≥60 APC

Optische Faser Kabelmantel
ITU-T G.652.D, G.655, G.657.A1/A2, G.657.B2/B3, G.655 Low Smoke Zero Halogen (LSZH)

Steckverbinder Design gemäß Steckverbinder Test gemäß
IEC 61754, TIA 604 IEC 61753, IEC 61300, TIA-455

Langlebigkeit Steckverbinder
Min. 1000 Zyklen LC, SC

Wellenlänge
 nm

1310/1550

Patchkabel, Singlemode Simplex, weiß
Anschlusskabel • Teilnehmeranschlusskabel

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Jumper, Single-mode Simplex, LSZH
Connection Cable • Subscriber Connection Cable 

• Available with all fibre optic connector types 
• High quality housings and ceramic ferrules
• Low Smoke Zero Halogen (LSZH)
• Low insertion loss and high return loss 
• Individual test results and traceability number 
• Mating Durability: 1000 cycles; <0.2 dB change 
• IEC, EIA/TIA compliant 
• Customized on request 

PPC offers high performance Low Smoke Zero Halogen (LSZH)  fibre optic simplex jumpers for use in single-fibre in-building 
applications. The simplex jumpers are manufactured using state-of-the-art controlled manufacturing processes to operate over the 
full range of singlemode wavelengths.

The jumpers are terminated with high quality connectors, which provide low insertion loss and high return loss. Each patchcord 
is individually tested and supplied with test certificates. The unique serial number provides traceability of every single product. 
Available in all types of singlemode fibre types. 

Features & Benefits

Overview

Technical Data

Standards

Optical Fibre Cable Jacket
ITU-T G.652D, G.655, G.657A1/A2, G657B2/B3, G655 Low Smoke Zero Halogen (LSZH)

Insertion Loss Return Loss
dB  dB

≤0.25 ≥50 UPC, ≥60 APC

Connector Design acc. Connector Tested acc.
IEC 61754, TIA 604 IEC 61753, IEC 61300, TIA-455

Durability Fibre Connectors
Min. 1000 cycles LC, SC, LSH, FC, MU, ST

Wavelength
 nm

1310/1550
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Andere Ausführungen auf Anfrage.

Umgebungsdaten

Betriebstemperatur 2015/863 RoHS Halogenfrei
°C   

-20 bis +70 Vollständig konform Ja

Länge der Konfektion (L) Abstand Rückverfolgbarkeitslabel (L1)

L -0/+50mm (für L<0.5m), L -0/+100mm (für 0.5m>L<5m), 
L -0/+200mm (für L>5m) 200 ± 25mm  (von einem Ende aus)

Technische Zeichnung

Bestellinformation

1 Steckertyp Seite A 3 Fasertyp 5 Leistung
11 = LC UPC 35 = G.652/G.652.D 1 = Grade A (≤0.15dB)
12 = LC APC 8° 36 = G.657.A1 2 = Grade B (≤0.25dB)
31 = SC UPC 37 = G.657.A2 3 = Grade C (≤0.50dB)

32 = SC APC 8°

4 Kabeltyp und Durchmesser 6 Länge

2 Steckertyp Seite B 10 = 1.2mm 005 = 500 mm

nn = Auswahl siehe Seite A 11 = 1.4mm 0015 = 1,5 m

12 = 1.6mm 0150 = 15 m

13 = 1.8mm

14 = 2.0mm

15 = 2.2mm

16 = 2.4mm

17 = 2.6mm

18 = 2.8mm

19 = 3.0mm

Bespiel JA1 1 1 1 1 3 5 1 2 2 1- 0 0 1 5

1 2 3 4 5 6 6 6

Patchkabel, Singlemode Simplex, weiß
Anschlusskabel • Teilnehmeranschlusskabel

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Other versions on request.

Environmental Data

Operating temperature 2015/863 RoHS Free of Halogen
°C   

-20 to +70 Fully compliant Yes

Technical Drawing

Length of assembly (L) Traceability label distance (L1)
L -0/+50mm (for L<0.5m)

L -0/+100mm (for 0.5m>L<5m)
L -0/+200mm (for L>5m) 

200 ± 25mm (from one end)

1 Connector Type End A 3 Fibre Type 5 Performance
11 = LC UPC 35 = G652/G652D 1 = Grade A (≤0.15dB)
12 = LC APC 8° 36 = G657A1 2 = Grade B (≤0.25dB)
31 = SC UPC 37 = G657A2 3 = Grade C (≤0.50dB)

32 = SC APC 8°

4 Cable Type and Diameter 6 Length

2 Connector Type End B 10 = 1.2mm 005 = 500 mm

nn = Please refer to End A 11 = 1.4mm 0015 = 1,5 m

connector code 12 = 1.6mm 0150 = 15 m

13 = 1.8mm

14 = 2.0mm

15 = 2.2mm

16 = 2.4mm

17 = 2.6mm

18 = 2.8mm

19 = 3.0mm

Example JA1 1 1 1 1 3 5 1 2 2 1- 0 0 1 5

1 2 3 4 5 6 6 6

Ordering Information

Jumper, Single-mode Simplex, LSZH
Connection Cable • Subscriber Connection Cable 
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Meterware (vorkonfentioniert)   
FTTH LC Kabelkonfektion bis zu 4 Fasern . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 71 - 72

Meterware   
FTTH Kabel, BauPVO B2ca-S1,d0,a1, E9/125μm G.657.A2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 73 - 74

VERLEGEKABEL
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Bulk (pre-terminated)   
FTTH LC Cable Assemblies up to 4 fibres . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 71 - 72

Bulk   
Indoor FTTH Cable E9/125μm G.657.A2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 73 - 74

INSTALLATION CABLE
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FTTH LC Kabelkonfektion bis zu 4 Fasern
Verkabelung • Meterware (vorkonfentioniert)

Das Einblaskabelsystem wurde speziell entwickelt, um die Installation von Glasfaserkabeln innerhalb von Einfamilienhäusern und 
Mehrfamilienhäusern zu vereinfachen und zu beschleunigen. Mit dem System ist es den Betreibern möglich, Außendiensttechniker 
ohne Spleißkenntnisse zur Installation zu beauftragen und somit die Installationszeit zu verringern, die für die Verbindung eines 
Teilnehmers mit dem Netz benötigt wird.

Der innovative Aspekt dieser Lösung besteht darin, dass das Außengehäuse des Steckers nach dem Blasen, Schieben oder 
Ziehen durch das Micro- oder Wellrohr mit der Keramikferrule verbunden werden kann. Dadurch nimmt der Stecker weniger Platz 
im Rohr ein und verbessert somit den gesamten Installationsprozess. Der traditionelle Installationsprozess erfordert, dass ein 
konfektioniertes Stecker-Pigtail an ein Kabel gespleißt wird. Dies ist kostspielig und zeitintensiv.

Bis zu vier Stecker können an einem einzigen Kabel angeschlossen werden. Dies ermöglicht den Betreibern von Gebäudenetzen 
Ersatzfasern für zukünftige SMART-Anwendungen bereitzustellen.

Die Vorinstallation der Stecker in Gebäudenetzen verhindert eine aufwendige, kostenintensive Installation vor Ort.

Das Einblassteckersystem ist entwickelt worden um Spleissarbeiten an Kabeln mit kleiner Faserzahl zu vermeiden. Dies wird 
in Gebäudenetzen, ob FTTH-Netz oder LAN, der Fall sein. Je nach vorhandener Infrastruktur kann das LC Einblaskabelsystem 
auch eingezogen oder eingeschoben werden. Mit dem LC Einblaskabelsystem wird die Effektivität der Installation in Gebäuden 
gesteigert.

• Schnelle und einfache Inbetriebnahme
• Durch Mikrokanäle schieben, ziehen oder blasen
• Geringe Qualifikation für die Installation des Produkts erforderlich
• Kabel speziell für diese Installationsprozesse entwickelt
• Hochleistungs-Keramik-Ferrule und Gehäuse
• Einfache Steckergehäuseanordnung mit sichtbarer 

Verriegelungserkennung
• Äußeres Ende mit Einblasstecker, inneres Ende frei wählbar

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Anwendung

Technische Daten

Kabelaufbau

Faser Norm,
Fasertyp

Kerndurchmesser
der Faser

Dämpfungsbereich
Kabeldurchmesser

@1310 nm @1550 nm
 μm db/km mm

IEC 60793-2-10, G.657.A2 9/125/250 ≤ 0,35 ≤ 0,25 2,0 x 2,4

Temperatur während der
Installation Mantelfarbe Mantelmaterial

(innen/außen) Brandschutzklasse

°C    

-20 ~ +60 weiß LSOH B2ca-S1,d0,a1

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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FTTH LC Cable Assemblies up to 4 fibres
Installation Cable • Bulk (pre-terminated)

The FTTH Cable Assembly has been specifically designed to simplify and speed up the installation of fibre optic cables within SDU 
(Single Dwelling Units) and MDU’s (Multi-Dwelling Units). By using this solution, operators can lower the required skill-set of their 
field technicians and reduce the amount of time it takes to connect a subscriber to the network. 

The innovative aspect of this solution is that the outer-housing of the connector can be assembled to the ceramic ferrule after the 
connector has been blown, pushed or pulled through the micro-duct. This allows the connector to occupy less space inside the duct 
and subsequently improves the complete installation process. The traditional installation process requires a connectorized pigtail 
to be fusion-spliced to a cable with special fusion splicing machines. This costly and timely because FTTx operators generally only 
have a small percentage of their workforce with sufficient skills or tooling to do this.

Up to four connectors can be terminated on a single cable, allowing FTTx operators to provide spare fibres for other operator or 
for SMART applications in the future.

The blow-in connector system has been developed to avoid splicing work on cables with a small number of fibres. This will be the 
case in building networks, whether FTTH networks or LAN. Depending on the existing infrastructure, the LC blow-in cable system 
can also be pulled in or pushed in. The LC blow-in cable system increases the effectiveness of the installation in buildings.

• Fast and simple last-drop FTTX deployments
• Push, pull or blow connector through micro-ducts
• Low skill-set required to install the product
• Uses stiffened cable for increased strength and rigidity 
• High-performance ceramic ferrule and housing
• Available with up to 4 x connectors per cable
• Easy connector housing assembly with visible locking identification
• Low-loss optical performance

Features & Benefits

Overview

Applications

Technical Data

Fibre Standard,
Fibretyp Fibre core diameter

Attenuation range
Cable diameter

@1310 nm @1550 nm
 μm db/km mm

IEC 60793-2-10, G.657.A2 9/125/250 ≤ 0,35 ≤ 0,25 2,0 x 2,4

Temperature range 
during installation

Sheath
color

Sheath material
(inside/outside) Fire protection class

°C    

-20 ~ +60 white LSOH B2ca-S1,d0,a1

Cable structure
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Faseranzahl
Biegeradius Zulässige Zugkraft Zulässige Druckbelastung

In Betrieb Max. In Betrieb Installation Langfristig Kurzfristig
 mm N N/dm

bis zu 4
(andere Varianten auf Anfrage) 10 40 100 250 1000 2000

Einblasstecker

Steckertyp Ferrulen
Bohrungs-Ø

Ferrule
AD / Material Steckzyklen

Temperaturbereich
Im Betrieb Lagerung

  µm mm  °C

LC/APC, LC/UPC nach 
Norm IEC 61754-20, 

TIA604-10-A
125,5 Ø 1,25 / Keramik SM 500 -40 bis +75 -40 bis +75

Bestellinformation

1 Steckeranzahl (je Seite) 4 Stecker Variabel Schlifftyp
01 = 1 Stecker 0 = Kein Stecker/offenes Ende
... U = UPC
04 = 4 Stecker A = APC

2 Einblasstecker Schlifftyp 5 Gesamtlänge

U = UPC 001 = 1 m

A = APC ...

999 = 999 m

3 Stecker Variabel

00 = Kein Stecker/offenes Ende 6 Version

SC = SC simplex Stecker ohne = Einblasversion

LC = LC simplex Stecker -P = Einziehversion mit Ziehöse

Andere Ausführungen auf Anfrage.

Beispiel BABC- 0 4 -BC A - L C A -2L- 0 5 0 M
1 2 3 4 5 6

FTTH LC Kabelkonfektion bis zu 4 Fasern
Verkabelung • Meterware (vorkonfentioniert)

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Other versions on request.

Example BABC- 0 4 -BC A - L C A -2L- 0 5 0 M
1 2 3 4 5 6

Number of fibres
Bending radius Permissible tensile 

force Permissible pressure load

Operation Max. Operation Installation Longterm Shortterm
 mm N N/dm

2 or 4
(other variants on request) 10 40 100 250 1000 2000

Blow-In-Connector

Connector type Ferrule
Drilling-Ø

Ferrule
OD / Material Mating cycles

Temperature range
Operation Storage

  µm mm  °C

LC/APC, LC/UPC
(IEC 61754-20, TIA604-

10-A)
125,5 Ø 1,25 / Ceramics SM 500 -40 to +75 -40 to +75

1 Number of connectors (per side) 4 Variable connector end face type
01 = 1 connector 0 = No connector/open end
... U = UPC
04 = 4 connector A = APC

2 Blow-In Connector end face type 5 Total length

U = UPC 001 = 1 m

A = APC ...

999 = 999 m

3 Variable connector

00 = No connector/open end 6 Version

SC = SC simplex connector without = Blow-In Version

LC = LC simplex connector -P = Pull-in version with towing eye

Ordering Information

FTTH LC Cable Assemblies up to 4 fibres
Installation Cable • Bulk (pre-terminated)
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FTTH Kabel, BauPVO B2ca-S1,d0,a1, E9/125μm G.657.A2
Verlegekabel • Meterware

• Kompaktes ovales Kabel mit einem Durchmesser von 2,0 
x 2,4 mm

• Halogenfreies Material und CPR bewertet nach 
B2ca s1 d0 a1

• Schneller und einfacher Zugang zu den Fasern durch 
Kevlar-Reißleine

• Hohe Zugfestigkeit zum Durchziehen von Mikrokanälen
• Weißer Mantel für diskrete Installation im Wohnbereich

Das PPC Easy-Pull-Kabel ist speziell für den Einsatz innerhalb von Gebäuden konzipiert, um den BEP (Building Entry Point) 
mit OTPs (Optical Termination Point) im Wohnbereich zu verbinden. Mit einem zentralen FRP (faserverstärkter Kunststoff) 
Festigkeitsträger und umgebenden Kevlar hat das Easy-Pull-Kabel eine hohe Zugfestigkeit, die es für das Ziehen durch 
Mikrokanäle innerhalb des Gebäudes geeignet macht. 
 
Das Kabel ist aus halogenfreiem Material mit einer CPR-Einstufung von B2ca-S1,d0,a1 hergestellt.  Das Kevlar im Kabel 
können auch als Reißleine verwendet werden, um bei Spleißanwendungen einen schnellen Zugang zu den internen Fasern zu 
ermöglichen.

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Mechanische Daten

Normen

Temperatur Zugfestigkeit Druckfestigkeit Schlagfestigkeit
IEC 60794-1-2 F1 IEC 60794-1-2 E1 IEC 60794-1-2 E3 IEC 60794-1-2 E4

Wiederholtes Biegen Kabeltorsion Kabelbiegung
IEC 60794-1-2 E6 IEC 60794-1-2 E7 IEC 60794-1-2 E11 

Halogenfrei,
nicht-korrosive Gase Flammhemmend Minimale Rauchemission

IEC 60754-1/-2, EN 50267-1-2/-2-2, 
VDE0482-267-2-1/-2-2

IEC 60332-1-2, EN 60332-1-2,
VDE0482-332-2-1

IEC 61034-1/-2, EN 61034-1/-2
(EN 50268-1/-2)

Umgebungsdaten

Installationstemperatur Betriebstemperatur Lagertemperatur
°C °C °C

-20 ~ +60 -40 ~ +80 -40 ~ +85

Mantelmaterial
(innen/außen) Brandschutzklasse Mantelfarbe Farbcode

LSZH B2ca s1 d0 a1 weiß Rot - Grün - Blau - Gelb

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Indoor FTTH Cable E9/125μm G.657.A2
Installation Cable • Bulk

• Compact oval cable with a diameter of 2.0 x 2.4 mm
• Halogen-free material and CPR rated according to B2ca s1 d0 a1
• Fast and easy access to fibres through aramid ripcord
• High tensile strength for pulling through micro-channels
• White sheath for discreet installation in living areas

PPC Easy-Pull cable is designed specifically for deployment inside buildings to connect the BEP (Building Entry Point) with OTOs 
(Optical Termination Point) in the living area. With one central FRP (fibre reinforced plastic) strength member and surrounding 
aramid yarns, the easy-pull cable has a high tensile strength making it suitable for pulling through micro-ducts within the building.

The cable is constructed from zero halogen material with a CPR rating classification of B2ca-S1,d0,a1. The aramid yarns within the 
cable can also be used as a rip-cord so as to provide fast access to the internal fibres in splicing applications.

Features & Benefits

Overview

Temperature Tensile strength Crush Resistance Impact Resistance
IEC 60794-1-2 F1 IEC 60794-1-2 E1 IEC 60794-1-2 E3 IEC 60794-1-2 E4

Repetitive Bending Torsion Bending
IEC 60794-1-2 E6 IEC 60794-1-2 E7 IEC 60794-1-2 E11 

Halogen-free,
non-corrosive gases Flame Retardant Minimum Smoke Emission

IEC 60754-1/-2, EN 50267-1-2/-2-2, 
VDE0482-267-2-1/-2-2

IEC 60332-1-2, EN 60332-1-2,
VDE0482-332-2-1

IEC 61034-1/-2, EN 61034-1/-2
(EN 50268-1/-2)

Installation Temperature Service Temperature Storage Temperature
°C °C °C

-20 ~ +60 -40 ~ +80 -40 ~ +85

Sheath Material
(inside/outside) CPR Rating Sheath Colour Colour Code

LSZH B2ca s1 d0 a1 white Red - Green - Blue - Yellow

Standards

Environmental Data

Mechanical Data
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Bestellinformation

Kabelaufbau

Beschreibung Artikelnummer
Innenkabel FTTH 1E9/125μm G.657.A2 LSZH weiß (RAL 9010) 862048001-WS
Innenkabel FTTH 2E9/125μm G.657.A2 LSZH weiß (RAL 9010) 862048002-WS
Innenkabel FTTH 4E9/125μm G.657.A2 LSZH weiß (RAL 9010) 862048004-WS

Faseranzahl Kabeldurchmesser Gewicht
 mm kg/km

1, 2, 4 2,0x2,4 1, 2 = 4,5; 4 = 5,0

Biegeradius Zugelassene Zugfestigkeit Zulässige Stauchung

Betrieb Max.
Zugbelastung Betrieb Während

Installation Langfristig Kurzfristig

mm N N/dm

10 40 100 250 1000 2000

1. Central strength element (FRP) 
2. Up to 4 fibers 250μm
3. Aramid yarn (rip cord)
4. LSZH jacket

FTTH Kabel, BauPVO B2ca-S1,d0,a1, E9/125μm G.657.A2
Verlegekabel • Meterware

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Cable Structure

Description Part Number
Indoor FTTH Cable 1E9/125μm G.657.A2 LSOH white (RAL 9010) 862048001-WS
Indoor FTTH Cable 2E9/125μm G.657.A2 LSOH white (RAL 9010) 862048002-WS
Indoor FTTH Cable 4E9/125μm G.657.A2 LSOH white (RAL 9010) 862048004-WS

Fibre Count Cable Diameter Weight
 mm kg/km

1, 2, 4 2,0x2,4 1, 2 = 4,5; 4 = 5,0

Bend Radius Allowed tension Allowed crush

In service Max tensile 
load In service During

installation Long term Short term

mm N N/dm

10 40 100 250 1000 2000

1. Central strength element (FRP) 
2. Up to 4 fibres 250μm
3. Aramid yarn (rip cord)
4. LSZH jacket

Ordering Information

Indoor FTTH Cable E9/125μm G.657.A2
Installation Cable • Bulk
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Vorkonfiguriert   
SiCab12 (576, 960, 1536 PON) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 77 - 78
SiCab15 (576, 960, 1536 PON) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 79 - 80
SiCab18 (576, 960, 1536 PON) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 81 - 82

Kundenspezifisch   
SC9 (Stahl/Aluminium) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 83 - 84

KABELVERZWEIGER (KVZ)
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Pre-configured   
SiCab12 (576, 960, 1536 PON) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 77 - 78
SiCab15 (576, 960, 1536 PON) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 79 - 80
SiCab18 (576, 960, 1536 PON) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 81 - 82

Customised   
SC9 (steel/aluminium). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 83 - 84

OSP PON CABINETS
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SiCab12 (576, 960, 1536 PON)
Kabelverzweiger (KvZ) • Vorkonfiguriert

• Kapazität von bis zu 576, 960, 1536 PON-Verbindungen
• Vorkonfiguriert mit 1 x 1HE-Zuführung ODF 96F LC-APC SM
• Vorkonfiguriert mit 6, 10 oder 16x 1HE PON-Verteilungs-ODFs 

(96F LC-APC SM-Splitter (6x2x1:8) / Panel-Kombination)
• Abnehmbare Panels zum Spleißen im Fahrzeug
• Modularer Aufbau für schnelle und einfache Installation
• Zwei separate Befestigungsbereiche für ETSI/19”-Geräte 

(tiefenverstellbar)
• Zentrale Halter für die Verwaltung überschüssiger Patchkabel 

(Cross-Connecting)
• Mehrere Kabeleinführungsoptionen
• Doppelwandiger modularer Schrank für verbesserten Schutz und 

thermische Kontrolle
• Aktives Kühlkonzept, Temperaturgesteuerter Luftaustauscher mit 

einem externen Sensor
• Äußere Teile des Schranks können ohne Betriebsunterbrechung 

entfernt werden
• Nachgewiesene Lebensdauer im Bereich von mehr als 25 Jahren
• 100% wiederverwertbares Polycarbonat-Material

Der SiCab Netzverteiler ist ein doppelwandiger, wetterfester Schutzschrank zur Unterbringung von elektronischen Geräten. Der 
Schrank schützt die eingebauten Komponenten zuverlässig vor Witterungseinflüssen und mechanischer Beanspruchung. Das 
Gehäuse des modularen Schranks besteht aus einer Metall-Innenschale und einer Kunststoff-Außenschale aus glasfaserverstärktem 
Polycarbonat. Die Wärme wird zusätzlich über Klimamodule im Dach aus dem Schrank abgeführt.

Der SiCab12 Schrank ist ein “vorkonfigurierter” und “einbaufertiger” Straßenschrank mit einer Anfangskapazität zwischen 576 
und 1536 PON-Anschlüssen. Schwenkbare rückseitig montierte optische Verteilerrahmen mit einer Dichte von 96 LC/APC-
Verbindungen pro 1 HE bilden die Spleiß-/Patch-Schnittstelle für Feeder-Kabel und Verteilerkabel. Pro ODF sind vier Miniflex® 
5,0/3,3mm Röhren vormontiert, um das Einlegen der Bündeladern zu erleichtern. Die Miniflex-Rohre können in zwei verschiedene 
Typen von Miniflex Haltern eingesetzt werden.

Typ 1 (verwendet für Modell 1 und 2):
Zwei an der linken Seite des Schranks montierte Halter

Typ 2 (verwendet für Modell 3):
Ein Halter, unterhalb der letzten Platte montiert

Funktionen & Vorteile

Übersicht

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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SiCab12 (576, 960, 1536 PON)
OSP PON Cabinets • Pre-configured

• Capacity of up to 576, 960, 1536 PON connections
• Pre-configured with 1 x 1U Feeder ODF 96F LC-APC SM
• Pre-configured with 6, 10 or 16x 1U PON Distribution ODFs  

(96F LC-APC SM Splitter (6x2x1:8) / Panel Combo)
• Removable panels for in-vehicle splicing
• Modular construction for fast and simple installation
• Two separate fixing areas for ETSI/ 19”equipment (depth 

adjustable)
• Central mandrels for excess patch cord management (cross-

connecting)
• Multiple cable entry options
• Double walled modular cabinet for improved protection and 

thermal control
• Active cooling concept, Temperature-controlled air exchanger 

using an external sensor
• Outer parts of cabinet can be removed without interruption of 

service
• Proven lifespan in the field of more than 25 years
• 100% recyclable polycarbonate material

The SiCab outdoor cabinet is a double-walled, weather-proof protective cabinet for accommodation of electronic equipment. The 
Cabinet protects the installed components reliably against the effects of weather and mechanical stress. The housing of the 
modular cabinet consists of a metal inner shell and a plastic outer shell made of fibreglassreinforced polycarbonate. The heat is 
additionally dissipated from the cabinet by means of climate modules in the roof.

The SiCab12 cabinet is a ‘pre-configured’ and ‘installation-ready’ street cabinet with an initial capacity of between 576 and 1536 
PON connections. Pivoting rear-mounted optical distribution frames with a density of 96 LC/APC connections per 1U provide the 
splice/patch interface for Feeder cables and Distribution cables. Four Miniflex 5,0/3,3mm tubes are pre-assembled per ODF for 
easy insertion of the loose tubes. The Miniflex tubes can be inserted into two different types of Miniflex holders.

Type 1 (used for model 1 and 2):
Two holders mounted on the left side of the cabinet

Type 2 (used for model 3):
One holder, mounted below the last panel

Features & Benefits

Overview
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Technische Daten

Abmessung

Schrank Abmessung (B) X (H) x (T) Sockel Abmessung (B) X (H) x (T)
mm mm

1400 x 1600 x 500 1400 x 740 x 500

Mechanische Daten

Material Farbe Aufbau Schutzart
Polykarbonat PC-GF5,

Aluminium RAL 7038, Achatgrau Doppelwandig IP 55 (DIN EN 60529, VDE 
0470)

Niederspannung
Verteilung

Widerstandsfähigkeit 
gegen Stöße

Klimatische
Bedingungen

Typ des optischen 
Verteilungsrahmens

DIN EN 61439-5
(VDE 0660-600-5)

IK10+
(IEC 62262, IEC 60068-2-75) ETSI EN 300019-1-4 class 4.1E Schwenkbarer Typ

(klappbar auf der rechten Seite)

Optische Verteilung
Rahmenverbindungs-Typ ODF-Dichte pro 1HE Splitter-Typ

Crimpspleißschutz (nicht enthalten) 96 LC/APC 6x 2x 1:8 Splitter pro Panel, Eingang SC 
PC, Ausgang LC APC

Technische Zeichnung

Bestellinformation

Beschreibung Artikelnummer
SiCab12 (576 PON) Modell 1: 1x ODF 96F LC-APC SM und 6x ODF Splitter / Panel Kombo 559001412-M1
SiCab12 (960 PON) Modell 2: 1x ODF 96F LC-APC SM und 10x ODF Splitter / Panel Kombo 559001412-M2

SiCab12 (1536 PON) Modell 3: 1x ODF 96F LC-APC SM und 16x ODF Splitter / Panel Kombo 559001412-M3

Andere Ausführungen und Konfigurationen auf Anfrage.

SiCab12 (576, 960, 1536 PON)
Kabelverzweiger (KvZ) • Vorkonfiguriert

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Other versions and configurations on request.

Technical Data

Dimensions

Cabinet dimensions (w) X (h) x (d) Plinth dimensions (w) X (h) x (d)
mm mm

1400 x 1600 x 500 1400 x 740 x 500

Mechanical Data

Material Colour Construction Degree of protection
Polycarbonate PC-GF5, 

aluminium RAL 7038, Agate grey Double walled IP 55 (DIN EN 60529, VDE 
0470)

Low-voltage
distribution Resistance to impacts Climatic conditions Optical distribution 

frame type
DIN EN 61439-5

(VDE 0660-600-5)
IK10+

(IEC 62262, IEC 60068-2-75) ETSI EN 300019-1-4 class 4.1E Pivoting type
(hinged on right side)

Optical distribution
frame splice type ODF density per 1U Splitter type

Crimpslice protector (not included) 96 LC/APC Splitter type

Technical Drawing

Ordering Information

Description Part Number
SiCab12 (576 PON) Model 1: 1x ODF 96F LC-APC SM and 6x ODF Splitter / Panel Combo 559001412-M1

SiCab12 (960 PON) Model 2: 1x ODF 96F LC-APC SM und 10x ODF Splitter / Panel Combo 559001412-M2
SiCab12 (1536 PON) Model 3: 1x ODF 96F LC-APC SM and 16x ODF Splitter / Panel Combo 559001412-M3

SiCab12 (576, 960, 1536 PON)
OSP PON Cabinets • Pre-configured
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SiCab15 (576, 960, 1536 PON)
Kabelverzweiger (KvZ) • Vorkonfiguriert

• Kapazität von bis zu 1536 PON-Verbindungen
• Vorkonfiguriert mit 1 x 1HE-Zuführung ODF 96F LC-APC SM
• Vorkonfiguriert mit 6, 10 oder 16x 1HE PON-Verteilungs-ODFs 

(96F LC-APC SM-Splitter (6x2x1:8) / Panel-Kombination)
• Abnehmbare Panels zum Spleißen im Fahrzeug
• Modularer Aufbau für schnelle und einfache Installation
• Zwei separate Befestigungsbereiche für ETSI/19”-Geräte 

(tiefenverstellbar)
• Zentrale Halter für die Verwaltung überschüssiger Patchkabel 

(Cross-Connecting)
• Mehrere Kabeleinführungsoptionen
• Doppelwandiger modularer Schrank für verbesserten Schutz und 

thermische Kontrolle
• Aktives Kühlkonzept, temperaturgesteuerter Luftaustauscher mit 

einem externen Sensor
• Äußere Teile des Schranks können ohne Betriebsunterbrechung 

entfernt werden
• Nachgewiesene Lebensdauer im Bereich von mehr als 25 Jahren
• 100% wiederverwertbares Polycarbonat-Material

Der SiCab Netzverteiler ist ein doppelwandiger, wetterfester Schutzschrank zur Unterbringung von elektronischen Geräten. Der 
Schrank schützt die eingebauten Komponenten zuverlässig vor Witterungseinflüssen und mechanischer Beanspruchung. Das 
Gehäuse des modularen Schranks besteht aus einer Metall-Innenschale und einer Kunststoff-Außenschale aus glasfaserverstärktem 
Polycarbonat. Die Wärme wird zusätzlich über Klimamodule im Dach aus dem Schrank abgeführt.

Der SiCab15 Schrank ist ein “vorkonfigurierter” und “einbaufertiger” Straßenschrank mit einer Anfangskapazität zwischen 576 und 
1536 PON-Anschlüssen. Schwenkbare rückseitig montierte ODFs mit einer Dichte von 96 LC/APC-Verbindungen pro 1 HE bilden 
die Spleiß-/Patch-Schnittstelle für Feeder-Kabel und Verteilerkabel. Pro ODF, welches zusätzlich ein rechtsseitig angebautes 
Splittermodul umfasst, sind vier Miniflex® 5,0/3,3mm Röhren vormontiert, um das Einlegen der Bündeladern zu erleichtern. Die 
Miniflex-Rohre können in zwei verschiedene Typen von Miniflex Haltern eingesetzt werden.

Typ 1 (verwendet für Modell 1 und 2):
Zwei an der linken Seite des Schranks montierte Halter

Typ 2 (verwendet für Modell 3):
Ein Halter, unterhalb der letzten Platte montiert

Funktionen & Vorteile

Übersicht

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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SiCab15 (576, 960, 1536 PON)
OSP PON Cabinets • Pre-configured

• Capacity of up to 576, 960, 1536 PON connections
• Pre-configured with 1 x 1U Feeder ODF 96F LC-APC SM
• Pre-configured with 6, 10 or 16x 1U PON Distribution ODFs (96F 

LC-APC SM Splitter (6x2x1:8) / Panel Combo)
• Removable panels for in-vehicle splicing
• Modular construction for fast and simple installation
• Two separate fixing areas for ETSI/ 19”equipment (depth 

adjustable)
• Central mandrels for excess patch cord management (cross-

connecting)
• Multiple cable entry options
• Double walled modular cabinet for improved protection and 

thermal control
• Active cooling concept, Temperature-controlled air exchanger 

using an external sensor
• Outer parts of cabinet can be removed without interruption of 

service
• Proven lifespan in the field of more than 25 years
• 100% recyclable polycarbonate material

The SiCab outdoor cabinet is a double-walled, weather-proof protective cabinet for accommodation of electronic equipment. The 
Cabinet protects the installed components reliably against the effects of weather and mechanical stress. The housing of the 
modular cabinet consists of a metal inner shell and a plastic outer shell made of fibre glass reinforced polycarbonate. The heat is 
additionally dissipated from the cabinet by the means of climate modules in the roof.

The SiCab15 cabinet is a ‘pre-configured’ and ‘installation-ready’ street cabinet with an initial capacity of 576 up to 1536 PON 
connections. Pivoting rear-mounted optical distribution frames with a density of 96 LC/APC connections per 1U provide the splice/
patch interface for Feeder cables and Distribution cables. Four Miniflex® 5,0/3,3mm tubes are pre-assembled per ODF for easy 
insertion of the loose tubes. The Miniflex® tubes can be inserted into two different types of Miniflex® holders.
Type 1 (used for model 1 and 2): 
Two holders mounted on the left side of the cabinet 

Type 2 (used for model 3): 
One holder, mounted below the last panel 

Features & Benefits

Overview
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Technische Daten

Abmessung

Mechanische Daten

Material Farbe Aufbau Schutzart
Polykarbonat PC-GF5,

Aluminium RAL 7038, Achatgrau Doppelwandig IP 55
(DIN EN 60529, VDE 0470)

Niederspannung
Verteilung

Widerstandsfähigkeit 
gegen Stöße

Klimatische
Bedingungen

Typ des optischen 
Verteilungsrahmens

DIN EN 61439-5
(VDE 0660-600-5)

IK10+
(IEC 62262, IEC 60068-2-75) ETSI EN 300019-1-4 class 4.1E Schwenkbarer Typ

(klappbar auf der rechten Seite)

Optische Verteilung
Rahmenverbindungs-Typ ODF-Dichte pro 1HE Splitter-Typ

Crimpspleißschutz (nicht enthalten) 96 LC/APC 6x 2x 1:8 Splitter pro Panel, Eingang SC 
PC, Ausgang LC APC

Technische Zeichnung

Schrank Abmessung (B) X (H) x (T) Sockel Abmessung (B) X (H) x (T)
mm mm

1700 x 1600 x 500 1700 x 740 x 500

Beschreibung Artikelnummer
SiCab15 (576 PON) Modell 1: 1x ODF 96F LC-APC SM und 6x ODF Splitter / Panel Kombo 559001412-M1
SiCab15 (960 PON) Modell 2: 1x ODF 96F LC-APC SM und 10x ODF Splitter / Panel Kombo 559001412-M2

SiCab15 (1536 PON) Modell 3: 1x ODF 96F LC-APC SM und 16x ODF Splitter / Panel Kombo 559001412-M3

Bestellinformation

Andere Ausführungen und Konfigurationen auf Anfrage.

SiCab15 (576, 960, 1536 PON)
Kabelverzweiger (KvZ) • Vorkonfiguriert

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Other versions and configurations on request.

Technical Data

Dimensions

Mechanical Data

Material Colour Construction Degree of protection
Polycarbonate PC-GF5,

aluminium RAL 7038, Agate grey Double walled IP 55
(DIN EN 60529, VDE 0470)

Low-voltage
distribution Resistance to impacts Climatic conditions Optical distribution 

frame type
DIN EN 61439-5

(VDE 0660-600-5)
IK10+

(IEC 62262, IEC 60068-2-75) ETSI EN 300019-1-4 class 4.1E Pivoting type
(hinged on right side)

Optical distribution
frame splice type ODF density per 1U Splitter type

Crimpslice protector (not included) 96 LC/APC 6x 2x 1:8 splitter per panel,Input SC PC, 
Output LC APC

Technical Drawing

Cabinet dimensions (w) X (h) x (d) Plinth dimensions (w) X (h) x (d)
mm mm

1700 x 1600 x 500 1700 x 740 x 500

Ordering Information

Description Part Number
SiCab15 (576 PON) Model 1: 1x ODF 96F LC-APC SM and 6x ODF Splitter / Panel Combo 559001412-M1

SiCab15 (960 PON) Model 2: 1x ODF 96F LC-APC SM and 10x ODF Splitter / Panel Combo 559001412-M2
SiCab15 (1536 PON) Model 3: 1x ODF 96F LC-APC SM and 16x ODF Splitter / Panel Combo 559001412-M3

SiCab15 (576, 960, 1536 PON)
OSP PON Cabinets • Pre-configured
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SiCab18 (576, 960, 1536 PON)
Kabelverzweiger (KvZ) • Vorkonfiguriert

• Kapazität von bis zu 1536 PON-Verbindungen
• Vorkonfiguriert mit 1 x 1HE-Zuführung ODF 96F LC-APC SM
• Vorkonfiguriert mit 6, 10 oder 16x 1HE PON-Verteilungs-ODFs 

(96F LC-APC SM-Splitter (6x2x1:8) / Panel-Kombination)
• Abnehmbare Panels zum Spleißen im Fahrzeug
• Modularer Aufbau für schnelle und einfache Installation
• Zwei separate Befestigungsbereiche für ETSI/19”-Geräte 

(tiefenverstellbar)
• Zentrale Halter für die Verwaltung überschüssiger Patchkabel 

(Cross-Connecting)
• Mehrere Kabeleinführungsoptionen
• Doppelwandiger modularer Schrank für verbesserten Schutz und 

thermische Kontrolle
• Aktives Kühlkonzept, temperaturgesteuerter Luftaustauscher mit 

einem externen Sensor
• Äußere Teile des Schranks können ohne Betriebsunterbrechung 

entfernt werden
• Nachgewiesene Lebensdauer im Bereich von mehr als 25 Jahren
• 100% wiederverwertbares Polycarbonat-Material

Der SiCab Netzverteiler ist ein doppelwandiger, wetterfester Schutzschrank zur Unterbringung von elektronischen Geräten. Der 
Schrank schützt die eingebauten Komponenten zuverlässig vor Witterungseinflüssen und mechanischer Beanspruchung. Das 
Gehäuse des modularen Schranks besteht aus einer Metall-Innenschale und einer Kunststoff-Außenschale aus glasfaserverstärktem 
Polycarbonat. Die Wärme wird zusätzlich über Klimamodule im Dach aus dem Schrank abgeführt.

Der SiCab18 Schrank ist ein “vorkonfigurierter” und “einbaufertiger” Straßenschrank mit einer Anfangskapazität zwischen 576 und 
1536 PON-Anschlüssen. Schwenkbare rückseitig montierte ODFs mit einer Dichte von 96 LC/APC-Verbindungen pro 1 HE bilden 
die Spleiß-/Patch-Schnittstelle für Feeder-Kabel und Verteilerkabel. Pro ODF, welches zusätzlich ein rechtsseitig angebautes 
Splittermodul umfasst, sind vier Miniflex® 5,0/3,3mm Röhren vormontiert, um das Einlegen der Bündeladern zu erleichtern. Die 
Miniflex-Rohre können in zwei verschiedene Typen von Miniflex Haltern eingesetzt werden.

Typ 2 (verwendet für Modell 3):
Ein Halter, unterhalb der letzten Platte montiert

Typ 1 (verwendet für Modell 1 und 2):
Zwei an der linken Seite des Schranks montierte Halter

Funktionen & Vorteile

Übersicht

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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SiCab18 (576, 960, 1536 PON)
OSP PON Cabinets • Pre-configured

• Capacity of up to 576, 960, 1536 PON connections
• Pre-configured with 1 x 1U Feeder ODF 96F LC-APC SM
• Pre-configured with 6, 10 or 16x 1U PON Distribution ODFs (96F 

LC-APC SM Splitter (6x2x1:8) / Panel Combo)
• Removable panels for in-vehicle splicing
• Modular construction for fast and simple installation
• Three separate fixing areas for ETSI/ 19”equipment (depth 

adjustable)
• Central mandrels for excess patch cord management (cross-

connecting)
• Multiple cable entry options
• Double walled modular cabinet for improved protection and 

thermal control
• Active cooling concept, Temperature-controlled air exchanger 

using an external sensor
• Outer parts of cabinet can be removed without interruption of 

service
• Proven lifespan in the field of more than 25 years
• 100% recyclable polycarbonate material

The SiCab outdoor cabinet is a double-walled, weather-proof protective cabinet for accommodation of electronic equipment. The 
Cabinet protects the installed components reliably against the effects of weather and mechanical stress. The housing of the 
modular cabinet consists of a metal inner shell and a plastic outer shell made of fibreglassreinforcedpolycarbonate. The heat is 
additionally dissipated from the cabinet by means of climate modules in the roof.

The SiCab18 cabinet is a ‘pre-configured’ and ‘installation-ready’ street cabinet with an initial capacity of 576 up to 1536 PON 
connections. Pivoting rear-mounted optical distribution frames with a density of 96 LC/APC connections per 1U provide the splice/
patch interface for Feeder cables and Distribution cables. Four Miniflex® 5,0/3,3mm tubes are pre-assembled per ODF for easy 
insertion of the loose tubes. The Miniflex® tubes can be inserted into two different types of Miniflex® holders.

Type 1 (used for model 1 and 2): 
Two holders mounted on the left side of the cabinet 

Type 2 (used for model 3): 
One holder, mounted below the last panel 

Features & Benefits

Overview
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Technische Daten

Abmessung

Mechanische Daten

Material Farbe Aufbau Schutzart
Polykarbonat PC-GF5,

Aluminium RAL 7038, Achatgrau Doppelwandig IP 55
(DIN EN 60529, VDE 0470)

Niederspannung
Verteilung

Widerstandsfähigkeit 
gegen Stöße

Klimatische
Bedingungen

Typ des optischen 
Verteilungsrahmens

DIN EN 61439-5
(VDE 0660-600-5)

IK10+
(IEC 62262, IEC 60068-2-75) ETSI EN 300019-1-4 class 4.1E Schwenkbarer Typ

(klappbar auf der rechten Seite)

Optische Verteilung
Rahmenverbindungs-Typ ODF-Dichte pro 1HE Splitter-Typ

Crimpspleißschutz (nicht enthalten) 96 LC/APC 6x 2x 1:8 Splitter pro Panel, Eingang SC 
PC, Ausgang LC APC

Technische Zeichnung

Schrank Abmessung (B) X (H) x (T) Sockel Abmessung (B) X (H) x (T)
mm mm

2000 x 1600 x 500 2000 x 740 x 500

Bestellinformation

Beschreibung Artikelnummer
SiCab18 (576 PON) Modell 1: 1x ODF 96F LC-APC SM und 6x ODF Splitter / Panel Kombo 559001418-M1
SiCab18 (960 PON) Modell 2: 1x ODF 96F LC-APC SM und 10x ODF Splitter / Panel Kombo 559001418-M2

SiCab18 (1536 PON) Modell 3: 1x ODF 96F LC-APC SM und 16x ODF Splitter / Panel Kombo 59001418-M3

Andere Ausführungen und Konfigurationen auf Anfrage.

SiCab18 (576, 960, 1536 PON)
Kabelverzweiger (KvZ) • Vorkonfiguriert

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Other versions and configurations on request.

Technical Data

Dimensions

Mechanical Data

Material Colour Construction Degree of protection
Polycarbonate PC-GF5,

aluminium RAL 7038, Agate grey Double walled IP 55
(DIN EN 60529, VDE 0470)

Low-voltage
distribution Resistance to impacts Climatic conditions Optical distribution 

frame type
DIN EN 61439-5

(VDE 0660-600-5)
IK10+

(IEC 62262, IEC 60068-2-75) ETSI EN 300019-1-4 class 4.1E Pivoting type
(hinged on right side)

Optical distribution
frame splice type ODF density per 1U Splitter type

Crimpslice protector (not included) 96 LC/APC 6x 2x 1:8 splitter per panel,Input SC PC, 
Output LC APC

Technical Drawing

Cabinet dimensions (w) X (h) x (d) Plinth dimensions (w) X (h) x (d)
mm mm

2000 x 1600 x 500 2000 x 740 x 500

Ordering Information

Description Part Number
SiCab18 (576 PON) Model 1: 1x ODF 96F LC-APC SM and 6x ODF Splitter / Panel Combo 559001418-M1

SiCab18 (960 PON) Model 2: 1x ODF 96F LC-APC SM and 10x ODF Splitter / Panel Combo 559001418-M2
SiCab18 (1536 PON) Model 3: 1x ODF 96F LC-APC SM and 16x ODF Splitter / Panel Combo 59001418-M3

SiCab18 (576, 960, 1536 PON)
OSP PON Cabinets • Pre-configured



Dieses Produkt kann durch ein oder mehrere Patente geschützt sein • Weitere Informationen finden Sie unter: www.ppc-online.com/patents

www.ppc-online.com83

SC9 (Stahl/Aluminium)
Kabelverzweiger (KvZ) • Kundenspezifisch

Der PPC SC9 ist ein Outdoor-Schranksystem, das maximalen Schutz der Kundenausrüstung vor Vandalismus und 
extremen Wetterbedingungen bietet.Dieser Schrank ist die ideale Lösung für Installationen mit aktiven und passiven 
Telekommunikationsgeräten.

Der PPC SC9-Schrank wurde so kompakt wie möglich gestaltet, um die ästhetische Auswirkung auf das “Straßenbild” so gering
wie möglich zu halten. Der Schrank ist nur 900 mm breit und die Pulverbeschichtung in Grau RAL 7035 (alternativ RAL 7006 
oder RAL 6009) fügt sich harmonisch in die Umgebung ein.

Abmessungen des oberen
Gehäuses (B) x (H) x (T)

Abmessungen des Plinth
(B) x (H) x (T)

Abmessungen der Sockels
(B) x (H) x (T)

mm mm mm

900 x 900 x 430 900 x 299 x 430 900 x 660 x 390

Funktionen & Vorteile

• Kapazität von bis zu 16 Höheneinheiten (16HE)
• Aufnahmen für PPC USC Splitter Kassetten vorhanden
• Kabeleinführung über 12 PG Verschraubungen (andere Varianten 

konfigurierbar)
• Vorkonfigurierte Schienen zur Befestigung von bis zu 25 Rohren 

Ø14mm (andere Varianten konfigurierbar)
• Innovative Kammer zur Kabelaufbewahrung
• Modularer Aufbau schnelle und einfache Installation
• RC2-konformes Stahl/Aluminium-Gehäuse
• Doppelwandiges Aluminium, robuste Ausführung
• Hervorragende passive Wärmeleitfähigkeit
• Pulverbeschichtung RAL 7035, RAL 7016 oder RAL 6009
• Optionales elektronisches Schließsystem

Übersicht

Technische Daten

Abmessung

Mechanische Daten

Material Gewicht
(leer) Farbauswahl

Oberen Gehäuses Sockel Grundplatte
   kg  

Blech aus Aluminium-
Legierung,

EN AW-5754 H22

MAGNELIS-Stahlblech, 
S320GD+ZM310-A-CE

MAGNELIS-Stahlblech, 
S320GD+ZM310-A-CE

83 
Oberes Gehäuses: 35

Sockel: 28
Grundplatte: 20

Grau RAL 7035,
Anthrazitgrau RAL 7016 
halbglänzend granuliert 

oder Tannengrün
RAL 6009

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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SC9 (steel/aluminium)
OSP PON Cabinets • Customised

• Capacity of up to 16 height units (16U)
• Slots for PPC USC splitter cassettes included
• Cable entry via 12 PG cable glands (other variants 

configurable)
• Preconfigured rails for mounting up to 25 ducts 

Ø14mm (other variants configurable)
• Innovative chamber for cable storage
• Modular construction fast and simple installation
• RC2 compliant steel/aluminium cabinet
• Dual wall aluminum, Robust design
• Excellent passive heat conductivity
• Powder coating RAL 7035, RAL 7016, RAL 6009
• Optional electronic locking system

The PPC SC9 is an outdoor cabinet system that provides maximum protection of customer’s equipment against vandalism and 
extreme weather conditions.
This cabinet is the ideal solution for installations hosting active and passive telecom equipment.

The PPC SC9 cabinet is designed to be as compact as possible so that the aesthetic impact on the ‘streetscene’ is kept to a 
minimum. The cabinet is only 900mm wide and the powder coating in grey RAL 7035 (alternatively RAL 7006 or RAL 6009) blends 
sympahetically with the environment.

Dimensions

Upper housing dimensions
(w) x (h) x (d)

Plinth dimensions
(w) x (h) x (d)

Base dimensions
(w) x (h) x (d)

mm mm mm

900 x 900 x 430 900 x 299 x 430 900 x 660 x 390

Features & Benefits

Overview

Technical Data

Mechanical data cont.

Material Weight
(empty) Colour options

upper housing pedestal lower base
   kg (Unit)

Aluminum alloy sheet, 
EN AW-5754 H22

MAGNELIS steel sheet, 
S320GD+ZM310-A-CE

MAGNELIS steel sheet, 
S320GD+ZM310-A-CE

83 
upper housing: 35

pedestal: 28
lower base: 20

Grey RAL 7035, An-
thracite Grey RAL 7016 
semi-gloss granulated or 

Fir Green RAL 6009
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Beschreibung Artikelnummer
Netzverteiler (KVz) SC9 (Stahl/Aluminium), RAL 7035 (Grau) SBKB000DA

Netzverteiler (KVz) SC9 (Stahl/Aluminium), RAL 7016 (Anthrazitgrau) SBKB000DAR7016
Netzverteiler (KVz) SC9 (Stahl/Aluminium), RAL 6009 (Tannengrün) SBKB000DAR6009

Technische Zeichnung

Bestellinformation

Andere Ausführungen und kundenspezifische Konfigurationen auf Anfrage.

SC9 (Stahl/Aluminium)
Kabelverzweiger (KvZ) • Kundenspezifisch

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Other versions and configurations on request.

Technical Drawing

Ordering Information

Description Part Number
Street Cabinet SC9 (steel/aluminium), RAL 7035 (Grey) SBKB000DA

Street Cabinet SC9 (steel/aluminium), RAL 7016 (Antracite Grey) SBKB000DAR7016
Street Cabinet SC9 (steel/aluminium), RAL 6009 (Fir Green) SBKB000DAR6009

SC9 (steel/aluminium)
OSP PON Cabinets • Customised
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Schwenkbares Aufteilungssystem   
Schwenkbares Splittergehäuse, 96 PON (rückseitig montiert) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 87 - 88

USC Aufteilungssystem   
USC Splittergehäuse, 2HE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 89 - 90
USC Splittermodul . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 91 - 92

PLC Aufteilungssystem   
PLC Splittergehäuse GEN2, 1 oder 2 HE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 93 - 94
PLC Splittermodul GEN2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 95 - 96

UHD Aufteilungssystem   
UHD Skeleton Gehäuse (SKC), 1 HE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 97 - 98
UHD Splitterkassettenmodul . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 99 - 100

Komponenten und Zubehör   
PLC Splitter. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 101 - 102

MODULARE AUFTEILUNGSSYSTEME
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Pivoting Splitter System    
Pivoting Splitter Chassis 1U 96 PON (rear-mounted) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 87 - 88

USC Splitter System    
USC Splitter Housing Chassis, 2U . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 89 - 90
USC Splitter Module . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 91 - 92

PLC Splitter System    
PLC Splitter Chassis GEN2, 1U and 2U . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 93 - 94
PLC Splitter Module GEN2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 95 - 96

UHD Splitter System     
UHD Skeleton Chassis (SKC), 1U . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 97 - 98
UHD Splitter Cartridge Module . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 99 - 100

Components & Accessories   
PLC Splitter. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 101 - 102

MODULAR SPLITTER SYSTEM
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Schwenkbares Splittergehäuse, 96 PON (rückseitig montiert)
Modulare Aufteilungssysteme • Schwenkbares Aufteilungssystem

Das schwenkbare PPC Splittergehäuse ist ein rückseitig montierbares Glasfaser-Managementsystem mit hoher Anschlussdichte, 
mit dem bis zu 96 x LC Splitterverbindungen in einer einzigen HE untergebracht werden können. Die vorkonfektionierten PLC-
Splitter werden direkt an der Seite des Gehäuses befestigt, von wo aus sie mit abgewinkelten LC Kupplungen an der Frontseite des 
Panels verbunden werden. Durch die unmittelbare Nähe des Splitters zum Panel entfällt die Notwendigkeit, Splittertails an anderer 
Stelle im Schrank managen zu müssen, womit Grundlage für eine äußerst praktische, ordentliche und übersichtliche Installation 
geschaffen wird. Das schwenkbare PPC Splittergehäuse ist ‘vorkonfiguriert’ und ‘installationsbereit’ mit einer Anfangskapazität 
von 96 PON Anschlüssen. An der Rückseite des Gehäuses ist ein 13-mm-Kabelkanal vormontiert, durch welchen die Einführung 
der Bündeladern enorm erleichtert wird. Das schwenkbare Design des Gehäuses bedeutet, dass die Spleißkassetten und die 
Splitteranschlüsse leicht zugänglich sind.

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Technische Daten

Optische Daten 1:8 Splitter

Betrieb
Wellenlänge

Rück-
flussdämpfung Richtwirkung

Maximum
Eingangs-
leistung

Fasertyp Einfüge-
dämpfung

nm dB dB mW  dB

1260 ~ 1650 ≥50 ≥55 500 G.657.A1 10,5

Kanal-
gleichmäßigkeit

Polarisations-
bedingter Verlust

Wellenlängen-
bedingter Verlust 

Temperatur-
bedingter Verlust Steckerdämpfung

dB dB dB dB dB

0,8 0,3 0,8 0,5 0,3

• 1HE, 19” Standardgehäuse (IEC 60297-3), RAL7035
• Kapazität von 96 PON-Anschlüssen
• 96 x LC-Anschlüsse pro 1HE
• Schwenkbares Design für schnellen und sicheren Zugang zu den 

Anschlussmöglichkeiten
• Schwenkbare Seite: Rechtsdrehend
• Abgewinkelte Kupplungen für Lasersicherheit und verbesserte Kabelführung
• Aufklappbare Spleißkassetten für eine klare Trennung der Faserbündel
• Horizontale Patchkabelhalterung und dynamische Kabelführung
• Option zur Schienenbefestigung: Rückseite
• Integrierte Parkposition für bis zu 4 x SC/8 x LC Steckverbinder
• Bestückt mit 6x 2x1:8 Splitter:       

Eingang SC PC, Länge 2,5m      
Ausgang LC APC, kaskadiert, Push-Pull Tab

• Ein vormontierter 13mm Glasfaserübergangskanal für schnelle und einfache
• Einführung des Kabels in das Gehäuse. Länge ca. 90cm ab der linken 

Panelkante (kann angepasst werden)
• Biegeunempfindliche Faser G.657 A2
• Farbcode: DIN IEC 60304
• Für Crimpspleißschutz

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Pivoting Splitter Chassis 1U 96 PON (rear-mounted)
Modular Splitter Systems • Pivoting Splitter System

• 1U, 19” standard panel (IEC 60297-3), RAL7035
• Capacity of 96 PON connections
• 96 x LC ports per 1U
• Pivoting design for fast and safe access to connectivity
• Pivot side: Right handed
• Angled adapters for laser safety and improved cable routing
• Hinged splice cassettes for clear separation of fibre bundles
• Horizontal patch cord support and rotating cord guide
• Rail fixing option: Rear
• Integrated parking position for up to 4 x SC/8 x LC ports
• Loaded with 6x 2x 1:8 splitter:      

  Input SC PC, length 2,5m    
  Output LC APC, cascaded, pulling tab

• One preassembled 13mm fibre transition conduit for fast and easy 
installation. Length approx. 90cm from the left panel edge

• Bend-insensitive fibre G.657 A2
• Color code: DIN IEC 60304
• For crimp splice protectors

The PPC Pivoting Splitter Chassis is a rear-mounted, high density fibre management system that allows up to 96 x LC splitter 
connections to be distributed in a single 1U of rack space. The pre-terminated PLC splitters are fixed directly to the side of the 
chassis where they are patched to angled LC adapters. This close-proximity of the splitter to the panel reduces the need to have 
splitter tails managed elsewhere in the cabinet and creates an extremely practical and tidy installation.

The PPC Pivoting Splitter Chassis is ‘pre-configured’ and ‘installation-ready’ with an initial capacity of 96 PON
connections and one 13mm conduit is preassembled at the rear of the chassis for easy insertion of the loose tubes. The pivoting 
design of the chassis means that the splicing tray and splitter connectors are easily accessible.

Features & Benefits

Overview

Technical Data

Optical Data 1:8 splitter

Operating
wavelength Return loss Directivity Maximum

input power Fibre type Insertion Loss

nm dB dB mW dB

1260 ~ 1650 ≥50 ≥55 500 G.657.A2 10,5

Uniformity PDL Wavelength
Dependent Loss Temperature Loss Connector Loss

dB dB dB dB dB

0,8 0,3 0,8 0,5 0,3
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Umgebungsdaten

Betriebstemperatur 2011/65/EC RoHS Schutzart
°C   

-10 bis +60 Vollständig konform IP20, nur Innenbereich

Technische Zeichnung

Bestellinformation

Beschreibung Artikelnummer
Schwenkbares Splitter-Gehäuse 1HE 96 PON MPS0112114833961-2

Schwenkbares Splittergehäuse, 96 PON (rückseitig montiert)
Modulare Aufteilungssysteme • Schwenkbares Aufteilungssystem

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Beschreibung Artikelnummer
Pivoting Splitter Chassis 1U 96 PON MPS0112114833961-2

Environmental Data

Operating temperature 2011/65/EC RoHS Environmental protection
°C   

-10 to +60 Fully compliant IP20, indoor use only

Technical Drawing

Ordering Information

Pivoting Splitter Chassis 1U 96 PON (rear-mounted)
Modular Splitter Systems • Pivoting Splitter System
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USC Splittergehäuse, 2HE
Modulare Aufteilungssysteme • USC Aufteilungssystem

• Kompakte Bauform für drei USC-Splittermodule
• 2 HE, 19”-Normschaltschrank (IEC 60297-3) (1 HE Panel,   

1 HE frontseitiger Kabelmanager)
• Farbe: grau RAL7035
• Mehrere Schienenbefestigungsmöglichkeiten (hinten und vorne)
• Schneller und einfacher Frontzugriff auf alle Verteilerleitungen
• Solide Stahlkonstruktion aus pulverbeschichtetem CRCA
• Ultra hohe Packungsdichte
• Kapazität von bis zu 288 PON-Anschlüssen bei 3 Modulen mit jeweils 

maximal 6 Stück 2:16-Splittern (andere Kombinationen möglich)

Das PPC USC Splittergehäuse ist ein front- und rückseitig montierbares, hochdichtes Fasermanagementsystem, das die Verteilung 
von bis zu 288 PON-Anschlüssen in einem einzigen 2HE-Gehäuse ermöglicht. Die vorkonfektionierten USC-Splittermodule können 
einfach von vorne mit einem Schnappmechanismus eingesetzt und fixiert werden (kein Werkzeug erforderlich). So entsteht eine 
äußerst praktische und aufgeräumte Installation mit schnellem und einfachem Zugriff auf alle Splitterleitungen von vorne.

Das PPC  Splittergehäuse kann mit “vorkonfigurierten” und “einbaufertigen” USC-Splittermodulen mit einer Kapazität von bis zu 
288 PON-Anschlüssen bestückt werden. Die Module sind frei konfigurierbar mit verschiedenen Splitter-/Anschlusskombinationen 
und Endlängen.

Die PPC Planar Lightwave Circuit (PLC)-Splitter werden unter Verwendung von Quarzglas-Wellenleiterschaltungen und einer 
extrem präzisen Ausrichtung der Glasfasern in einem sehr kleinen Gehäuse hergestellt. Sie teilen oder kombinieren Licht von 
eingehenden Fasern auf eine Vielzahl von ausgehenden Fasern. Sie arbeiten gleichmäßig über einen weiten Spektralbereich und 
mit extrem geringen Verlusten.

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Technische Daten

Beispiele (frei konfigurierbar mit verschiedenen Splitter-/Steckerkombinationen und Peitschenlängen)

Faserkapazität USC Splittermodultyp
72 PON Verbindungen 3 Module mit Platz für je 6 x 1:4 Splitter
36 PON Verbindungen 3 Module mit Platz für je 6 x 1:2 Splitter
144 PON Verbindungen 3 Module mit Platz für je 6 x 1:8 Splitter
288 PON Verbindungen 3 Module mit Platz für je 6 x 2:16 Splitter

Umgebungsdaten

Betriebstemperatur 2011/65/EC RoHS Schutzart
°C   

-10 bis +60 Vollständig konform IP20, nur für den Innenbereich

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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USC Splitter Housing Chassis, 2U
Modular Splitter Systems • USC Splitter System

• Compact design for 3 USC splitter modules
• 2U, 19” standard panel (IEC 60297-3)     

(Panel 1U, front cable manager 1U)
• Color: grey RAL7035
• Multiple rail fixing options (rear and front)
• Fast and easy front access to all splitter leads
• Solid steel construction from powder coated CRCA
• Ultra-High Density
• Capacity of up to 288 PON connections    

with 3 modules with a maximum of each 6 pieces 2:16 splitters  
(other combinations possible)

The PPC Splitter Housing Chassis is a front- and rear mounted, high density fibre management system that allows up to 288 PON 
connections connections to be distributed in a single 2U of rack space. The pre-terminated USC splitter modules can easily be 
inserted and fixed from the front with a snap mechanism (no tools required). This creates an extremely practical and tidy installation 
with fast and easy front access to all splitter leads.

The PPC Splitter Housing Chassis can be loaded with ‘pre-configured’ and ‘installation-ready’ USC splitter modules with a capacity 
of up to 288 PON connections. The modules are freely configurable with different splitter/connector combinations and tail lengths.

The PPC Planar Lightwave Circuit (PLC) Splitters are manufactured using silica glass waveguide circuits and extremely precise 
alignment of optic fibres in very small package. They split or combine light from incoming fibres to multiple numbers of outgoing 
fibres. They perform uniformly over a wide spectral range, with ultra-low losses.

Features & Benefits

Overview

Examples (freely configurable with different splitter/connector combinations and tail lengths)

Technical Data

Fibre capacity USC splitter module type
72 PON connections 3 modules with a maximum of each 6 pieces 1:4 splitters
36 PON connections 3 modules with a maximum of each 6 pieces 1:2 splitters
144 PON connections 3 modules with a maximum of each 6 pieces 1:8 splitters
288 PON connections 3 modules with a maximum of each 6 pieces 2:16 splitters

Environmental Data

Operating temperature 2015/863 RoHS Environmental protection
°C   

-10 to +60 Fully compliant IP20, indoor use only
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Technische Zeichnung

Bestellinformation

Beschreibung Artikelnummer
Mini Splitter Gehäuse, 2U MSHC11303GY1

USC Splittergehäuse, 2HE
Modulare Aufteilungssysteme • USC Aufteilungssystem

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Technical Drawing

Ordering Information

Description Part Number
Mini Splitter Housing Chassis, 2U MSHC11303GY1

USC Splitter Housing Chassis, 2U
Modular Splitter Systems • USC Splitter System



Dieses Produkt kann durch ein oder mehrere Patente geschützt sein • Weitere Informationen finden Sie unter: www.ppc-online.com/patents

www.ppc-online.com91

USC Splittermodul
Modulare Aufteilungssysteme • USC Aufteilungssystem

• Konzipiert für das PPC Splittergehäuse
• Niedrige Einfügungsdämpfung
• Ultra-Breitband-Leistung (1260-1650nm)
• Geringer polarisationsbedingter Verlust (PDL) und geringe 

Polarisationsmodendispersion (PMD)
• 1 oder 2 Eingangskanäle und bis zu 16 Ausgangskanäle
• Verfügbar mit allen Steckertypen
• Kompakte Bauweise
• Schneller und einfacher Zugang zu allen Splitterleitungen von vorne
• Solide Stahlmodulkonstruktion aus pulverbeschichtetem CRCA
• Ultra-hohe Dichte
• Kapazität von bis zu 96 PON-Anschlüssen mit einem 2:16-Splitter 

(andere Kombinationen möglich)
• Zwei Splitter pro MSH (Mini Splitter Housing) möglich, maximal 12 

Splitter und max. 96 Ausgangskanäle pro Modul

Das ‘vorkonfigurierte’ und ‘einbaufertige’ PPC USC Splittermodul kann einfach von vorne mit einem Schnappmechanismus 
eingesetzt und fixiert werden (kein Werkzeug erforderlich). Dies schafft eine äußerst praktische und geordnete Installation mit 
schnellem und einfachem Zugriff auf alle Splitterleitungen von vorne und ermöglicht bis zu 96 PON-Anschlüsse. Die Module sind 
frei konfigurierbar mit verschiedenen Splitter/Steckverbinder-Kombinationen und Leitungslängen.

Die PPC Planar Lightwave Circuit (PLC) Splitter werden unter Verwendung von Quarzglas-Wellenleiterschaltungen und einer extrem 
präzisen Ausrichtung der Glasfasern in sehr kleinen Gehäusen hergestellt. Sie teilen oder kombinieren Licht von eingehenden 
Fasern auf eine Vielzahl von ausgehenden Fasern. Sie arbeiten gleichmäßig über einen weiten Spektralbereich und mit extrem 
geringen Verlusten.

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Technische Daten

Beispiele (frei konfigurierbar mit verschiedenen Splitter-/Steckerkombinationen und Peitschenlängen):

Faserkapazität USC Splittermodultyp
12 PON Verbindungen max. 6 x 1:2 Splitter
24 PON Verbindungen max. 6 x 1:4 oder 12 x 1:2 Splitter
48 PON Verbindungen max. 6 x 1:8 oder 12 x 1:4 Splitter
96 PON Verbindungen max. 6 x 2:16 oder 12 x 1:8 Splitter

Mechanische Daten

Wellenlänge Rückflussdämpfung Richtwirkung
nm dB dB

1260 ~ 1650 ≥50 ≥55

Betriebs- / Lagerungstemperatur Maximale Eingangsleistung Fasertyp
 °C mW dB

-40 ~ + 85 500 SM G.652.D, G.657.A1, G.657.A2

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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USC Splitter Module
Modular Splitter Systems • USC Splitter System

• Designed for the PPC Optiscale Splitter Housing Chassis
• Low insertion loss
• Ultra-broadband performance (1260-1650nm)
• Low Polarization DependantLoss (PDL) and Polarization Mode 

Dispersion (PMD)
• 1 or 2 input channels and up to 16 output channels
• Available with all type of connectors
• Compact design
• Fast and easy front access to all splitter leads
• Solid steel module construction from powder coated CRCA
• Ultra-High Density
• Capacity of up to 96 PON connections with one 2:16 splitter  

(other combinations possible)
• Two splitters per MSH (Mini Splitter Housing) possible, maximum 

12 splitters and max. 96 output channels per module

The ‘pre-configured’ and ‘installation-ready’ PPC USC Splitter Module can easily be inserted and fixed from the front with a snap 
mechanism (no tools required). This creates an extremely practical and tidy installation with fast and easy front access to all splitter 
leads and allows up to 96 PON connections. The modules are freely configurable with different splitter/connector combinations 
and tail lengths.

The PPC Planar Lightwave Circuit (PLC) Splitters are manufactured using silica glass waveguide circuits and extremely precise 
alignment of optic fibres in very small package. They split or combine light from incoming fibres to multiple numbers of outgoing 
fibres. They perform uniformly over a wide spectral range, with ultra-low losses.

Features & Benefits

Overview

Technical Data

Fibre capacity USC splitter module type
12 PON connections maximum 6 pieces 1:2 splitters
24 PON connections maximum 6 pieces 1:4 or 12 pieces1:2 splitters
48 PON connections maximum 6 pieces 1:8 or 12 pieces1:4 splitters
96 PON connections maximum 6 pieces 2:16 or 12 pieces1:8 splitters

Mechnical Data

Operatin wavelength Return loss Directivity
nm dB dB

1260 ~ 1650 ≥50 ≥55

Operating / storage temp Maximum input power Fibre type
 °C mW dB

-40 ~ + 85 500 SM G.652.D, G.657.A1, G.657.A2

Examples (freely configurable with different splitter/connector combinations and tail lengths):
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Einfügedämpfung Kanalgleichmäßigkeit Polarisationsbedingter Verlust
dB dB dB

1x2: 3,8; 1x4: 7,2; 1x8: 10,5; 1x16: 13,6 1x2: 0,6; 1x4: 0,8; 1x8: 0,8; 1x16: 1 1x2: 0,2; 1x4: 0,2; 1x8: 0,3; 1x16: 0,3

Wellenlängenbedingter Verlust Temperaturbedingter Verlust Steckerdämpfung
dB dB dB

1x2: 0,6; 1x4: 0,8; 1x8: 0,8; 1x16: 1 1x2: 0,5; 1x4: 0,5; 1x8: 0,5; 1x16: 0,5 1x2: 0,3; 1x4: 0,3; 1x8: 0,3; 1x16: 0,3

Umgebungsdaten

Betriebstemperatur 2011/65/EC RoHS Schutzart
°C   

-10 bis +60 Vollständig konform IP20, nur für den Innenbereich

Beispiel UP 6 2 C S U 0 L A 2 3 0 3 0 1 G Y

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Bestellinformation

1 Anzahl Mini-Splitter 3 Anschlusstyp Eingang 8 Anschluss Ausgang Tab
0 = leer 0 = Kein nn = Siehe Anschluss Eingang Tab
1 = 1 S = SC
6 = 6 (Standard) L = LC 9 Faserlänge Eingang

E = E2000 00 = Keine

2 Mini-Splitter Konfiguration ...

00 = Kein Splitter 4 Anschlussfläche Eingang 50 = 5.0m

1A = 1x1:2 Splitter 0 = Kein

1B = 1x1:4 Splitter U = UPC 10 Faserlänge Ausgang

1C = 1x1:8 Splitter A = APC nn = Siehe Faserlänge Eingang

1D = 1x1:16 Splitter

2A = 2x1:2 Splitter 5 Anschluss Eingang Tab 11 Fasertyp

2B = 2x1:4 Splitter 0 = Standard kein Tab 0 = Keine

2C = 2x1:8 Splitter 2 = Push-Pull Tab Fitted 1 = G.657.A1

1G = 1x2:2 Splitter 2 = G.657.A2

1H = 1x2:4 Splitter 6 Anschlusstyp Ausgang

1I = 1x2:8 Splitter nn = Siehe Anschlusstyp Eingang 12 Farbe der Platte

1J = 1x2:16 Splitter BK = Schwarz

2G = 2x2:2 Splitter 7 Anschlussfläche Ausgang GY = Grau RAL 7035

2H = 2x2:4 Splitter nn = Siehe Anschlussfläche Eingang

2I = 2x2:8 Splitter 

USC Splittermodul
Modulare Aufteilungssysteme • USC Aufteilungssystem

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Insertion Loss Uniformity PDL
dB dB dB

1x2: 3,8; 1x4: 7,2; 1x8: 10,5; 1x16: 13,6 1x2: 0,6; 1x4: 0,8; 1x8: 0,8; 1x16: 1 1x2: 0,2; 1x4: 0,2; 1x8: 0,3; 1x16: 0,3

Wavelength Dependent Loss Temperature Loss Connector Loss
dB dB dB

1x2: 0,6; 1x4: 0,8; 1x8: 0,8; 1x16: 1 1x2: 0,5; 1x4: 0,5; 1x8: 0,5; 1x16: 0,5 1x2: 0,3; 1x4: 0,3; 1x8: 0,3; 1x16: 0,3

Environmental Data

Operating temperature 2011/65/EC RoHS Environmental protection
°C   

-10 to +60 Fully compliant IP20, indoor use only

Example UP 6 2 C S U 0 L A 2 3 0 3 0 1 G Y

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 Quantity Mini-Splitters 3 Input Connector type 8 Output Connector Tab
0 = none 0 = None nn = Please refer to 5.)
1 = 1 S = SC
6 = 6 (Standard) L = LC 9 Input fibre length

E = E2000 00 = none

2 Mini-Splitter Configuration ...

00 = None 4 Input Connector end face 50 = 5.0m

1A = 1x1:2 Splitter 0 = None

1B = 1x1:4 Splitter U = UPC 10 Output fibre length

1C = 1x1:8 Splitter A = APC nn = Please refer to 9.)

1D = 1x1:16 Splitter

2A = 2x1:2 Splitter 5 Input Connector Tab 11 Fibre type

2B = 2x1:4 Splitter 0 = Standard no Tab 0 = none

2C = 2x1:8 Splitter 2 = Push-Pull Tab Fitted 1 = G.657.A1

1G = 1x2:2 Splitter 2 = G.657.A2

1H = 1x2:4 Splitter 6 Output Connector type

1I = 1x2:8 Splitter nn = Please refer to 3.) 12 Plate colour

1J = 1x2:16 Splitter BK = Black

2G = 2x2:2 Splitter 7 Output Connector end face GY = Grey RAL 7035

2H = 2x2:4 Splitter nn = Please refer to 4.)

2I = 2x2:8 Splitter 

Ordering Information

USC Splitter Module
Modular Splitter Systems • USC Splitter System
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PLC Splittergehäuse GEN2, 1 oder 2 HE
Modulare Aufteilungssysteme • PLC Aufteilungssystem

• Schneller und einfacher Frontzugang zu allen Splitterleitungen
• Kompaktes Design für GEN2 PLC-Splittermodule
 o1HE-Gehäuse nimmt je 5 Splittermodule
 o 2HE-Gehäuse nimmt je 18 Splittermodule
• Integrale Fasermanagementablagen auf der Vorderseite
• Solide Stahlkonstruktion aus pulverbeschichtetem CRCA
• 2011/65/EC RoHS-konform und halogenfrei
• Panel für Ersatz-Splitterkabel (separat erhältlich)
• Fasermanagement-Zubehör erhältlich

Die 19” GEN2 PLC Splittergehäuse sind für eine schnelle Installation und einen einfachen Zugang zu PPCs vielseitigen 
Splittermodulen ausgelegt, die die Faserdichte in 1HE- und 2HE-Racks maximieren. Fasermanagement Einschübe sind an der 
Vorderseite des Splittergehäuse eingebaut, um ein effizientes Management der Splitterleitungen zu ermöglichen. Ein 64-Faser-
Splitter-Parkpanel und ein 1HE-Fasermanagement sind ebenfalls erhältlich.

Die GEN2-PLC-Splittermodule sind in einem chemisch beständigen Gehäuse untergebracht und vollständig konform mit den 
Telcordia-Normen GR-326, GR-1209 und GR-1221. Sie lassen sich leicht in die Splitter-Steckplätze in den PPC-Faserverteilern 
oder Splitter-Chassis einrasten und mit den Fingern lösen (keine Werkzeuge erforderlich).

Artikelnummer: SPCH-1UFM-BK            Beschreibung: 1HE 19” GEN2 PLC Splittergehäuse, schwarz

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Technische Zeichnung

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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PLC Splitter Chassis GEN2, 1U and 2U
Modular Splitter Systems • PLC Splitter System

• Fast and easy front access to all splitter leads
• Compact design for GEN2 PLC splitter modules
 o 1U chassis holds 5 each splitter modules
 o 2U chassis holds 18 each splitter modules
• Integral fibre management trays on the front
• Solid steel construction from powder coated CRCA
• 2011/65/EU RoHS compliant and halogen free
• Parking Panel for spare splitter leads (sold separately)
• Fibre management accessories available

The 19-inch Sliding fibre Optic Splitter Panel is designed for quick installation and easy access to the splitter ports, which maximize 
fibre density in 2U rack spaces. fibre management is integrated into the front of the splitter panel to facilitate efficient management 
of the fibre jumpers.

PPC’s PLC splitters are based on Planar Lightwave Circuit technology with precision alignment. They split or combine light from one 
or two input fibres and multiple output fibres uniformly over a wide spectral range with ultra-low insertion loss and low polarization 
dependent loss. PPC’s’s splitters offer excellent optical performance and high reliability. They are fully compliant with Telcordia GR-
1209 and GR-1221 and are suitable for indoor or outdoor environments.

Part Number: SPCH-1UFM-BK            Description: 1U 19-inch GEN2 PLC Splitter Chassis, Black

Features & Benefits

Overview

Technical Drawing
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Artikelnummer: SPCH-2UFM-BK            Beschreibung: 2HE 19” GEN2 PLC Splittergehäuse, schwarz

Auch in Weiß (-WH) und Siemens Grau (-SG) erhältlich

Bestellinformation

Beschreibung Artikelnummer
1HE 19” GEN2 PLC Splittergehäuse, schwarz SPCH-1UFM-BK
2HE 19” GEN2 PLC Splittergehäuse, schwarz SPCH-2UFM-BK

Beschreibung Artikelnummer
1HE Parkpanel (bis zu 64 Splitter-Kabel), schwarz PRP-1U-001-BK

1HE Fasermanagement Panel, D-Ring schwarz MOP-1187-BK-FG
1HE Patchkabelmanagement Schublade, schwarz CAB-PCD-1U-BK

Zubehör

PLC Splittergehäuse GEN2, 1 oder 2 HE
Modulare Aufteilungssysteme • PLC Aufteilungssystem
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Part Number: SPCH-2UFM-BK            Description: 2U 19-inch GEN2 PLC Splitter Chassis, Black

Also available in White (-WH) and Siemens Gray (-SG)

Ordering Information

Description Part Number
1U 19-inch GEN2 PLC Splitter Chassis, black SPCH-1UFM-BK
2U 19-inch GEN2 PLC Splitter Chassis, black SPCH-2UFM-BK

Description Part Number
1U Parking Panel (up to 64 splitter leads), black PRP-1U-001-BK

1U fibre Management Panel, D-Ring black MOP-1187-BK-FG
1U Patch Cord Management Drawer, black CAB-PCD-1U-BK

Accessories

PLC Splitter Chassis GEN2, 1U and 2U
Modular Splitter Systems • PLC Splitter System
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PLC Splittermodule GEN2
Modulare Aufteilungssysteme • PLC Aufteilungssystem

• Bidirektionale Leistung mit genauen Teilungsverhältnissen
• Ultrabreitbandbereich (1260 ~ 1650 nm)
• Geringe Einfügedämpfung; ausgezeichnete Gleichmäßigkeit
• Niedriger polarisationsabhängiger Verlust (PDL)
• Geringe Polarisationsmodendispersion (PMD)
• Bis zu 8 Eingangs-; bis zu 32 Ausgangskabel
• Geeignet für Innen- und Außenanwendung
• 2011/65/EC RoHS-konform und halogenfrei
• GR-326, GR-1209 und GR-1221 konform

PPC Planar Lightwave Circuit (PLC) Splitter werden unter Verwendung von Quarzglas-Wellenleiterschaltungen und einer äußerst 
präzisen Ausrichtung der optischen Fasern in einem sehr kleinen Gehäuse hergestellt. Sie teilen oder kombinieren das Licht von 
eingehenden Fasern auf mehrere ausgehende Fasern. Sie arbeiten gleichmäßig über einen breiten Spektralbereich mit äußerst 
geringen Verlusten. 

Die GEN2-SPS-Splittermodule sind in einem chemisch resistenten Gehäuse untergebracht und entsprechen den Telcordia-
Normen GR-326, GR-1209 und GR-1221. Sie lassen sich leicht in die Splitter-Steckplätze in den PPC Faserverteilern oder Splitter-
Gehäusen einrasten und mit den Fingern lösen (kein Werkzeug erforderlich).

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Mechanische Daten

Abmessung (L x B x H) Betriebswellenlänge Testwellenlänge
mm nm nm

125 x 15 x 58 1260 ~ 1650 1310, 1490, 1550 und 1625

Einfügedämpfung: 1x32 Kanalgleichmäßigkeit Rückflussdämpfung
dB dB dB

17,4 (inklusive SC/APC Stecker) 1,6 55

Richtwirkung Rückflussdämpfung Polarisationsbedingter Verlust
dB dB dB

55 0,3 0,3

Einfügedämpfung: Stecker Betriebstemperatur Lagerungstemperatur
dB °C °C

0,3 -40 bis 85 -40 bis 85

Maximale Eingangsleistung Fasertyp
mW  

500 SM G.657.B3

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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PLC Splitter Module GEN2
Modular Splitter Systems • PLC Splitter System

• Bi-directional performance with accurate split ratios
• Ultra-broadband range (1260 ~ 1650nm)
• Low insertion loss; excellent uniformity
• Low Polarization Dependent Loss (PDL)
• Low Polarization Mode Dispersion (PMD)
• Up to 8 input leads; up to 32 output leads
• Suitable for indoor or outdoor applications
• 2011/65/EU RoHS compliant and halogen free
• GR-326, GR-1209 and GR-1221 compliant

PPC Planar Lightwave Circuit (PLC) Splitters are manufactured using silica glass waveguide circuits and extremely precise 
alignment of optic fibres in very small package. They split or combine light from incoming fibres to multiple numbers of outgoing 
fibres. They perform uniformly over a wide spectral range, with ultra-low losses.

The GEN2 PLC Splitter Modules are enclosed in a chemically resistant housing and are compliant with Telcordia GR-326, GR-
1209 and GR-1221 standards. They easily snap into and finger release from splitter slots in Opterna Fibre Distribution Hubs or 
Splitter Chassis (no tools required).

Features & Benefits

Overview

Mechnical Data

Dimension (L x W x H) Operating wavelength Test wavelength
mm nm nm

125 x 15 x 58 1260 ~ 1650 1310, 1490, 1550 and 1625

Return loss: 1x32 Channel Uniformity Directivity
dB dB dB

17,4 (SC/APC connector inclusive) 1,6 55

Return Loss PDL Insertion Loss: Connector
dB dB dB

0,3 0,3 0,3

Maximum input power Fibre type
mW  

500 SM G.657.B3

Operating temperature Storage temperature
°C °C

-40 to 85 -40 to 85



Dieses Produkt kann durch ein oder mehrere Patente geschützt sein • Weitere Informationen finden Sie unter: www.ppc-online.com/patents

www.ppc-online.com 96

1x32 PLC Splittermodule 12 Channel Pass Through Modul

Beispiel TSM 4 - 1 0 8 P- L C A - S R - 1 - 0

1 2 3 4 6 5

Optische Daten

Parameter 1x2 1x4 1x8 1x16 1x32 2x2 2x4 2x8 2x16 2x32
Einfügedämpfung (dB) 3,8 7,1 10,4 13,6 17,0 4,2 7,6 10,8 14,0 17,5

Kanalgleichmäßigkeit (dB) 0,6 0,6 0,8 1,2 1,6 1,0 1,0 1,0 1,5 1,8
Polarisationsbedingter Verlust (dB) 0,2 0,2 0,2 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3

Wellenlängenbedingter Verlust  (dB) 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3
Steckerdämpfung (dB) 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2

Abmessungen 125 x 15 x 58 mm (L x B x H)

Bestellinformation

1 Splitteranzahl 3 Steckertyp
1 = 1 Splitter SCA = SC/APC
2 = 2 Splitter SCU = SC/UPC
3 = 3 Splitter LCA = LC/APC
4 = 4 Splitter LCU = LC/UPC

2 Splittertyp 4 Abstellablage
102 = 1x2 Splitter (1, 2, 3, oder 4) Leer = TurnOpt 1000 oder 1100
104 = 1x4 Splitter (1, 2, 3, oder 4) SL = TurnOpt 2000 (Scharnier links)
108 = 1x8 Splitter (1, 2, 3, oder 4) SR = TurnOpt 2000 (Scharnier rechts)
116 = 1x16 Splitter (1 oder 2) NN = keine Abstellablage
132 = 1x32 Splitter (nur 1)
202 = 2x2 Splitter (1, 2, 3, oder 4) 5 Alternative Leitungslänge (optional)
204 = 2x4 Splitter (1, 2, 3, oder 4) 0-5 = 0,5 Meter
208 = 2x8 Splitter (1, 2, 3, oder 4) 1-0 = 1,0 Meter
216 = 2x16 Splitter (1 oder 2) 1-5 = 1,5 Meter
232 = 2x32 Splitter (nur 1) 2-0 = 2,0 Meter

Beschreibung Artikelnummer
12 Channel Pass-Through Modul SC-APC (Scharnier links) PTM120-SCA-2R2R-SL

12 Channel Pass-Through Modul SC-APC (Scharnier rechts) PTM120-SCA-2R2R-SR

PLC Splittermodule GEN2
Modulare Aufteilungssysteme • PLC Aufteilungssystem
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1x32 PLC Splittermodule 12 Channel Pass Through 
Modul

Example TSM 4 - 1 0 8 P- L C A - S R - 1 - 0

1 2 3 4 6 5

Optical Daten

Parameter 1x2 1x4 1x8 1x16 1x32 2x2 2x4 2x8 2x16 2x32
Insertion loss (dB) 3,8 7,1 10,4 13,6 17,0 4,2 7,6 10,8 14,0 17,5

Channel Uniformity (dB) 0,6 0,6 0,8 1,2 1,6 1,0 1,0 1,0 1,5 1,8
Polarization dependent loss (dB) 0,2 0,2 0,2 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3
Wavelength dependent loss (dB) 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3

Connector loss (dB) 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2
Dimensions 4.9 x 0.6 x 2.3 inches (125 x 15 x 58 mm) (L x W x H)

Ordering Information

1 Splitter count 3 Connector type

1 = 1 Splitter SCA = SC/APC
2 = 2 Splitters SCU = SC/UPC
3 = 3 Splitters LCA = LC/APC
4 = 4 Splitters LCU = LC/UPC

2 Splitter type 4 Parking tray
102 = 1x2 Splitter (1, 2, 3, or 4) Blank = TurnOpt™ 1000 or 1100
104 = 1x4 Splitter (1, 2, 3, or 4) SL = TurnOpt 2000 left hinge
108 = 1x8 Splitter (1, 2, 3, or 4) SR = TurnOpt 2000 right hinge
116 = 1x16 Splitter (1 or 2) NN = no parking trays
132 = 1x32 Splitter (nur 1)
202 = 2x2 Splitter (1, 2, 3, or 4) 5 Alternate lead length (optional)
204 = 2x4 Splitter (1, 2, 3, or 4) 0-5 = 0,5 meter
208 = 2x8 Splitter (1, 2, 3, or 4) 1-0 = 1,0 meter
216 = 2x16 Splitter (1 or 2) 1-5 = 1,5 meter
232 = 2x32 Splitter (only 1) 2-0 = 2,0 meter

Description Part Number
12 Channel Pass-Through Module SC-APC (left hinge) PTM120-SCA-2R2R-SL

12 Channel Pass-Through Module SC-APC (right hinge) PTM120-SCA-2R2R-SR

PLC Splitter Module GEN2
Modular Splitter Systems • PLC Splitter System
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UHD Skeleton Gehäuse (SKC), 1 HE
Modulare Aufteilungssysteme • UHD Aufteilungssystem

• Effiziente Rack-Nutzung (bis zu 96 x Ports pro 1HE) 
• Schnelle Installation von Modulen von vorne oder hinten 
• Schnelle MACs (Move, Adds, Changes), geringere OPEX
• Große Auswahl an Modulen verfügbar 
• Optionale Türmontage und rückseitiger Kabelmanager 
• Eindeutige Port-Identifikation und Rückverfolgbarkeit 
• Robuste und sichere Stahlkonstruktion 
• Geeignet für eine breite Palette von Anwendungen

Das UHD Skeleton Gehäuse, (SKC) ist ein modulares, standardbasiertes Glasfaser-Managementsystem, das die Portdichte 
erhöht, den Zugang zu den Steckern verbessert und wertvollen Rack-Platz in FTTX-Umgebungen effizient ausnutzt. Das SKC 
bietet in seiner Grundkonfiguration 48 LC-Ports pro 1HE (96 Fasern) oder 120 LC-Ports pro 2HE (240 Fasern). 

Innerhalb des Gehäuses kann eine Vielzahl von Konnektivitätsmethoden verwaltet werden, einschließlich vorkonfektionierter 
MPO-Verkabelung, Fusionsspleißen oder PLC-Splittermodulen, was es zur idealen Wahl für diverse FTTX-Umgebungen macht.

Die SKC-Lösung ermöglicht front- oder rückseitig installierbare Module (pro 1 HE), mit denen mehrere Glasfaserverbindungen 
schnell und effizient installiert und gewartet werden können und unterstützt gleichzeitig regelmäßige MACs. Ein optionaler 
frontseitiger Kabelmanager und eine Türbaugruppe können an der Vorderseite des Gehäuses hinzugefügt werden. Auch an der 
Rückseite kann ein Kabelmanager für eingehende Trunk-Kabel hinzugefügt werden.

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Mechanische Daten

Abmessung Gehäuse 
(BxTxH)

Abmessungen Rück-
seite Kabel Manager 

(BxTxH)

Abmessungen Kabel-
manager Türmontage 

(BxTxH)
Gewicht Gehäuse

 mm / inches  mm / inches  mm / inches kg

483 x 110 x 1HE/HE / 19,33 x 
4,33 x HE/HE

(1HE = 44,45/2HE = 89)
444 x 248 / 17,51 x 4,72

465 x 95 x 1HE/2HE / 17,51 x 
4,72 x 1HE/2HE

(1HE = 44,45/2HE = 89)
1HE = 1,5, 2HE = 2,5

Material Farbe Kapazität Packungsdichte Befestigungstyp
Stahlchassis (pulverbes-
chichtet), Kunststoff ABS

Schwarz RAL 9005, 
Bengal-Silber

4 x Module pro Reihe 
(3 x Reihen pro 1HE)

48 x MPO Ports oder 96 
x LC Ports 465mm (19”)

Umgebungsdaten

Halogenfrei 2011/65/EC RoHS
Ja Vollständig konform

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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UHD Skeleton Chassis (SKC), 1U
Modular Splitter Systems • UHD Splitter System

• Efficient rack utilization (Up to 96 x ports per 1U) 
• Fast installation of modules from front or rear 
• Fast moves, adds and changes (lower OPEX) 
• Wide range of modules available 
• Option door assembly and rear cable manager 
• Clear port identification and traceability 
• Robust and secure steel construction 
• Suitable for a wide range of applications

The Skeleton chassis (SKC) is a modular, standards-based, fibre management system designed to increase port 
density, improve connector access, and efficiently utilize valuable rack space in FTTX environments. The SKC 
Chassis in its basic configuration will serve 48 LC ports per 1U (96 fibres) or 120 LC ports per 2U (240 fibres).  
 
A wide variety of connectivity methods can be managed inside the chassis including pre-terminated MPO 
cabling, fusion splicing or PLC splitter modules making it the ideal choice for diverse FTTX environments. 
 
The SKC Chassis solution facilitates front or rear installable modules (per 1U) that allows multiple fibre connections to be quickly 
and efficiently installed and maintained, while supporting regular moves, adds and changes. An optional front cable manager and 
door assembly can be added to the front of the chassis, and a cable manager can also be added at the rear for incoming trunk 
cable.

Features & Benefits

Overview

Mechanical Data

Dimensions Chassis 
(WxDxH)

Dimensions Rear Cable 
Manager (WxDxH)

Dimensions Cable 
Manager Door assembly 

(WxDxH)
Weight Chassis

 mm / inches  mm / inches  mm / inches kg

483 x 110 x 1U/2U / 19.33 x 
4.33 x 1U/2U

(1U = 44.45/2U = 89)
444 x 248 / 17,51 x 4,72

465 x 95 x 1HE/2HE / 17,51 x 
4,72 x 1HE/2HE

(1HE = 44,45/2HE = 89)
1U = 1.5, 2U = 2.5

Material Color Capacity Density Mounting type
Steel chassis (powder 
coated), plastic ABS

Black RAL 9005, Bengal 
Silver

4 x modules per row
 (2 x rows per 1U)

48 x MPO ports or 96 x 
LC ports 465mm (19”)

Environmental Data

Free of halogen 2011/65/EC RoHS
Yes Fully compliant
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Gehäuse

Vorderer Kabelmanager

Hinterer Kabelmanager

Technische Zeichnung

Einschließlich optionalem Kabelmanager

Bestellinformation

1HE SKC Skeleton Gehäuse schwarz (RAL9005)

Beschreibung Artikelnummer
1HE SKC Gehäuse, 4 Module pro Reihe, 8 Module gesamt, schwarz SKC1U0408BK1

1HE vorderer Kabelmanager (inklusive Tür) für Skeleton Gehäuse, schwarz SKC1UFDMBK1
1HE hinterer Kabelmanager für Skeleton Gehäuse, schwarz SKC1URCMBK1

Patchkabelführung, 1HE, nachrüstbar, schwarz CORD-GUIDE-1U-RF-BK-01

UHD Skeleton Gehäuse (SKC), 1 HE
Modulare Aufteilungssysteme • UHD Aufteilungssystem

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Chassis

Front cable manager

Rear cable manager

Technical Drawing

Including optional cable managers

Ordering Information

1U SKC Skeleton Chassis Black (RAL9005)

Description Part Number
1U SKC Chassis, 4 modules per row, 8 modules total, black SKC1U0408BK1

1U Front cable manager (including door) for skeleton chassis, black SKC1UFDMBK1
1U Rear cable manager for skeleton chassis, black SKC1URCMBK1

Patch cord guide, 1U, Retro-fittable, black CORD-GUIDE-1U-RF-BK-01

UHD Skeleton Chassis (SKC), 1U
Modular Splitter Systems • UHD Splitter System
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UHD Splitterkassettenmodul
Modulare Aufteilungssysteme • UHD Aufteilungssystem

• Bidirektionale Leistung mit genauen Teilungsverhältnissen
• Ultra-Breitbandbereich (1260 ~ 1650nm)
• Geringe Einfügedämpfung; ausgezeichnete Gleichmäßigkeit - 

Niedrige Polarisationsabhängige Verluste (PDL)
• Niedrige Polarisationsmodus-Dispersion (PMD)
• Ultrahohe Dichte
• Kompatibel mit allen PPC UHD-Chassis
• 2011/65/EC RoHS-konform und halogenfrei GR-326, GR-1209 und 

GR-1221-konform

PPC Planar Lightwave Circuit (PLC) Splitter werden aus Quarzglas-Wellenleiterschaltungen und einer extrem präzisen Ausrichtung 
von Glasfasern in einem sehr kleinen Gehäuse hergestellt. Sie teilen oder kombinieren Licht von einfallenden Fasern auf mehrere 
Anzahlen von ausgehenden Fasern. Sie arbeiten gleichmäßig über einen weiten Spektralbereich mit extrem geringen Verlusten. 

Die Plug & Play UHD-Splittermodule bieten ultrahohe Dichte und Splitterverhältnisse zwischen 1:2 und 2:32 und sind voll kompatibel 
mit allen Chassis und Panels der PPC UHD- und SKS UHD-Produktlinien. 

Die vorkonfektionierten Module sind die ideale Lösung für Anwendungen, die eine hohe Dichte und eine extrem geringe 
Verlustleistung erfordern. Durch Nutzung dieser werden zusätzliche Kosten und Einfügedämpfung, welche durch die Verwendung 
von Patchkabeln anfallen würden, verhindert und der Platzbedarf wird insgesamt deutlich reduziert.

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Mechanische Daten

Betriebswellenlänge Rückflussdämpfung und Richtwirkung
nm dB

1260 ~ 1650 Min. 55

Abmessung (B x T x H) Betriebstemperatur
mm °C

86 x 152 x 12,1 -40 bis 85 (-10 bis +70 für LSZH)

Lagerungstemperatur Maximale Eingangsleistung
°C mW

-40 bis 85 500

Fasertyp Verbinder-Typ
SM G.657.A1 (andere auf Anfrage) SC oder LC (andere auf Anfrage)

Optischen Daten 1x2 1x4 1x8 1x16 1x32 2x4 2x8 2x16 2x32
Einfügedämpfung (dB) 3,8 7,0 10,4 13,6 17,0 7,6 10,8 14,0 17,5

Kanalgleichmäßigkeit (dB) 0,6 0,6 0,8 1,2 1,6 1,0 1,0 1,5 1,8
Polarisationsbedingter Verlust (dB) 0,2 0,2 0,2 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3
Wellenlängenbedingter Verlust (dB) 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3

Steckerdämpfung (dB) 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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UHD Splitter Cartridge Module
Modular Splitter Systems • UHD Splitter System

• Bi-directional performance with accurate split ratios
• Ultra-broadband range (1260 ~ 1650nm)
• Low insertion loss; excellent uniformity
• Low Polarization Dependent Loss (PDL)
• Low Polarization Mode Dispersion (PMD)
• Ultra-High Density
• Compatible with all PPC UHD chassis
• 2011/65/EU RoHS compliant and halogen free
• GR-326, GR-1209 and GR-1221 compliant

PPC Planar Lightwave Circuit (PLC) Splitters are manufactured using silica glass waveguide circuits and extremely precise 
alignment of optic fibres in very small package. They split or combine light from incoming fibres to multiple numbers of outgoing 
fibres. They perform uniformly over a wide spectral range, with ultra-low losses. 

The Plug & Play UHD Splitter Modules offer Ultra-High density and splitter ratios between 1:2 to 2:32 and are fully compatible with 
all chassis and panels in the PPC UHD and SKS UHD product lines. 

The pre-connectorised modules are an ideal solution for applications that demand high density and ultra low loss performance, 
eliminating the added cost and insertion loss from using patch cables and significantly decreasing the overall space requirements.

Features & Benefits

Overview

Mechnical Data

Operating wavelength Return loss and Directivity
nm dB

1260 ~ 1650 Min. 55

Abmessung (B x T x H) Operating temperature
mm °C

86 x 152 x 12,1 -40 to 85 (-10 to +70 for LSZH)

Storage temperature Maximum input power
°C mW

-40 bis 85 500

Fibre type Connector type
SM G.657.A1 (other on request) SC or LC (other on request)

Optical Data 1x2 1x4 1x8 1x16 1x32 2x4 2x8 2x16 2x32
Insertion loss (dB) 3,8 7,0 10,4 13,6 17,0 7,6 10,8 14,0 17,5

Channel Uniformity (dB) 0,6 0,6 0,8 1,2 1,6 1,0 1,0 1,5 1,8
PDL (dB) 0,2 0,2 0,2 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3
WDL (dB) 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3

Connector loss (dB) 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2
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Beispiel PPLCMA 8 - 2 1 6 L - S C A - 1 6 - 1 5

1 2 3 4 5 6

1 Splitteranzahl pro Modul 3 Mantelmaterial
1 = 1 Splitter P = Plenum
2 = 2 Splitter L = LSZH
3 = 4 Splitter
8 = 8 Splitter 4 Steckertyp

SCA = SC/APC
2 Splittertyp SCU = SC/UPC

102 = 1x2 Splitter LCA = LC/APC
104 = 1x4 Splitter LCU = LC/UPC
108 = 1x8 Splitter
116 = 1x16 Splitter 5 Kabeldurchmesser
132 = 1x32 Splitter 16 = 1,6 mm
202 = 2x2 Splitter 20 = 2,0 mm
204 = 2x4 Splitter
208 = 2x8 Splitter 6 Kabellänge
216 = 2x16 Splitter 10 = 1,0m Standard
232 = 2x32 Splitter 15 = 1,5m

20 = 2,0m

Bestellinformation

UHD Splitterkassettenmodul
Modulare Aufteilungssysteme • UHD Aufteilungssystem
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Example PPLCMA 8 - 2 1 6 L - S C A - 1 6 - 1 5

1 2 3 4 5 6

1 Splitter count per module 3 Jacket material
1 = 1 Splitter P = Plenum
2 = 2 Splitters L = LSZH
3 = 4 Splitters
8 = 8 Splitters 4 Connector type

SCA = SC/APC
2 Splitter type SCU = SC/UPC

102 = 1x2 Splitter LCA = LC/APC
104 = 1x4 Splitter LCU = LC/UPC
108 = 1x8 Splitter
116 = 1x16 Splitter 5 Lead diameter
132 = 1x32 Splitter 16 = 1,6 mm
202 = 2x2 Splitter 20 = 2,0 mm
204 = 2x4 Splitter
208 = 2x8 Splitter 6 Lead length
216 = 2x16 Splitter 10 = 1,0m standard
232 = 2x32 Splitter 15 = 1,5m

20 = 2,0m

Ordering Information

UHD Splitter Cartridge Module
Modular Splitter Systems • UHD Splitter System
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PLC Splitter
Modulare Aufteilungssysteme • Komponenten und Zubehör

• Geringe Einfügedämpfung
• Ultrabreitbandleistung (1250-1650nm)
• Geringe polarisationsabhängige Verluste (PDL) und 

Polarisationsmodendispersion (PMD)
• 1 oder 2 Eingangskanäle und bis zu 64 Ausgangskanäle
• Ultra-klein, für alle Anwendungen geeignet
• Erhältlich mit allen Arten von Gehäusen und Steckverbindern

PPCs Planar Lightwave Circuit (PLC) Splitter werden aus Quarzglas-Wellenleiterschaltungen und einer äußerst präzisen 
Ausrichtung von Glasfasern in einem sehr kleinen Gehäuse hergestellt. Sie spalten oder kombinieren Licht von einer oder zwei 
eingehenden Fasern zu einer Vielzahl von ausgehenden Fasern. Sie arbeiten gleichmäßig über einen weiten Spektralbereich 
mit extrem geringen Verlusten. PPC Splitter sind sehr kompakt, zuverlässig und in einer sehr breiten Palette von Faser- und 
Steckertypen erhältlich. Alle PPC PLC-Splitter sind vollständig konform mit dem Telcordia GR-1209 & GR-1221 Standard.

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Mechanische Daten

Betriebswellenlänge Rückflussdämpfung
nm (Unit)

1250 ~ 1650 ≥55

Richtwirkung Betriebs-/ Lagertemperatur
dB °C

≥55 -40 bis 85

Maximale Eingangsleistung Fasertyp
mW  

500 SM G.652.D, G.657.A1, G.657.A2

Optischen Daten 1x2 1x4 1x8 1x16 1x32 1x64 2x2 2x4 2x8 2x16 2x32 2x64
Einfügedämpfung (dB) 3,8 7,0 10,4 13,6 17,0 20,4 4,2 7,6 10,8 14,0 17,5 21,0

Kanalgleichmäßigkeit (dB) 0,6 0,6 0,8 1,2 1,6 2,0 0,8 1,0 1,0 1,5 1,8 3,0
Polarisationsbedingter Verlust (dB) 0,2 0,2 0,2 0,3 0,3 0,3 0,2 0,3 0,3 0,3 0,3 0,4
Wellenlängenbedingter Verlust (dB) 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3
Temperaturbedingter Verlust (dB) 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5

Steckerdämpfung (dB) 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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PLC Splitter
Modular Splitter Systems • Components & Accessories

• Low insertion loss
• Ultra-broadband performance (1250-1650nm)
• Low Polarization Dependant Loss (PDL) and Polarization Mode 

Dispersion (PMD)
• 1 or 2 input channels and up to 64 output channels
• Ultra-small, suitable for all applications
• Available with all type of packages and connectors

PPC’s Planar Lightwave Circuits (PLC) splitters are manufactured using silica glass waveguide circuits and extremely precise 
alignment of optic fibres in a very small package. They split or combine light from one or two incoming fibres to multiple 
numbers of outgoing fibres. They perform uniformly over a wide spectral range, with ultra-low losses. PPC splitters are highly 
compact, reliable and available in very wide range of fibre and connector types. All PPC PLC splitters are fully compliant with 
the Telcordia GR-1209 & GR-1221 standard.

Features & Benefits

Overview

Mechnical Data

Operating wavelength Return loss and Directivity
nm (Unit)

1250 ~ 1650 ≥55

Directivity Operating / storage temp
dB °C

≥55 -40 to 85

Maximum input power Fibre type
mW  

500 SM G.652.D, G.657.A1, G.657.A2

Optical Data 1x2 1x4 1x8 1x16 1x32 1x64 2x2 2x4 2x8 2x16 2x32 2x64
Insertion loss (dB) 3,8 7,0 10,4 13,6 17,0 20,4 4,2 7,6 10,8 14,0 17,5 21,0

Channel Uniformity (dB) 0,6 0,6 0,8 1,2 1,6 2,0 0,8 1,0 1,0 1,5 1,8 3,0
Polarization dep loss (dB) 0,2 0,2 0,2 0,3 0,3 0,3 0,2 0,3 0,3 0,3 0,3 0,4
Wavelength dep loss (dB) 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3

Temperature loss (dB) 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Connector loss (dB) 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2
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PLC Splitter
Modulare Aufteilungssysteme • Komponenten und Zubehör

Abmessung (H x B x L) Basistyp Integriertertyp Boxtyp
 mm mm mm

1:2 4 x 4 x 40 4 x 7 x 55 10 x 80 x 100
1:4 4 x 4 x 40 4 x 7 x 55 10 x 80 x 100
1:8 4 x 4 x 40 4 x 7 x 55 10 x 80 x 100
1:16 4 x 4 x 40 4 x 12 x 60 10 x 80 x 100
1:32 4 x 7 x 55 6 x 20 x 80 10 x 80 x 100
1:64 4 x 12 x 60 5 x 43 x 120 17 x 114 x 140
2:2 4 x 4 x 50 4 x 7 x 68 10 x 80 x 100
2:4 4 x 4 x 50 4 x 7 x 68 10 x 80 x 100
2:8 4 x 4 x 50 4 x 7 x 68 10 x 80 x 100
2:16 4 x 7 x 55 4 x 12 x 70 10 x 80 x 100
2:32 4 x 7 x 55 6 x 20 x 80 10 x 80 x 100
2:64 4 x 12 x 70 5 x 43 x 120 17 x 114 x 140

Bestellinformation

Beispiel PL 1 0 2 1 3 1 3 2 9 9 1 0 1 5 3 6
1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 PLC Typ 3 I/P Stecker 5 I/P Faser 7 I/P Faserlänge
102 = 1x2 31 = SC/UPC 0 = 250um 05 = 0,5m
104 = 1x4 32 = SC/APC 9 = 900um 10 = 1,0m
108 = 1x8 11 = LC/UPC 2 = 2,0mm 15 = 1,5m
116 = 1x16 12 = LC/APC X = Kundenspezifisch XX = andere
132 = 1x32 51 = FC/APC
164 = 1x64 52 = FC/APC 6 O/P Faser 8 O/P Faserlänge
202 = 2x2 00 = kein Stecker 0 = 250um 05 = 0.5m
204 = 2x4 9 = 900um 10 = 1.0m
208 = 2x8 4 O/P Stecker 2 = 2,0mm 15 = 1.5m
216 = 2x16 31 = SC/UPC R = 250um Ribbon
232 = 2x32 32 = SC/APC X = Kundenspezifisch 9 Fasertyp
264 = 2x64 11 = LC/UPC 35 = G.652.D

12 = LC/APC 36 = G.657.A1
2 Verpackungstyp 51 = FC/APC 37 = G.657.A2

1 = Integriert 52 = FC/APC
2 = Plastik Gehäuse 00 = kein Stecker
3 = Blanke Faser
X = Kundenspezifischer 
      Typ
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Dimensions (H x W x L) Basic type Integrated type Box type
 mm mm mm

1:2 4 x 4 x 40 4 x 7 x 55 10 x 80 x 100
1:4 4 x 4 x 40 4 x 7 x 55 10 x 80 x 100
1:8 4 x 4 x 40 4 x 7 x 55 10 x 80 x 100
1:16 4 x 4 x 40 4 x 12 x 60 10 x 80 x 100
1:32 4 x 7 x 55 6 x 20 x 80 10 x 80 x 100
1:64 4 x 12 x 60 5 x 43 x 120 17 x 114 x 140
2:2 4 x 4 x 50 4 x 7 x 68 10 x 80 x 100
2:4 4 x 4 x 50 4 x 7 x 68 10 x 80 x 100
2:8 4 x 4 x 50 4 x 7 x 68 10 x 80 x 100
2:16 4 x 7 x 55 4 x 12 x 70 10 x 80 x 100
2:32 4 x 7 x 55 6 x 20 x 80 10 x 80 x 100
2:64 4 x 12 x 70 5 x 43 x 120 17 x 114 x 140

Ordering Information

PLC Splitter
Modular Splitter Systems • Components & Accessories

Example PL 1 0 2 1 3 1 3 2 9 9 1 0 1 5 3 6
1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 PLC Typ 3 I/P connector 5 I/P fiber 7 I/P fiber length
102 = 1x2 31 = SC/UPC 0 = 250um 05 = 0,5m
104 = 1x4 32 = SC/APC 9 = 900um 10 = 1,0m
108 = 1x8 11 = LC/UPC 2 = 2,0mm 15 = 1,5m
116 = 1x16 12 = LC/APC X = Custom XX = other
132 = 1x32 51 = FC/APC
164 = 1x64 52 = FC/APC 6 O/P fiber 8 O/P fiber length
202 = 2x2 00 = No conn 0 = 250um 05 = 0.5m
204 = 2x4 9 = 900um 10 = 1.0m
208 = 2x8 4 O/P connector 2 = 2,0mm 15 = 1.5m
216 = 2x16 31 = SC/UPC R = 250um ribbon
232 = 2x32 32 = SC/APC X = Custom 9 Fiber type
264 = 2x64 11 = LC/UPC 35 = G.652.D

12 = LC/APC 36 = G.657.A1
2 Package type 51 = FC/APC 37 = G.657.A2

1 = Integrated 52 = FC/APC
2 = Plastic case 00 = No conn
3 = Bare fiber type
X = Custom type
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PTO-Dosen (vorkonfektioniert)    
PTO ECO, Aufputz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 105 - 106
PTO Premium, Aufputz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 107 - 108
Micro Terminal . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 109 - 112
PTO DIN Rail, DIN Hutschiene . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . S. 113 - 114

OTO-Dosen (unbestückt)   
OTO Keystone, Unterputz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . S. 115
OTO Universal, Unterputz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . S. 116

Komponenten und Zubehör   
Pigtails Singlemode. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . S. 117 - 118

ANSCHLUSSDOSEN
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PTO-Outlets (pre-terminated)     
PTO ECO, Surface-mounted . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 105 - 106
PTO Premium, Surface-mounted . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 107 - 108
Micro Terminal . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 109 - 112
PTO DIN Rail, DIN Rail-mounted . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . S. 113 - 114

OTO-Outlets (unloaded)   
OTO Keystone, Flush-mounted. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . S. 115
OTO Universal, Flush-mounted. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . S. 116

Components & Accessories   
Pigtails Single-mode . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . S. 117 - 118

CONNECTION SOCKETS
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PTO ECO, Aufputz
Anschlussdosen • PTO-Dosen (vorkonfektioniert) 

Das Pre-Terminated Outlet Kit (PTO) ist ein Produkt, das für die schnelle und einfache Installation in Fiber to the Home (FTTH) und 
Fiber to the Business (FTTB) Installationen konfiguriert ist.

Das Pre-Terminated Outlet Kit (PTO) ist speziell entwickelt worden, um die Installation von Glasfaserkabeln innerhalb 
von Einfamilienhäusern und Mehrfamilienhäusern zu vereinfachen und zu beschleunigen. Den Betreibern ist es möglich, 
Außendiensttechniker ohne Spleißkenntnisse zur Installation zu beauftragen und somit die Installationszeit zu verringern, die für 
die Verbindung eines Teilnehmers mit dem Netz benötigt wird.

Der innovative Aspekt dieser Lösung besteht darin, dass das Außengehäuse der verschiedenen Stecker (Push, Pull, Blow) nach dem 
Blasen, Schieben oder Ziehen durch das Micro- oder Wellrohr mit der Keramikferrule verbunden werden kann. Dadurch nimmt der 
Stecker weniger Platz im Rohr ein und verbessert somit den gesamten Installationsprozess. Der traditionelle Installationsprozess 
erfordert, dass ein konfektionierter Stecker oder Pigtail an ein Kabel gespleißt wird. Dies ist kostspielig und zeitintensiv.

Die Vorinstallation der Stecker in Gebäudenetzen verhindert eine aufwendige, kostenintensive Installation vor Ort.

Das Push, Pull, Blow Steckersystem ist entwickelt worden um Spleißarbeiten an Kabeln mit kleiner Faserzahl zu vermeiden. 
Dies wird in Gebäudenetzen, ob FTTH-Netz oder LAN, der Fall sein. Je nach vorhandener Infrastruktur kann das Kabel auch 
eingezogen oder eingeschoben werden und steigert damit die Effektivität der Installation in Gebäuden.

• Schnelle und einfache Inbetriebnahme
• Durch Mikrokanäle Schieben, Ziehen oder Blasen/Einjetten (Kabel 

besonders für diese Installationsprozesse entwickelt)
• Geringe Qualifikation für die Installation des Produkts erforderlich
• Hochleistungs-Keramik-Ferrulen und Gehäuse
• Äußeres Ende mit verschiedenen Steckern (Push, Pull, Blow) 

konfigurierbar, inneres Ende SC oder LC in den Varianten UPC und APC
• Direkte Wandmontage ohne öffnen des Gehäuses möglich
• Vertikale und horizontale Ausbrüche für Hutschienenmontage (Hutschiene 

nach EN 50022 35x7.5mm)
• 4 Port Kapazität (4x SC Simplex oder 4x LC Duplex Adapter)
• Benutzerdefinierte Längen bis zu 99m sind verfügbar
• 2011/65/EC RoHS zertifiziert und halogenfrei

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Anwendung

Technische Daten

Abmessungen (L x B x H) Material Steckverbindertyp Anzahl Kupplungen
mm    

83 x 100 x 30 94V-0 ABS weiß LC / SC max. 4

Faseranzahl Faserkategorie Einfügedämpfung Rückflussdämpfung
 μm dB dB

1 bis 8 Singlemode (9/125)
G.657.A1 oder G.657.A2

≤ 0,30 Singlemode (UPC)
≤ 0,25 Singlemode (APC)

≥ -55,0 Singlemode (UPC)
≥ -65,0 Singlemode (APC)
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PTO ECO, Surface-mounted
Connection Sockets • PTO-Outlets (pre-terminated) 

The Pre-Terminated Outlet Kit (PTO) is a product designed for quick and easy installation in Fibre to the Home (FTTH) and Fibre 
to the Building (FTTB) installations.

The Pre-Terminated Outlet Kit (PTO) is specifically designed to simplify and accelerate the installation of fibre optic cables within 
SDUs and MDUs. Operators are able to send field service technicians without splicing knowledge to installation and thus reduce 
the installation time required to connect a subscriber to the network.

The innovative aspect of this solution is that the outer housing of the various connectors (Push, Pull, Blow) can be connected to the 
ceramic ferrule after blowing, pushing or pulling through the micro- or corrugated tube. The connector needs less space in the tube 
and this improves the entire installation process. The traditional installation process requires a pre-terminated connector or pigtail 
to be spliced to a cable. This is costly and time-consuming.

The pre-installation of the connectors in building networks prevented complex, cost-intensive installation on site.

The Push, Pull, Blow connector system has been developed to avoid splicing work on cables with a small number of fibres. 

This will be the case in building networks, whether FTTH networks or LAN.  Depending on the existing infrastructure, the cable can 
also be pulled in or pushed in, thus increasing the effectiveness of the installation in buildings.

• Quick and easy installation
• Push, pull or blow through micro channels (cables specially designed 

for these installation processes)
• Low qualification required to install the product
• High-performance ceramic ferrules and housings
• Outer end configurable with various connectors (Push, Pull, Blow), 

inner end SC or LC in PC and APC versions
• Direct wall mounting possible without opening the PTO
• Vertical and horizontal break-outs for DIN rail mounting (according to 

EN 50022 35x7.5mm)
• 4 port capacity (4x SC simplex or 4x LC duplex adapter)
• Custom lengths up to 99m are available
• 2011/65/EU RoHS certified and halogen-free

Dimensions
(L x W x H) Material Connector type Adapter capacity

mm    

83 x 100 x 30 94V-0 ABS white LC / SC max. 4

Features & Benefits

Overview

Applications

Technical Data

Fibre capacity Fibre category Insertion Loss Return Loss
 μm dB dB

1 to 8 Singlemode (9/125)
G657.A1 or G657.A2

≤ 0,30 Singlemode (UPC)
≤ 0,25 Singlemode (APC)

≥ -55,0 Singlemode (UPC)
≥ -65,0 Singlemode (APC)
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Andere Dosentypen und Konfigurationen auf Anfrage.

Bestellinformation

Beispiel PTOB 1 0 2 6 7 1 1 4 1 2 4 1 1 0  
1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 Kupplung 5 Anzahl Anschlüsse Dose
10 = LC Duplex blau ohne Flansch 1 = 1
11 = LC Duplex grün ohne Flansch 2 = 2
30 = SC Simplex blau ohne Flansch 3 = 3

31 = SC Simplex grün ohne Flansch 4 = 4

51 = LC Duplex blau interner Shutter ohne Flansch

52 = LC Duplex grün interner Shutter ohne Flansch 6 Anschluss Zugende

55 = SC Simplex blau interner Shutter ohne Flansch 00 = Kein Stecker

56 = SC Simplex grün interner Shutter ohne Flansch 11 = LC/UPC Simplex

12 = LC/APC Simplex

2 Kupplungsanzahl 31 = SC/UPC Simplex

1 = 1 32 = SC/APC Simplex

2 = 2 82 = SC UPC Balistix (nur 1F)

3 = 3 83 = SC APC Balistix (nur 1F)

4 = 4 84 = LC UPC Einblasstecker

85 = LC APC Einblasstecker

3 Kabeltyp 86 = SC UPC Einblasstecker

52 = 2F Innenkabel G.657.A1 87 = SC APC Einblasstecker

53 = 4F Innenkabel G.657.A1 88 = LC UPC Balistix (nur 1F)

54 = Miniflex® 2F 2mm G.657.A1 89 = LC APC Balistix (nur 1F)

55 = Miniflex 4F 2mm G.657.A1

56 = Miniflex 2F 3mm G.657.A1 7 Anzahl Anschlüsse Zugende

57 = Miniflex 4F 3mm G.657.A1 Siehe Anzahl Anschlüsse Dose (5.)

66 = 2F  Innenkabel G.657.A2

67 = 4F  Innenkabel G.657.A2 8 Einzugshilfe

68 = Miniflex 2F 2mm G.657.A2 1 = Ja 

69 = Miniflex 4F 2mm G.657.A2 2 = Nein

70 = Miniflex 2F 3mm G.657.A2

71 = Miniflex 4F 3mm G.657.A2 9 Produktlänge

05 = 5 Meter

4 Anschluss Dose 10 = 10 Meter

11 = LC/UPC Simplex 50 = 50 Meter

12 = LC/APC Simplex

31 = SC/UPC Simplex

32 = SC/APC Simplex

PTO ECO, Aufputz
Anschlussdosen • PTO-Dosen (vorkonfektioniert) 
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Other versions and configurations on request.

Ordering Information

Example PTOB 1 0 2 6 7 1 1 4 1 2 4 1 1 0  
1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 Adapter 5 Connector Quantity Outlet
10 = LC Duplex Blue Flangeless 1 = 1
11 = LC Duplex Green Flangeless 2 = 2
30 = SC Simplex Blue Flangeless 3 = 3

31 = SC Simplex Green Flangeless 4 = 4

51 = LC Duplex Blue Internal Shutter Flangeless

52 = LC Duplex Green Internal Shutter Flangeless 6 Connector Pulling End

55 = SC Simplex Blue Internal Shutter Flangeless 00 = No connector

56 = SC Simplex Green Internal shutter Flangeless 11 = LC/UPC Simplex

12 = LC/APC Simplex

2 Adapter Quantity 31 = SC/UPC Simplex

1 = 1 32 = SC/APC Simplex

2 = 2 82 = SC UPC Balistix (1F Only)

3 = 3 83 = SC APC Balistix (1F Only)

4 = 4 84 = LC UPC Blow-In Connector

85 = LC APC Blow-In Connector

3 Cable Type 86 = SC UPC Blow-In Connector

52 = 2F Indoor G657.A1 87 = SC APC Blow-In Connector

53 = 4F Indoor G657.A1 88 = LC UPC Balistix (1F Only)

54 = Miniflex® 2F 2mm G657.A1 89 = LC APC Balistix (1F Only)

55 = Miniflex 4F 2mm G657.A1

56 = Miniflex 2F 3mm G657.A1 7 Connector Quantity Pulling End

57 = Miniflex 4F 3mm G657.A1 See Connector Quantity Outlet (5.)

66 = 2F  Indoor cable G657.A2

67 = 4F  Indoor cable G657.A2 8 Pull-in Loop

68 = Miniflex 2F 2mm G657.A2 1 = Yes 

69 = Miniflex 4F 2mm G657.A2 2 = No

70 = Miniflex 2F 3mm G657.A2

71 = Miniflex 4F 3mm G657.A2 9 Product Length

05 = 5 Meters

4 Connector Outlet 10 = 10 Meters

11 = LC/UPC Simplex 50 = 50 Meters

12 = LC/APC Simplex

31 = SC/UPC Simplex

32 = SC/APC Simplex

PTO ECO, Surface-mounted
Connection Sockets • PTO-Outlets (pre-terminated) 
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PTO Premium, Aufputz
Anschlussdosen • PTO-Dosen (vorkonfektioniert) 

• Zugentlastung für Kabel oder Glasfaser
• Grundplatte aus Metall
• 360° Kabeleinführung möglich
• Beschriftungsfeld
• ergonomisches Design
• Farbe: weiß

Funktionen & Vorteile

Technische Zeichnung

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents

www.ppc-online.com107

PTO Premium, Surface-mounted
Connection Sockets • PTO-Outlets (pre-terminated) 

• Strain relief for cable or fibre optics
• Base plate made of metal
• 360° cable entry possible
• Field for labelling
• ergonomic design
• Colour: white

Features & Benefits

Technical Drawing
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Andere Dosentypen und Konfigurationen auf Anfrage.

Bestellinformation

Beispiel PTOC 3 6 2 6 8 3 2 2 1 2 2 1 1 0  
1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 Kupplung 5 Anzahl Anschlüsse Dose
15 = LC Duplex blau mit Flansch 1 = 1
16 = LC Duplex grün mit Flansch 2 = 2
35 = SC Simplex blau mit Flansch 3 = 3

36 = SC Simplex grün mit Flansch 4 = 4

53 = LC Duplex blau interner Shutter mit Flansch

54 = LC Duplex grün interner Shutter mit Flansch 6 Anschluss Zugende

57 = SC Simplex Blue interner Shutter mit Flansch 00 = Kein Stecker

58 = SC Simplex grün interner Shutter mit Flansch 11 = LC/UPC Simplex

12 = LC/APC Simplex

2 Kupplungsanzahl 31 = SC/UPC Simplex

1 = 1 32 = SC/APC Simplex

2 = 2 82 = SC UPC Balistix (nur 1F)

83 = SC APC Balistix (nur 1F)

3 Kabeltyp 84 = LC UPC Einblasstecker

52 = 2F Innenkabel G.657.A1 85 = LC APC Einblasstecker

53 = 4F Innenkabel G.657.A1 86 = SC UPC Einblasstecker

54 = Miniflex® 2F 2mm G.657.A1 87 = SC APC Einblasstecker

55 = Miniflex 4F 2mm G.657.A1 88 = LC UPC Balistix (nur 1F)

56 = Miniflex 2F 3mm G.657.A1 89 = LC APC Balistix (nur 1F)

57 = Miniflex 4F 3mm G.657.A1

66 = 2F  Innenkabel G.657.A2 7 Anzahl Anschlüsse Zugende

67 = 4F  Innenkabel G.657.A2 SieheAnzahl Anschlüsse Dose (5.)

68 = Miniflex 2F 2mm G.657.A2

69 = Miniflex 4F 2mm G.657.A2 8 Einzugshilfe

70 = Miniflex 2F 3mm G.657.A2 1 = Ja 

71 = Miniflex 4F 3mm G.657.A2 2 = Nein

4 Anschluss Dose 9 Produktlänge

11 = LC/UPC Simplex 05 = 5 Meter

12 = LC/APC Simplex 10 = 10 Meter

31 = SC/UPC Simplex 50 = 50 Meter

32 = SC/APC Simplex

PTO Premium, Aufputz
Anschlussdosen • PTO-Dosen (vorkonfektioniert) 
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Other versions and configurations on request.

Example PTOC 3 6 2 6 8 3 2 2 1 2 2 1 1 0  
1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 Adapter Type 5 Connector Quantity Outlet
15 = LC Duplex Blue Flanged 1 = 1
16 = LC Duplex Green Flanged 2 = 2
35 = SC Simplex Blue Flanged 3 = 3

36 = SC Simplex Green Flanged 4 = 4

53 = LC Duplex Blue Internal Shutter Flanged

54 = LC Duplex Green Internal Shutter Flanged 6 Connector Pulling End

57 = SC Simplex Blue Internal Shutter Flanged 00 = No connector

58 = SC Simplex Green Internal Shutter Flanged 11 = LC/UPC Simplex

12 = LC/APC Simplex

2 Adapter Quantity 31 = SC/UPC Simplex

1 = 1 32 = SC/APC Simplex

2 = 2 82 = SC UPC Balistix (1F Only)

83 = SC APC Balistix (1F Only)

3 Cable Type 84 = LC UPC Blow-In Connector

52 = 2F Indoor G657.A1 85 = LC APC Blow-In Connector

53 = 4F Indoor G657.A1 86 = SC UPC Blow-In Connector

54 = Miniflex® 2F 2mm G657.A1 87 = SC APC Blow-In Connector

55 = Miniflex 4F 2mm G657.A1 88 = LC UPC Balistix (1F Only)

56 = Miniflex 2F 3mm G657.A1 89 = LC APC Balistix (1F Only)

57 = Miniflex 4F 3mm G657.A1

66 = 2F  Indoor cable G657.A2 7 Connector Quantity Pulling End

67 = 4F  Indoor cable G657.A2 See Connector Quantity Outlet (5.)

68 = Miniflex 2F 2mm G657.A2

69 = Miniflex 4F 2mm G657.A2 8 Pull-in Loop

70 = Miniflex 2F 3mm G657.A2 1 = Yes

71 = Miniflex 4F 3mm G657.A2 2 = No

4 Connector Outlet 9 Product Length

11 = LC/UPC Simplex 05 = 5 Meters

12 = LC/APC Simplex 10 = 10 Meters

31 = SC/UPC Simplex 50 = 50 Meters

32 = SC/APC Simplex

Ordering Information

PTO Premium, Surface-mounted
Connection Sockets • PTO-Outlets (pre-terminated) 



Dieses Produkt kann durch ein oder mehrere Patente geschützt sein • Weitere Informationen finden Sie unter: www.ppc-online.com/patents

www.ppc-online.com109

Micro Terminal
mit integriertem Überlängenmanagement

Anschlussdosen • PTO-Dosen (vorkonfektioniert) 

• Schnelle und einfache Inbetriebnahme
• Durch Mikrokanäle schieben, ziehen oder blasen (Kabel 

besonders für diese Installationsprozesse entwickelt)
• Geringe Qualifikation für die Installation des Produkts erforderlich
• Hochleistungs-Keramik-Ferrulen und Gehäuse
• Äußeres Ende mit verschiedenen Steckern (Push, Pull, Blow) 

konfigurierbar, inneres Ende SC oder LC in den Varianten UPC 
und APC

• Bis zu 18m Kabelspeicher im Inneren des Terminals
• 2 Port Kapazität (2x SC Simplex oder 2x LC Duplex Adapter)
• Benutzerdefinierte Längen bis zu 99m sind verfügbar
• 2011/65/EC RoHS zertifiziert und halogenfrei

Das Micro Terminal mit integrierter Kabelaufbewahrung bietet die Möglichkeit Teilnehmeranschlussleitungen bequem an der Wand, 
oder auf dem Tisch, abzuschließen. Die Kombination aus patentierter Abspultechnologie und der Philosophie, dem Teilnehmer 
stets eine einfache Plug-and-Play-Lösung zu bieten, lassen diesen innerhalb kürzester Zeit verlässliche Glasfaserverbindungen 
realisieren. Die einfache Abspultechnologie besteht im Inneren aus einer Kunststoffspule, die mit frei konfigurierbaren 
Steckverbindern versehen werden kann und die Möglichkeit bietet überschüssige Kabellängen großzügig zu verstauen. Wird das 
Glasfaserkabel zurück an einen Teilnehmeraggregationspunkt geführt, kann die Dose entweder über die vorgesehenen Löcher 
auf der Rückseite des Gehäuses an der Wand angebracht oder mit einem optionalen Standfuß, ohne handwerklichen Aufwand, 
aufgestellt werden.

Das Micro Terminal ist speziell entwickelt worden, um die Installation von Glasfaserkabeln innerhalb von Einfamilienhäusern 
und Mehrfamilienhäusern zu vereinfachen und zu beschleunigen. Den Betreibern ist es möglich, Außendiensttechniker ohne 
Spleißkenntnisse zur Installation zu beauftragen und somit die Installationszeit zu verringern, die für die Verbindung eines 
Teilnehmers mit dem Netz benötigt wird.

Der innovative Aspekt dieser Lösung besteht darin, dass das Außengehäuse der verschiedenen Stecker (Push, Pull, Blow) nach dem 
Blasen, Schieben oder Ziehen durch das Micro- oder Wellrohr mit der Keramikferrule verbunden werden kann. Dadurch nimmt der 
Stecker weniger Platz im Rohr ein und verbessert somit den gesamten Installationsprozess. Der traditionelle Installationsprozess 
erfordert, dass ein konfektionierter Stecker oder Pigtail an ein Kabel gespleißt wird. Dies ist kostspielig und zeitintensiv.

Die Vorinstallation der Stecker in Gebäudenetzen verhindert eine aufwendige, kostenintensive Installation vor Ort.

Das Push, Pull, Blow Steckersystem ist entwickelt worden um Spleißarbeiten an Kabeln mit kleiner Faserzahl zu vermeiden.

Dies wird in Gebäudenetzen, ob FTTH-Netz oder LAN, der Fall sein. Je nach vorhandener Infrastruktur kann das Kabel auch 
eingezogen oder eingeschoben werden und steigert damit die Effektivität der Installation in Gebäuden.

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Anwendung
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Micro Terminal
with integrated slack management

Connection Sockets • PTO-Outlets (pre-terminated) 

• Quick and easy installation
• Push, pull or blow through micro channels (cables specially 

designed for these installation processes)
• Low qualification required to install the product
• High-performance ceramic ferrules and housings
• Outer end configurable with various connectors (Push, Pull, Blow), 

inner end SC or LC in PC and APC versions
• Up to 18m cable storage inside the terminal
• 2 Port Capacity (2x SC Simplex or 2x LC Duplex Adapter)
• Custom lengths up to 99m are available
• 2011/65/EU RoHS certified and halogen-free

The Micro Terminal™ offers the possibility to terminate subscriber lines comfortably on the wall or on the table. The combination 
of patented unwinding technology and the philosophy of always offering the subscriber a simple plug-and-play solution allows the 
subscriber to realize reliable fibre optic connections within a very short time. The simple rewind technology consists of a plastic 
coil inside, which can be equipped with freely configurable connectors and offers the possibility to store excess cable lengths 
generously. If the fibre optic cable is routed back to a subscriber aggregation point, the Micro Terminal™ can either be attached to 
the wall via the holes provided on the back of the housing or installed with an optional stand, without any manual effort.

The Micro Terminal™ is specifically designed to simplify and accelerate the installation of fibre optic cables within SDUs and MDUs. 
Operators are able to send field service technicians without splicing knowledge to installation and thus reduce the installation time 
required to connect a subscriber to the network.

The innovative aspect of this solution is that the outer housing of the various connectors (Push, Pull, Blow) can be connected to the 
ceramic ferrule after blowing, pushing or pulling through the micro- or corrugated tube. The connector needs less space in the tube 
and this improves the entire installation process. The traditional installation process requires a pre-terminated connector or pigtail 
to be spliced to a cable. This is costly and time-consuming.

The pre-installation of the connectors in building networks prevented complex, cost-intensive installation on site.

The Push, Pull, Blow connector system has been developed to avoid splicing work on cables with a small number of fibres. This 
will be the case in building networks, whether FTTH networks or LAN.  Depending on the existing infrastructure, the cable can also 
be pulled in or pushed in, thus increasing the effectiveness of the installation in buildings.

Features & Benefits

Overview

Applications
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Technische Zeichnung

Faseranzahl Faserkategorie Einfügedämpfung Rückflussdämpfung
  μm  dB  dB

1, 2, 4 Singlemoode (9/125), 
G.657.A1 oder G.657.A2

≤ 0,30 Singlemode (UPC)
≤ 0,25 Singlemode (APC)

≥ -55,0 Single Mode (UPC)
≥ -65,0 Single Mode (APC)

Technische Daten

Abmessungen
(L x B x H) Material Steckverbindertyp Anzahl Kupplungen

mm    

115 x 115 x 40 94V-0 ABS elfenbeinweiß LC /SC max. 2

Micro Terminal
mit integriertem Überlängenmanagement

Anschlussdosen • PTO-Dosen (vorkonfektioniert) 
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Technical Drawing

Technical Data

Dimensions
(L x W x H) Material Connector type Adapter capacity

mm    

115 x 115 x 40 94V-0 ABS ivory white LC / SC max. 2

Fibre capacity Fibre category Insertion Loss Return Loss
  μm  dB  dB

1, 2, 4 Single Mode (9/125), G657.A1 
or G657.A2

≤ 0,30 Single Mode (UPC)
≤ 0,25 Single Mode (APC)

≥ -55,0 Single Mode (UPC)
≥ -65,0 Single Mode (APC)

Micro Terminal
with integrated slack management

Connection Sockets • PTO-Outlets (pre-terminated) 
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Micro Terminal
mit integriertem Überlängenmanagement

Anschlussdosen • PTO-Dosen (vorkonfektioniert) 

Bestellinformation

Beispiel PTOA 3 0 2 6 8 3 1 2 1 2 2 1 1 0  
1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 Kupplung 5 Anzahl Anschlüsse Dose
10 = LC Duplex blau ohne Flansch 1 = 1
11 = LC Duplex grün ohne Flansch 2 = 2
30 = SC Simplex blau ohne Flansch 3 = 3

31 = SC Simplex grün ohne Flansch 4 = 4

51 = LC Duplex blau interner Shutter ohne Flansch

52 = LC Duplex grün interner Shutter ohne Flansch 6 Anschluss Zugende

55 = SC Simplex blau interner Shutter ohne Flansch 00 = Kein Stecker

56 = SC Simplex grün interner Shutter ohne Flansch 11 = LC/UPC Simplex

12 = LC/APC Simplex

2 Kupplungsanzahl 31 = SC/UPC Simplex

1 = 1 32 = SC/APC Simplex

2 = 2 82 = SC UPC Balistix (nur 1F)

83 = SC APC Balistix (nur 1F)

3 Kabeltyp 84 = LC UPC Einblasstecker

52 = 2F Innenkabel G.657.A1 85 = LC APC Einblasstecker

53 = 4F Innenkabel G.657.A1 86 = SC UPC Einblasstecker

54 = Miniflex® 2F 2mm G.657.A1 87 = SC APC Einblasstecker

55 = Miniflex 4F 2mm G.657.A1 88 = LC UPC Balistix (nur 1F)

56 = Miniflex 2F 3mm G.657.A1 89 = LC APC Balistix (nur 1F)

57 = Miniflex 4F 3mm G.657.A1

66 = 2F Innenkabel G.657.A2 7 Anzahl Anschlüsse Zugende

67 = 4F Innenkabel G.657.A2 Siehe Anzahl Anschlüsse Dose (5.)

68 = Miniflex 2F 2mm G.657.A2

69 = Miniflex 4F 2mm G.657.A2 8 Einziehschlaufe

70 = Miniflex 2F 3mm G.657.A2 1 = Ja 

71 = Miniflex 4F 3mm G.657.A2 2 = Nein

4 Anschluss Dose 9 Produktlänge

11 = LC/UPC Simplex 05 = 5 Meter

12 = LC/APC Simplex 10 = 10 Meter

31 = SC/UPC Simplex 50 = 50 Meter

32 = SC/APC Simplex

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Micro Terminal
with integrated slack management

Connection Sockets • PTO-Outlets (pre-terminated) 

Ordering Information

1 Adapter 5 Connector Quantity Outlet
10 = LC Duplex Blue Flangeless 1 = 1
11 = LC Duplex Green Flangeless 2 = 2
30 = SC Simplex Blue Flangeless 3 = 3

31 = SC Simplex Green Flangeless 4 = 4

51 = LC Duplex Blue Internal Shutter Flangeless

52 = LC Duplex Green Internal Shutter Flangeless 6 Connector Pulling End

55 = SC Simplex Blue Internal Shutter Flangeless 00 = No connector

56 = SC Simplex Green Internal Shutter Flangeless 11 = LC/UPC Simplex

12 = LC/APC Simplex

2 Adapter Quantity 31 = SC/UPC Simplex

1 = 1 32 = SC/APC Simplex

2 = 2 82 = SC UPC Balistix (1F Only)

83 = SC APC Balistix (1F Only)

3 Cable Type 84 = LC UPC Blow-In Connector

52 = 2F Indoor G657.A1 85 = LC APC Blow-In Connector

53 = 4F Indoor G657.A1 86 = SC UPC Blow-In Connector

54 = Mibniflex® 2F 2mm G657.A1 87 = SC APC Blow-In Connector

55 = Miniflex 4F 2mm G657.A1 88 = LC UPC Balistix (1F Only)

56 = Miniflex 2F 3mm G657.A1 89 = LC APC Balistix (1F Only)

57 = Miniflex 4F 3mm G657.A1

66 = 2F Indoor G657.A2 7 Connector Quantity Pulling End

67 = 4F Indoor G657.A2 See Connector Quantity Outlet (5.)

68 = Miniflex 2F 2mm G657.A2

69 = Miniflex 4F 2mm G657.A2 8 Pull-in Loop

70 = Miniflex 2F 3mm G657.A2 1 = Yes 

71 = Miniflex 4F 3mm G657.A2 2 = No

4 Connector Outlet 9 Product Length

11 = LC/UPC Simplex 05 = 5 Meters

12 = LC/APC Simplex 10 = 10 Meters

31 = SC/UPC Simplex 50 = 50 Meters

32 = SC/APC Simplex

Example PTOA 3 0 2 6 8 3 1 2 1 2 2 1 1 9  
1 2 3 4 5 6 7 8 9
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Andere Dosentypen und Konfigurationen auf Anfrage.

Desktopmontage (553100001-1)

Direktmontage (553100001-2)

Zubehör

Beschreibung Artikelnummer
Standfuß für Desktopmontage 553100001-1

Adapterplatte für Wandmontage auf Unterputzdose 553100001-2

Micro Terminal
mit integriertem Überlängenmanagement

Anschlussdosen • PTO-Dosen (vorkonfektioniert) 
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Other versions and configurations on request.

Desktop Mounting (553100001-1)

Direct Mounting (553100001-2)

Accessories

Description Part Number
Stand for desktop mounting 553100001-1

Adapter plate for wall mounting on flush box 553100001-2

Micro Terminal
with integrated slack management

Connection Sockets • PTO-Outlets (pre-terminated) 
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PTO DIN Rail, DIN Hutschiene
Anschlussdosen • PTO-Dosen (vorkonfektioniert) 

• Material: Thermoplastischer, halogenfreier Kunststoff (ABS)
• Farbe: Reinweiß (RAL 9010).
• Kompatibel mit G.657.A2-Faser
• 1 bis 2 Kupplungen
• 1 Etikettenstreifen (45 x 10 mm)
• Schutzklasse / stoßfest: IP30 / IK05
• 2 Ablagen für die Fasern
• Farbcode zur Identifizierung der Ports
• Feuerbeständigkeit: UL94 V0
• Inhalt der Lieferung: 2 x Kabelbinder, 1 x Montageanleitung
• Laser-Symbol

Der Glasfaser-Abschlusspunkt (Gf-AP) vorkonfektioniert, DIN Hutschiene ist für den Abschluss von bis zu 4 Singlemode-Fasern 
für den Teilnehmeranschluss in FTTH-Projekten entwickelt und ist kompatibel mit DIN Hutschienen.

Damit bieten sie eine einfache und schnelle Montage in neuen Verteilungen und lassen sich auch in bestehende Installationen 
leicht integrieren.

Das FTTH Drop Cable kann in den Kupplungen mit verschiedenen Arten von feldkonfektionierbaren Steckverbindern abgeschlossen 
werden. 

Übersicht

Funktionen & Vorteile

Anwendung
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PTO DIN Rail, DIN Rail mounted
Connection Sockets • PTO-Outlets (pre-terminated) 

• Material: Thermoplastic, halogen-free plastic (ABS)
• Color: pure white (RAL 9010).
• Compatible with G657.A2 fibre
• 1 to 2 adapters
• 1 label strip (45 x 10 mm)
• Protection class / shockproof: IP30 / IK05
• 2 trays for the fibres
• Colour code to identify the ports
• Fire resistance: UL94 V0
• Delivery content: 2 x cable ties, 1 x assembly instructions
• Laser Symbol

The PTO DIN rail outlet for terminating up to 4 singlemode fibres was developed for subscriber connection in FTTH projects and is 
compatible with DIN rails according to DIN.

Thus they offer a simple and fast assembly in new distributions and can also be easily integrated into existing installations.

The FTTH Drop Cable can be terminated in the adapters with various types of connectors.

Features & Benefits

Overview

Application Image
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Andere Dosentypen und Konfigurationen auf Anfrage.

Bestellinformation

Beispiel PTOF 5 5 2 6 9 3 1 4 1 2 4 1 5 0  
1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 Kupplung 5 Anzahl Anschlüsse Dose
10 = LC Duplex blau ohne Flansch 1 = 1
11 = LC Duplex grün ohne Flansch 2 = 2
30 = SC Simplex blau ohne Flansch 3 = 3

31 = SC Simplex grün ohne Flansch 4 = 4

51 = LC Duplex blau interner Shutter ohne Flansch

52 = LC Duplex grün interner Shutter ohne Flansch 6 Anschluss Zugende

55 = SC Simplex blau interner Shutter ohne Flansch 00 = Kein Stecker

56 = SC Simplex grün interner Shutter ohne Flansch 11 = LC/UPC Simplex

12 = LC/APC Simplex

2 Kupplungsanzahl 31 = SC/UPC Simplex

1 = 1 32 = SC/APC Simplex

2 = 2 82 = SC UPC Balistix (nur 1F)

83 = SC APC Balistix (nur 1F)

3 Kabeltyp 84 = LC UPC Einblasstecker

52 = 2F Innenkabel G.657.A1 85 = LC APC Einblasstecker

53 = 4F Innenkabel G.657.A1 86 = SC UPC Einblasstecker

54 = Miniflex® 2F 2mm G.657.A1 87 = SC APC Einblasstecker

55 = Miniflex 4F 2mm G.657.A1 88 = LC UPC Balistix (nur 1F)

56 = Miniflex 2F 3mm G.657.A1 89 = LC APC Balistix (nur 1F)

57 = Miniflex 4F 3mm G.657.A1

66 = 2F Innenkabel G.657.A2 7 Anzahl Anschlüsse Zugende

67 = 4F Innenkabel G.657.A2 Siehe Anzahl Anschlüsse Dose (5.)

68 = Miniflex 2F 2mm G.657.A2

69 = Miniflex 4F 2mm G.657.A2 8 Einziehschlaufe

70 = Miniflex 2F 3mm G.657.A2 1 = Ja 

71 = Miniflex 4F 3mm G.657.A2 2 = Nein

4 Anschluss Dose 9 Produktlänge

11 = LC/UPC Simplex 05 = 5 Meter

12 = LC/APC Simplex 10 = 10 Meter

31 = SC/UPC Simplex 50 = 50 Meter

32 = SC/APC Simplex

PTO DIN Rail, DIN Hutschiene
Anschlussdosen • PTO-Dosen (vorkonfektioniert) 
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Other versions and configurations on request.

Ordering Information

1 Adapter Type 5 Connector Quantity Outlet
10 = LC Duplex Blue Flangeless 1 = 1
11 = LC Duplex Green Flangeless 2 = 2
30 = SC Simplex Blue Flangeless 3 = 3

31 = SC Simplex Green Flangeless 4 = 4

51 = LC Duplex Blue Internal Shutter Flangeless

52 = LC Duplex Green Internal Shutter Flangeless 6 Connector Pulling End

55 = SC Simplex Blue Internal Shutter Flangeless 00 = No connector

56 = SC Simplex Green Internal Shutter Flangeless 11 = LC/UPC Simplex

12 = LC/APC Simplex

2 Adapter Quantity 31 = SC/UPC Simplex

1 = 1 32 = SC/APC Simplex

2 = 2 82 = SC UPC Balistix (1F Only)

83 = SC APC Balistix (1F Only)

3 Cable Type 84 = LC UPC Blow-In Connector

52 = 2F Indoor G657.A1 85 = LC APC Blow-In Connector

53 = 4F Indoor G657.A1 86 = SC UPC Blow-In Connector

54 = Mibniflex® 2F 2mm G657.A1 87 = SC APC Blow-In Connector

55 = Miniflex 4F 2mm G657.A1 88 = LC UPC Balistix (1F Only)

56 = Miniflex 2F 3mm G657.A1 89 = LC APC Balistix (1F Only)

57 = Miniflex 4F 3mm G657.A1

66 = 2F Indoor G657.A2 7 Connector Quantity Pulling End

67 = 4F Indoor G657.A2 See Connector Quantity Outlet (5.)

68 = Miniflex 2F 2mm G657.A2

69 = Miniflex 4F 2mm G657.A2 8 Pull-in Loop

70 = Miniflex 2F 3mm G657.A2 1 = Yes 

71 = Miniflex 4F 3mm G657.A2 2 = No

4 Connector Outlet 9 Product Length

11 = LC/UPC Simplex 05 = 5 Meters

12 = LC/APC Simplex 10 = 10 Meters

31 = SC/UPC Simplex 50 = 50 Meters

32 = SC/APC Simplex

Example PTOF 5 5 4 6 9 3 1 4 1 2 4 1 5 0  
1 2 3 4 5 6 7 8 9

PTO DIN Rail, DIN Rail mounted
Connection Sockets • PTO-Outlets (pre-terminated) 
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OTO Keystone, Unterputz

Andere Dosentypen und Konfigurationen auf Anfrage.

Anschlussdosen • OTO-Dosen (unbestückt)

• Geeignet für die Unterputz-Installation sowie für den Einbau in 
Brüstungskanäle

• Schrägauslaß
• Einfache Montage und Entnahme
• Wenige, leicht trennbare Gehäuseteile
• Schalterprogramme
• Keine sichtbaren Befestigungsmittel, Schraube durch 

Beschriftungsfeld verdeckt
• Konform zu RoHS II (2011/65/EC) und REACH (1907/2006)

Der PPC Glasfaser-Abschlusspunkt Keystone ist praxisgerecht, montagefreundlich und in allen gängigen Installations- bzw. 
Unterflursysteme integrierbar. Die unbestückte Dose bietet bis zu 3 x Keystonemodulaufnahmen. Die Dose besteht aus wenigen, 
leicht trennbaren Gehäuseteile.

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Tragring Zentralplatte Farbe

Zinkdruckguss ABS Kunststoff, 50x50mm mit
Beschriftungsfeld reinweiß

Bestellinformation

Beschreibung Artikelnummer
Anschlussdose Keystone 1-fach, UP, Leergehäuse, inkl. Staubschutzklappen

und Beschriftungsfeld, reinweiß, VE=10 503005001

Anschlussdose Keystone 2-fach, UP, Leergehäuse, inkl. Staubschutzklappen
und Beschriftungsfeld, reinweiß, VE=10 503005002

Anschlussdose Keystone 3-fach, UP, Leergehäuse, inkl. Staubschutzklappen
und Beschriftungsfeld, reinweiß, VE=10 503005003

Beschreibung Artikelnummer
Abdeckrahmen 80x80 mm, 1-fach, reinweiß RAL 9010 524511802-WS

Aufputzgehäuse inkl. Abdeckrahmen 80x80mm, RAL 9010 524511702-WS
Keystone-Adaptermodul E-2000 APC, Singlemode 522014033-7035

Keystone-Adaptermodul LC, Singlemode 522014012-7035
Keystone-Adaptermodul SC, Singlemode 522014021-7035

Keystone-Adaptermodul SC APC, Singlemode 522014021-7035-GN

Zubehör

Mechanische Daten

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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OTO Keystone, Flush-mounted

Other versions and configurations on request.

Connection Sockets • OTO-Outlets (unloaded)

• Suitable for Flush-mounted installation as well as for installation in 
wall ducts

• Angled outlet
• Simple mounting and removal
• Few, easily separable housing parts
• Switch ranges
• No visible fasteners, screw concealed by labelling field
• Compliant with RoHS II (2011/65/EC) and REACH (1907/2006)

The PPC fibre optic termination point Keystone is practical, easy to install and can be integrated into all common installation 
or underfloor systems. The unpopulated box offers up to 3 x Keystone module receptacles. The box consists of a few, easily 
separable housing parts.

Features & Benefits

Overview

Support ring Central plate Colour

Zinc die-cast ABS plastic, 50x50mm with
Labelling field pure white

Ordering Information

Description Part Number
Termination Point Keystone 1-fold, FM, empty box, incl. dust protection flaps

and labelling field, pure white, PU=10 503005001

Termination Point Keystone 2-fold, FM, empty box, incl. dust protection flaps
and labelling field, pure white, PU=10 503005002

Termination Point Keystone 3-fold, FM, empty box, incl. dust protection flaps
and labelling field, pure white, PU=10 503005003

Description Part Number
Cover frame 80x80 mm, 1-fold, pure white RAL 9010 524511802-WS

Surface-mounted box incl. cover frame 80x80mm, RAL 9010 524511702-WS
Keystone-Module E-2000 APC, Singlemode 522014033-7035

Keystone-Module LC, Singlemode 522014012-7035
Keystone-Module SC, Singlemode 522014021-7035

Keystone-Module SC APC, Singlemode 522014021-7035-GN

Accessories

Mechnical Data
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OTO Universal, Unterputz

Andere Dosentypen und Konfigurationen auf Anfrage.

• Clip- und Schraubverriegelung der Adapterplatten
• Zink-Druckguß-Gehäuse UPEK
• ABS-Zentralscheibe 50 x 50 mm
• mit Lasersymbol und Schriftfeld

Der PPC Glasfaser-Abschlusspunkt Universal ist für Lichtwellenleiter sind praxisgerecht, montagefreundlich und in alle gängigen 
Installations- bzw. Unterflursysteme integrierbar. Die unbestückten Adapterplatten werden durch Clip- und Schraubverriegelung 
befestigt. Das Beschriftungsfeld erleichtert die Beschriftung und Identifikation.

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Tragring Zentralplatte Adapterplatten

Zinkdruckguss ABS Kunststoff, 50x50mm gem. DIN40975 
mit aufgedrucktem Laser-Symbol ABS Kunststoff (schwarz)

Bestellinformation

Beschreibung Artikelnummer
Anschlussdose OTO Universal inkl. 9 unbestückten Adapterplatten

(SC-simplex, SC-duplex, E2000-simplex, MTRJ, AMP/MTRJ, ST-simplex, ST-duplex,
FC/PC, DIN, LC-duplex, Blindplatte)

524500201-WS

Beschreibung Artikelnummer
Abdeckrahmen 80x80 mm, 1-fach, reinweiß RAL 9010 524511802-WS

Aufputzgehäuse inkl. Abdeckrahmen 80x80mm, RAL 9010 524511702-WS
Kupplung E-2000 simplex, Singlemode, PC blau, inkl. Schrauben 076699107 

Kupplung E-2000 simplex, Singlemode, APC grün, inkl. Schrauben 076699107-GN
Kupplung LC duplex, Singlemode, PC blau, ohne Schrauben 076655032 

Kupplung LC duplex, Singlemode, APC grün, ohne Schrauben 076655032-GN
Kupplung SC duplex, Singlemode, PC blau, ohne Schrauben 076622302

Kupplung SC duplex, Singlemode, APC grün, ohne Schrauben 076622302-GN
Schrauben für Kupplungen LC / SC, Blechschraube selbstschneidend, VPE = 100 076912001

Zubehör

Mechanische Daten

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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OTO Universal, Flush-mounted

Other versions and configurations on request.

• Clip and screw locking of the adapter plates
• Zinc die-cast housing UPEK
• ABS central disc 50 x 50 mm
• with laser symbol and title block

The PPC fibre optic termination point Universal is for fibre optic cables are practical, easy to install and can be integrated into all 
common installation or underfloor systems. The unpopulated adapter plates are fastened by clip and screw locking. The labelling 
field facilitates labelling and identification.

Features & Benefits

Overview

Support ring Central plate Adapter plates

Zinc die-cast ABS plastic, 50x50mm acc. to DIN40975 
with printed laser symbol ABS plastic (black)

Ordering Information

Description Part Number
Termination point OTO Universal incl. 9 unpopulated adapter plates

(SC-simplex, SC-duplex, E2000-simplex, MTRJ, AMP/MTRJ, ST-simplex, ST-duplex, 
FC/PC, DIN, LC-duplex, blind plate)

524500201-WS

Description Part Number
Cover frame 80x80 mm, 1-fold, pure white RAL 9010 524511802-WS

Surface-mounted box incl. cover frame 80x80mm, RAL 9010 524511702-WS
Adapter E-2000 simplex, Singlemode, PC blue, incl. screws 076699107 

Adapter E-2000 simplex, Singlemode, APC green, incl. screws 076699107-GN
Adapter LC duplex, Singlemode, PC blue, without screws 076655032 

Adapter LC duplex, Singlemode, APC green, without screws 076655032-GN
Adapter SC duplex, Singlemode, PC blue, without screws 076622302

Adapter SC duplex, Singlemode, APC green, without screws 076622302-GN
Adapter screws LC / SC, Self-tapping self-tapping screw, PU = 100 076912001

Accessories

Mechnical Data
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Pigtails Singlemode
Anschlussdosen • Komponenten und Zubehör

• Erhältlich mit allen Glasfaser-Steckertypen 
• Hochwertige Ferrulen und Gehäuse 
• Niedrige Einfügedämpfung und hohe Rückflussdämpfung 
• Individuelle Testergebnisse und Rückverfolgbarkeitsnummer 
• Langlebigkeit: 1000 Zyklen; <0,2 dB Änderung 
• Konform mit IEC, EIA/TIA und GR-326-CORE 
• Kundenspezifische Ausführung auf Anfrage 

PPC bietet hochleistungsfähige Pigtails, die nach der Norm TIA-598-C gefärbt sind, für alle Arten von Glasfasernetzen an. Die 
Pigtails werden in modernsten kontrollierten Anlagen und nach strengen Fertigungsprozessen hergestellt. Die Pigtails sind für 
einen weiten Wellenlängenbereich von 1310nm - 1550nm für Singlemode-Fasern ausgelegt und garantieren geringe Verluste 
und Zuverlässigkeit.  
 
PPC-Pigtails werden in einer Vielzahl von Steckern für Singlemode-Fasern angeboten. Jedes Pigtail wird einzeln geprüft und mit 
einem Prüfzertifikat geliefert. Die eindeutige Seriennummer ermöglicht die Rückverfolgbarkeit jedes einzelnen Produkts.

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Normen

Technische Daten

Einfügedämpfung Rückflussdämpfung
dB  dB

≤0.25 ≥50 UPC, ≥60 APC

Langlebigkeit Steckverbinder
Min. 1000 Zyklen LC, SC, LSH, FC, MU, ST

Steckverbinder Design gemäß Steckverbinder Test gemäß
IEC 61754, TIA 604 IEC 61753, IEC 61300, TIA-455

Wellenlänge
 nm

1310/1550

Optische Faser Kabelmantel Bewertung

ITU-T G.652.D, G.655, G.657.A1/A2, G.657.B2/B3, G.655

Low Smoke Zero Halogen (LSZH)
per: IEC 60754-1, IEC 60754-2, IEC 61034-2

Entflammbarkeit per: IEC 60332-1-2, UL 1666 (Riser), NFPA 262 
(Plenum)

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Pigtails Single-mode
Connection Sockets • Components & Accessories

• Available with all fibre optic connector types 
• High quality ferrules and housings 
• Low insertion loss and high return loss 
• Individual test results and traceability number 
• Mating Durability: 1000 cycles; <0.2 dB change 
• IEC, EIA/TIA and GR-326-CORE compliant 
• Customized on request 

PPC offers high-performance pigtails colored in compliance with TIA-598-C standard for all types of fibre optic networks. The 
pigtails are manufactured in state-of-the-art controlled facilities and to strict manufacturing processes. The pigtail are designed 
to operate over a wide range of wavelengths, ranging from 1310nm - 1550nm for singlemode fibre with guaranteed low loss and 
reliability. 

PPC pigtails are offered in wide variety of connectors for singlemode fibre. Each  pigtail is individually tested and supplied with a 
test certificate. The unique serial number provides traceability of every single product.

Features & Benefits

Overview

Standard

Technical Data

Insertion Loss Return Loss
dB  dB

≤0.25 ≥50 UPC, ≥60 APC

Durability Fibre Connectors
Min. 1000 cycles LC, SC, LSH, FC, MU, ST

Connector Design acc. Connector Tested acc.
IEC 61754, TIA 604 IEC 61753, IEC 61300, TIA-455

Wavelength
 nm

1310/1550

Optical Fibre Cable Jacket ratings

ITU-T G.652.D, G.655, G.657.A1/A2, G.657.B2/B3, G.655

Low Smoke Zero Halogen (LSZH)
per: IEC 60754-1, IEC 60754-2, IEC 61034-2

Flame Rating as per: IEC 60332-1-2, UL 1666 (Riser), NFPA 262 
(Plenum)
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Umgebungsdaten

Betriebstemperatur 2011/65/EC RoHS Halogenfrei
°C   

-20 bis +70 Vollständig konform Ja

Technische Zeichnung

Länge der Konfektion (L) Abstand Rückverfolgbarkeitslabel (L1)

L -0/+50mm (für L<0.5m), L -0/+100mm (für 0.5m>L<5m),
L -0/+200mm (für L>5m) 50 ± 25mm (von einem Ende aus)

1 Kabelmantel 3 Fasertyp 5 Leistung
S = Standard, LSZH 35 = G.652/G.652.D 1 = Grade A (≤0.15dB)
A = Plenum 36 = G.657.A1 2 = Grade B (≤0.25dB)
C = Riser 37 = G.657.A2 3 = Grade C (≤0.50dB)

E = PVC 38 = G.657.B2

39 = G.657.B3 6 Farbe

2 Steckertyp 40 = G.655 01 = Gelb  (STD)

11 = LC UPC 30 = Standard TIA Pigtail Set 1-12

12 = LC APC 8° 4 Kabeltyp und Durchmesser 31 = Standard TIA Pigtail Set 13-24

31 = SC UPC 02 = Simplex 250µm Ø

32 = SC APC 8° 06 = Simplex 600µm Ø 7 Länge

41 = LSH UPC 07 = Simplex 900µm Ø Easy Strip 005 = 500 mm

42 = LSH APC 8° 08 = Simplex 900µm Ø 015 = 1,5 m

51 = FC UPC         Tight Buffered

52 = FC APC 8° 09 = Simplex 900µm Ø Loose Tube

71 = MU UPC

72 = MU APC 8°

61 = ST UPC

Beispiel PTS S 1 1 3 5 0 7 2 0 1 - 0 1 5

1 2 3 4 5 6 6 7

Bestellinformation

Pigtails Singlemode
Anschlussdosen • Komponenten und Zubehör

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Environmental Data

Operating temperature 2011/65/EC RoHS Free of Halogen
°C   

-20 to +70 Fully compliant Yes

Technical Drawing

Length of assembly (L) Traceability label distance (L1)
L -0/+50mm (for L<0.5m) 

L -0/+100mm (for 0.5m>L<5m) 
L -0/+200mm (for L>5m)

50 ± 25mm (from one end)

1 Sheath 3 Fibre Type 5 Performance
S = Standard, LSZH 35 = G.652/G.652.D 1 = Grade A (≤0.15dB)
A = Plenum 36 = G.657.A1 2 = Grade B (≤0.25dB)
C = Riser 37 = G.657.A2 3 = Grade C (≤0.50dB)

E = PVC 38 = G.657.B2

39 = G.657.B3 6 Colour

2 Connector Type 40 = G.655 01 = Yellow  (STD)

11 = LC UPC 30 = Standard TIA Pigtail Set 1-12

12 = LC APC 8° 4 Cable Type and Diameter 31 = Standard TIA Pigtail Set 13-24

31 = SC UPC 02 = Simplex 250µm Ø

32 = SC APC 8° 06 = Simplex 600µm Ø 7 Length

41 = LSH UPC 07 = Simplex 900µm Ø Easy Strip 005 = 500 mm

42 = LSH APC 8° 08 = Simplex 900µm Ø 015 = 1.5 m

51 = FC UPC         Tight Buffered

52 = FC APC 8° 09 = Simplex 900µm Ø Loose Tube

71 = MU UPC

72 = MU APC 8°

61 = ST UPC

Example PTS S 1 1 3 5 0 7 2 0 1 - 0 1 5

1 2 3 4 5 6 6 7

Ordering Information

Pigtails Single-mode
Connection Sockets • Components & Accessories
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Wandbefestigung   
Optical Distribution Box ODB4 für max. 4 Pigtailspleiße. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 121 - 122
Optical Distribution Box ODB24 MCM für max. 24 Pigtailspleiße . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 123 - 124
Optical Distribution Box ODB300 für max. 96 Pigtailspleiße . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 125 - 126

Wand- / Mastbefestigung   
Optical Distribution Box ODB100B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 127 - 128
Optical Distribution Terminal ODT24 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 129 - 130

VERTEILERGEHÄUSE
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Wall Mounting   
Optical Distribution Box ODB4 for Maximum 4 Pigtail Splices. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 121 - 122
Optical Distribution Box ODB24 MCM for Maximum 24 Pigtail Splices . . . . . . . . . . . .S. 123 - 124
Optical Distribution Box ODB300 for Maximum 96 Pigtail Splices . . . . . . . . . . . . . . . .S. 125 - 126

Wall / Pole Mounting   
Optical Distribution Box ODB100B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 127 - 128
Optical Distribution Terminal ODT24 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .S. 129 - 130

DISTRIBUTION BOXES
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Optical Distribution Box ODB4 für max. 4 Pigtailspleiße
Verteilergehäuse • Wandbefestigung

• Wandmontierbares Design
• Leicht und kompakt aus hochschlagfestem Kunststoff
• Schutzart IP 55
• Individuelles Schloss
• Verwendbar mit Fusionsspleiß- und Feldmontage-Steckverbindern
• Kann SC- und LC-Kupplungen und PLC-Splitter aufnehmen
• Eingebaute Kabelführungselemente zur Gewährleistung eines 

optimalen Biegeradius und Fasermanagements

• FTTH Netze
• Telekommunikationsnetze

Das PPC Verteilergehäuse ODB4 ist eine leichte und kompakte, wandmontierbare Box für den Anschluss von bis zu vier Fasern. 
Sie wurde als Einstiegspunkt für Gebäude in FTTH-Anwendungen konzipiert, ist aber auch eine perfekte Wahl für alle Arten von 
FTTX-Anwendungen. Die Box ist vielseitig einsetzbar und ermöglicht Fusionsspleißen, direkte Terminierung oder Patchen. Sie 
kann einen PLC-Splitter mit einem Teilungsverhältnis von 1:2 oder 1:4 aufnehmen.

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Anwendung

Mechanische Daten

Abmessung (H x B x T) Kupplungstyp
 mm  

210 x 135 x 50 SC Simplex / LC Duplex

Abschlussmethode Betriebstemperatur
 °C

Fusionspleiß oder feldkonfektionierbarer Stecker -20 bis +70

Kabeleingänge Gewicht
 mm g

Kabelverschraubung, 2 x 5-12 400

Kupplungskapazität Spleißablagekapazität
2 4

Splitterkapazität Schutzart
1 x 1:4 IP 55

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents

www.ppc-online.com121

Optical Distribution Box ODB4
for Maximum 4 Pigtail Splices

Distribution Boxes • Wall mounting

• Wall mountable design
• Light and compact made of high impact resistant plastic
• IP 55 rated
• Individual lock
• Usable with fusion splicing and field assembly connectors
• Can house SC and LC adaptors and PLC splitters
• Built-in cable management elements to ensure optimum bend radius 

and fibre management

• FTTH networks
• Telecoms networks

The PPC ODB4 is a light and compact wall mountable box for termination of up to four fibres. It has
been designed to serve as a building entry point for FTTH applications but is also a perfect choice for all types of FTTX applications. 
The demarcation box provides versatility, enabling fusion splicing, direct termination or patching. It can house one PLC splitter with 
1:2 or 1:4 splitting ratio.

Dimensions (HxWxD) Type of adapters
 mm  

210 x 135 x 50 SC Simplex / LC Duplex

Termination method Operating temperature
 °C

Fusion splice or field assembly connectors -20 to +70

Cable entries Weight
 mm g

Gland type, 2 x 5-12 400

Adapter capacity Splice tray capacity
2 4

Splitter capacity Environmental protection rating
1 x 1:4 IP 55

Features & Benefits

Overview

Applications

Mechanical Data
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Optical Distribution Box ODB24 MCM für max. 24 Pigtailspleiße
Verteilergehäuse • Wandbefestigung

• Wandmontierbares Design
• Mehrfasermanagement MCM (Multi-Circuit-Management)
• Leicht und kompakt aus hochschlagfestem Kunststoff
• Schutzklasse IP 55
• Individuelles Schloss
• Kompatibel mit Schrumpf- und Crimpspleißschutz, Platz für 

Gasblocker
• Kann SC- und LC-Kupplungen und PLC-Splitter aufnehmen
• 12 SC- oder 24 LC-Verbindungen
• Eingebaute Kabelführungselemente zur Gewährleistung eines 

optimalen Biegeradius und Fasermanagements

Das PPC Verteilergehäuse ODB24 MCM ist ein leichtes und kompaktes wandmontierbares Gehäuse für den Abschluss von bis zu 
zwölf Fasern. Es wurde als Gebäudeeinstiegspunkt für FTTH-Anwendungen konzipiert, ist aber auch eine perfekte Wahl für alle 
Arten von FTTX-Anwendungen. Das Verteilergehäuse bietet Vielseitigkeit und ermöglicht Fusionsspleißen, Direktabschluss oder 
Patchen. Sie kann zwei PLC-Splitter bis zu 1:8 aufnehmen.

• FTTX Netze
• Telekommunikationsnetze

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Anwendung

Mechanische Daten

Abmessung (H x B x T) Material
mm  

258 x 186 x 61 Polycarbonat, lichtgrau RAL 7035

Gewicht Faserkapazität Dropkabel Kapazität
g   

650 24 Schrumpf- oder Crimpspleiße, 6 LC 
Quad oder SC Duplex Kupplungen

24 Dropkabel von 2 mm, einzeln
versiegelt

Betriebstemperatur 2011/65/EC RoHS Schutzart
°C   

-20 bis +70 Vollständig konform IP 55

Kapazität der Zuleitungskabel Leistung des Verbinders
 dB

Ein Kabel oder Rohr mit einem Durchmesser von bis zu 11 mm, 
mit Verankerung und Gasblockerraum IL < 0.30, RL APC 60, UPC 50

Umgebungsdaten

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Optical Distribution Box ODB24 MCM
for Maximum 24 Pigtail Splices

Distribution Boxes • Wall mounting

• Wall mountable design
• Light and compact made of high impact resistant plastic
• Indoor/Outdoor
• UV resistant housing
• IP 55 rated
• Individual lock
• Compatible with heat shrink and crimp splice protector, space for 

gas blocker
• Can house SC and LC adaptors and PLC splitters
• 12 SC or 24 LC connections
• Built-in cable management elements to ensure optimum bend radius 

and fibre management

The PPC 12-24 fibre drop box is a light and compact wall mountable enclosure for termination of up to twelve fibres. It has been 
designed to serve as a building entry point for FTTH applications but is also a perfect choice for all types of FTTX applications. 
The 12-24 fibre box provides versatility, enabling fusion splicing, direct termination or patching. It can house two PLC splitters 
up to 1:8.

• FTTX networks
• Telecon networks

Features & Benefits

Overview

Applications

Mechanical Data

Dimensions (H x W x D) Material
mm  

258 x 186 x 61 Polycarbonate, light grey RAL 7035

Weight Fibre capacity Drop cable capacity
g   

650 24 HS or ANT splices, 6 LC Quad or SC 
Duplex adaptors 24 Drop cables of 2mm, individually sealed

Operating temperature 2011/65/EC RoHS Environmental protection
°C   

-20 to +70 Fully compliant IP 55

Feeder cable capacity Connector performance
 dB

One cable or tube up to 11mm diameter, with anchoring and gas 
blocker space IL < 0.30, RL APC 60, UPC 50

Environmental Data
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Optical Distribution Box ODB300 für max. 96 Pigtailspleiße
Verteilergehäuse • Wandbefestigung

• Entwickelt für die Anwendung in Innenräumen (FTTH)
• Anwendung im Innen- und Außenbereich (IP56)
• Schlagfester Kunststoff mit zwei Verriegelungen
• Optionen für Wand- oder Mastbefestigung
• Obere und untere Kabeleinführung oder nur untere Kabeleinführung 

mit benutzerkonfigurierbaren Gummidichtungen
• Für bis zu 24 SC Duplex oder LC Quad Kupplungen
• Seitliche Ausbrüche zum Verbinden mehrerer Gehäuse
• Schwenkbares Fach für leichten Zugang zu allen Komponenten
• Spleißablagen, Kabelklemmen und Fasermanager
• 216c Sechskantverschluss mit Schutzkappe
• 2011/65/EC RoHS-konform und halogenfrei

Das PPC Verteilergehäuse ODB300 ist ein robustes, für den Außenbereich geeignetes Wandgehäuse, das für FTTx-Netze in 
Einfamilienhaus-, Mehrfamilienhaus- und Multi-Tenant-Anwendungen für bis zu 96 Teilnehmer konzipiert ist.

Die ODB300 verfügt über einen internen Schwenkeinsatz, der bis zu vier PLC-Splitter und 24 SC Duplex oder LC Quad Kupplungen 
aufnimmt. Mechanische oder Fusionsspleiße können in bis zu vier Spleißkassetten unterhalb des Schwenkeinsatzes abgelegt 
werden.  Überschüssige Fasern werden in der Basis und in zwei Faserspeicherspulen in der Schwenkablage gespeichert.

Die ODB300 kann mit oberer und unterer Kabeleinführung oder nur mit unterer Kabeleinführung bestellt werden. Die 
Gummidichtungen werden vom Benutzer zur Sicherung der Ein- und Ausgangskabel konfiguriert. Sie lässt sich mit 4 Schrauben 
leicht an einer flachen Oberfläche montieren, die nur bei geöffneter Abdeckung zugänglich sind.  Ein Mastmontagesatz ist ebenfalls 
erhältlich.

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Mechanische Daten

Abmessungen (B x H x T) Gewicht Eingang Ausgänge
mm kg  mm  mm

338 x 390  x 165 3,6
2 Gummidichtungen

(1 Kabel pro Dichtung; 4 - 17 
Durchmesser)

3 oder 4 Gummidichtungen 
(12 Kabel pro Dichtung;; 2 - 7 

Durchmesser)

Splitterkapazität Spleißkapazität Material

2 je 1x32; 4 je 1x16; 4 je 1x8 PLC Splitters 3 je 24-Fasern UV-beständiges Polycarbonat (RAL 7035 
lichtgrau)

Entflammbarkeit Schutzart Schlagfestigkeit
UL94V-0 für 3.0mm IEC 60529 IP56 IEC 62262 IK08

Umgebungsdaten

Betriebstemperatur Halogenfrei 2011/65/EC RoHS
°C   

-40 bis 65 Ja Vollständig konform

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Optical Distribution Box ODB300
for Maximum 96 Pigtail Splices

Distribution Boxes • Wall mounting

• Developed for indoor applications (FTTH)
• Indoor and outdoor applications (IP56 rated)
• Impact resistant plastic with two external latches
• Wall mount or pole mount options
• Top and bottom cable entry or bottom only cable entry
• User-configured rubber grommets for inputs and outputs
• For up to 24 SC Duplex or LC Quad adapters
• Side knockouts for connecting multiple enclosures
• Swing tray design for easy access to all components
• Splice trays, cable clamps and fibre managers in the base
• 216c can wrench lock with protective cap
• 2011/65/EU RoHS compliant and halogen free

The Optical Distribution Box ODB300 is a robust outdoor-rated wall mount enclosure designed for FTTx networks in single dwelling, 
multi-dwelling and multi-tenant applications for up to 96 subscribers.

The ODB300 features an internal swing tray that holds up to four PLC splitters and 24 SC Duplex or LC Quad adapters.
Mechanical or fusion splices can be stored in up to four splice cassettes underneath the swing tray.

The ODB300 can be ordered with top and bottom cable entry or bottom only cable entry. Rubber grommets are user-configured 
to secure input and output cables. It is easily mounted to a flat surface with 4 screws, accessible only when the cover is open. A 
pole mounting kit is also available.

Features & Benefits

Overview

Mechanical Data

Dimensions
(W x H x D) Weight Input Output

 in / mm pounds / kg  mm  mm

13.3 x 15.4 x 6.5 / 
338 x 390  x 165 8 / 3.6 2 rubber grommets (1 cable per 

grommet; 4 - 17 diameter)

3 or 4 rubber grommets (12 
cables per grommet; 2 - 7 

diameter)

Splitter capacity Splice capacity Material
2 each 1x32; 4 each 1x16;
4 each 1x8 PLC Splitters 3 each 24-fibre splice trays UV resistant polycarbonate (RAL 7035 light 

gray)

Flammability Water and dust resistance Impact resistance
UL94V-0 for 3.0mm IEC 60529 IP56 IEC 62262 IK08

Operating temperature Free of halogen 2011/65/EU RoHS
°F / °C   

-40 to 149 / -40 to 65 Yes Fully compliant

Environmental Data
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Optical Distribution Box ODB100B
Verteilergehäuse • Wand- / Mastbefestigung

• Kompakter UV-beständiger 94V-0 Polycarbonat-Kunststoff
• Innen- und Außenanwendungen (Schutzart IP55)
• Schlagfester Kunststoff mit zwei externen Verriegelungen
• Wand- oder Mastbefestigung möglich
• Platz für 12 mechanische oder Fusionsspleiße und zwei Splitter
• 2 PG16-Eingangsanschlüsse; 8 Ausgangsanschlüsse (2mm bis 7mm)
• 4 SC-Duplex- oder LC-Quad-Adapter
• Integrierte Spleißablage und Fasermanagement
• 216c Dosenverschluß mit Schutzkappe
• 2011/65/EC RoHS-konform und halogenfrei

Das PPC Verteilergehäuse ODB100B ist ein kompaktes, robustes, für den Außenbereich geeignetes Gehäuse für die Wandmontage, 
das für FTTx-Netzwerke in Ein- und Mehrfamilienhäusern sowie für Anwendungen mit mehreren Mietern für bis zu 16 Teilnehmer 
(bei Verwendung von Splittern) entwickelt wurde.
Der ODB 100B verfügt über ein internes Schwenkpanel mit einem rückwärtigen Spleißbereich für 12 mechanische oder 
Fusionsspleiße, einen oder zwei PLC-Splitter und einen Stauraum für überschüssige Fasern. Die Vorderseite des Schwenkpanels 
nimmt 4 SC-Duplex- oder LC-Quad-Adapter auf und bietet ein Fasermanagement für die Ausgangskabel.

Die ODB 100B kann mit 4 Schrauben, die nur bei geöffneter Abdeckung zugänglich sind, sicher an einer flachen Oberfläche 
befestigt werden. Ein Satz für die Mastmontage ist ebenfalls erhältlich.

Abmessung (B x H x T) Gewicht
 mm kg

204 x 204 x 92 2

Eingang Ausgang
 mm

Je zwei PG16-Verschraubungen Zwei Gummidurchführungen mit je 4 Anschlüssen
(2 bis 7 Durchmesser)

Splitter-Kapazität Spleißkapazität Material

1 oder 2 PLC Splitter 12 mechanische oder Fusionsspleiße UV-beständiges Polycarbonat
(RAL 7035, RAL 7016)

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Mechanische Daten

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Optical Distribution Box ODB100B
Distribution Boxes • Wall / Pole mounting

• Compact UV resistant 94V-0 polycarbonate plastic
• Indoor and outdoor applications (IP55 rated)
• Impact resistant plastic with two external latches
• Wall mount or pole mount options
• Room for 12 mechanical or fusion splices and two splitters
• 2 PG16 input ports; 8 output ports (2mm to 7mm)
• 4 SC Duplex or LC Quad adapters
• Integrated splice tray and fibre management
• 216c can wrench lock with protective cap
• 2011/65/EU RoHS compliant and halogen free

PPC’s Optical Distribution Box (ODB) Series 100B is a compact, robust, outdoor-rated wall mount enclosure designed for FTTx 
networks in single dwelling, multi-dwelling and multi-tenant applications for up to 16 subscribers (when using splitters).
The ODB 100B features an internal swing panel with a rear splice area for 12 mechanical or fusion splices, one or two PLC splitters, 
and excess fibre storage. The front face of the swing panel holds 4 SC duplex or LC quad adapters and provides fibre management 
for the output cables.

The ODB 100B can be securely mounted to a flat surface with 4 screws, accessible only when the cover is open. A pole mounting 
kit is also available.

Features & Benefits

Overview

Mechanical Data

Dimensions (W x H x D) Weight
 in (mm) pounds (kg)

8.0 x 8.0 x 3.6 (204 x 204 x 92) 4.5 / 2

Input Output
 mm

Two each PG16 glands Two each 4 port rubber grommets (2 to 7 diameter)

Splitter capacity Splice capacity Material

1 or 2 PLC splitters 12 mechanical or fusion splices UV resistant polycarbonate (RAL 7035, 
RAL 7016)
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Verteilergehäuse • Wand- / Mastbefestigung

Optical Distribution Terminal ODT24

• Außenbereich, Schutzart IP-55
• Wetterfestes ABS- und PC-Material
• Geeignet für PON- und P2P-Anwendungen
• Geeignet für nur Spleiß, Spleiß + Patch oder vorkonfektionierte Kabel
• Integrierte Halterungen für PLC-Splitter
• Integrierte Spleißablage und Fasermanagement
• Kompatibel mit Mid-Span-Anwendungen
• Verteilerkabel können vorkonfektioniert oder gespleißt werden
• Verwendbar mit Kabeln oder Kanälen
• Optionales Zubehör für die Mastmontage
• Standardmäßige Feststellschraube
• Vorkonfiguriert mit Adaptern, Pigtails, PLC-Splittern erhältlich
• Konformität der Anschlüsse: IEC 61754-4, IEC 61754-20, GR-326 KERN

• FTTH-Netze
• CATV-Netze
• Glasfaser-Backbone-Netze
• Gebäudezugang und Abgrenzungspunkte

Das PPC Fiber Optical Distribution Terminal 24 (ODT-24) ist ein robustes Gehäuse für den Außenbereich, das für FTTH PON und 
P2P-Netze entwickelt wurde. Es kann bis zu 96 Fusionsspleiße plus 24 SC-Simplex- oder LC-Duplex-Adapter und eine breite 
Palette von vorverbundenen oder gespleißten PLC-Splittermodulen aufnehmen. 

Das ODT-24 verfügt über ein Spleißsystem mit 4 Spleißfächern, PLC-Splitterhaltern und einer abnehmbaren Adapterplatte. 
Das ODT-24 kann mit 4 Schrauben, die nur bei geöffnetem Deckel zugänglich sind, befestigt werden. Außerdem kann es mit 
zusätzlichen Halterungen an einem Mast montiert werden.

Das Terminal ist standardmäßig in hellgrauer oder schwarzer Farbe erhältlich.

*Standard-Einzelabdichtung für 2mm Fallkabel, andere Abdichtungen auf Anfrage erhältlich

Abmessung (H x B x T) Gewicht Material und Farbe
mm kg  

340 x 220 x 95 1,9 ABS+PC, Hellgrau oder Schwarz 

Konnektivität Spleißkapazität
24 SC Simplex oder LC Duplex Kupplungen 48 (96 doppelt gestapelte) Schrumpfspleiße

PLC-Splitter (vorkonfektioniert) Kabel-Eingänge

3 x 1:2, 1:4 oder 1:8, 1 x 1:16 oder 1:32 2 x PG13 Kabelverschraubungen + 2 x 13mm Midspan + 24 x 
2-7mm Drop-Kabel*

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Anwendung

Technische Daten

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents
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Distribution Boxes • Wall / Pole mounting

Optical Distribution Terminal ODT24

• Outoor, IP-55 rated
• Weather resistant ABS + PC material
• Suitable for PON and P2P applications
• Suitable for splice only, splice + patch or pre-terminated cables
• Integrated holders for PLC splitters
• Integrated splice tray and fibre management
• Compatible with mid-span applications
• Distribution cables can be pre-terminated or spliced
• Usable with cables or ducts
• Optional pole mounting accessories
• Standard locking screw
• Available pre-configured with adaptors, pigtails, PLC splitters
• Connectivity compliance: IEC 61754-4, IEC 61754-20,GR-326 CORE

• FTTH Networks
• CATV Networks
• Fibre optic backbone networks
• Building access and demarcation points

The PPC Fibre Optical Distribution Terminal 24 (ODT-24) is a robust outdoor enclosure designed for FTTH PON and P2P networks. 
It can accommodate up to 96 fusion splices plus 24 SC simplex or LC duplex adaptors and a wide range of pre-connectorised or 
spliced PLC splitter modules. 

The ODT-24 features a splice system with 4 splice trays, PLC splitter holders and a removable adaptor plate. The ODT-24 can be 
securely mounted to a surface with 4 screws, accessible only when the cover is open, or pole mounted using additional brackets.

It is available in standard light grey or black color.

*Standard individual sealing for 2mm drop cable, different sealings available on request

Features & Benefits

Overview

Applications

Dimensions (H x W x D) Weight Material and colour
mm kg  

340 x 220 x 95 1.9 ABS+PC, Light Grey or Black 

Technical Data

Connectivity Splices capacity
24 SC Simplex or LC Duplex adaptors 48 (96 double stacked) heat shrink splices

PLC splitters (pre-terminated) Cable Entries

3 x 1:2, 1:4 or 1:8, 1 x 1:16 or 1:32 2 x PG13 cable glands + 2 x 13mm midspan + 24 x 2-7mm
drop cables*
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PPC minimiert seinen 
ökologischen Fußabdruck 
durch Energieeffizienz, 
Abfallreduzierung, Recycling 
und Naturschutz

Schrankkonstruktion und 
Integrationseinrichtungen 
für Anwendungen in der 
Außenanlagen

Fortschrittliche Technik 
und Produktdesign, 
um unseren Kunden 
kontinuierliche Innovation 
zu bieten

Kompetenzzentrum für 
Design und Fertigung für  
Miniflex® Kabel-, Mikrokanal- 
und Luftfasersystemen mit 
Sitz in Großbritannien

Dedizierte 
Faserabschlusseinrichtungen 
zur Unterstützung der globalen 
und lokalen Nachfrage

Hochmodernes Telcordia 
zertifiziertes Labor für RF 
und Faserprüfung und 
Auswertung
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PPC minimizes its
environmental footprint 
through energy efficiency, 
waste reduction, recycling 
and conservation

Cabinet design and
integration facilities for
outside plant applications

Advanced engineering
and product design to
provide our customers
with continuous innovation

Design and manufacturing 
center of excellence for 
Miniflex® cable, microduct 
and aerial fibre systems
based in the UK

Dedicated fibre termination 
facilities to support global and 
local demand

State-of-the-art Telcordia 
certified laboratory for RF
and fibre testing and
evaluation
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